

DOGOVOR

o plačah in drugih stroških dela v javnem sektorju

Vlada Republike Slovenije in reprezentativni sindikati javnega sektorja soglašajo z vsebino naslednjih točk tega dogovora:

I.

Stranke tega dogovora so soglasne, da se v Kolektivni pogodbi za javni sektor in kolektivnih pogodbah dejavnosti in poklicev ter v uredbah izvedejo spremembe uvrstitev delovnih mest in nazivov v plačne razrede skladno s 13. členom Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 108/09 – uradno prečiščeno besedilo, 13/10, 59/10, 85/10, 107/10, 35/11 – ORZSPJS49a, 27/12 – odl. US, 40/12 – ZUJF, 46/13, 25/14 – ZFU, 50/14, 95/14 – ZUPPJS15, 82/15, 23/17 – ZDOdv in 67/17, v nadaljnjem besedilu: ZSPJS), kot je določeno v Prilogi 1 tega dogovora.

Delovna mesta v javnem sektorju iz Priloge 1 tega Dogovora se v plačne razrede uvrstijo na naslednji način:

- delovna mesta, ki so bila v letu 2017 pred odpravo anomalij uvrščena do vključno 26. plačnega razreda, se uvrstijo za 1 plačni razred višje,
- delovna mesta, ki so bila v letu 2017 pred odpravo anomalij uvrščena nad 26. plačnim razredom do vključno tarifnega razreda VII/1 in tarifnega razreda VII/2, se uvrstijo za 2 plačna razreda višje,
- delovna mesta, ki so uvrščena nad 26. plačnim razredom v VIII. in IX. tarifnem razredu, se uvrstijo za 3 plačne razrede višje.

Ne glede na prejšnji odstavek se izjemoma drugače uvrstijo tista delovna mesta, za katera je tako določeno v Prilogi 1 tega dogovora.

Delovna mesta, ki so bila v letu 2017 pred odpravo anomalij uvrščena do vključno 26. plačnega razreda in iz naslova odprave anomalij pri uvrstitvah delovnih mest in nazivov v javnem sektorju niso bila uvrščena v višji plačni razred, se poleg dviga iz drugega odstavka te točke uvrstijo dodatno za 1 plačni razred višje.

Delovna mesta pooblaščenih uradnih oseb se ne glede na pravila glede višjih uvrstitev v plačne razrede, določena v tej točki dogovora, uvrstijo za 1 plačni razred višje od uvrstitve, veljavne pred uveljavitvijo tega dogovora.

Ne glede na prejšnji odstavek se izjemoma drugače uvrstijo tiste formacijske dolžnosti in nazivi v Slovenski vojski, za katere je tako določeno v Prilogi 1 tega dogovora. V zvezi z uvrstitvami formacijskih dolžnosti in nazivov v plačne razrede v Slovenski vojski se opravi še usklajevanje uredbe z reprezentativnimi sindikati.

Nova delovna mesta in nazivi v javnem sektorju se uvrstijo v plačne razrede, kot je določeno v Prilogi 2 tega dogovora.

Javni uslužbenci pridobijo pravico do izplačila višje plače v skladu s tem dogovorom glede na uvrstitev delovnega mesta na dan pred uveljavitvijo aneksov h kolektivnim pogodbam, s katerimi se delovna mesta in nazivi uvrščajo v plačne razrede, postopno, in sicer na naslednji način:

- a) s 1. januarjem 2019 prvi plačni razred povišanja,
- b) s 1. novembrom 2019 drugi plačni razred povišanja in
- c) s 1. septembrom 2020 tretji plačni razred povišanja in ostali plačni razredi povišanj.

Posebnosti v zvezi z navedenimi povišanji so določene v stavkovnih sporazumih.

Stranke tega dogovora so sporazumne, da z realizacijo zavez iz te točke dogovora ne obstajajo več obveznosti iz IV. in VIII. točke Dogovora o ukrepih na področju stroškov dela in drugih ukrepov v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 88/16) v delu, ki se nanaša na anomalije.

II.

Stranke tega dogovora so soglasne, da se pričnejo usklajevanja predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju ter Zakona o javnih uslužbencih, ki ga bo vladna stran takoj po uveljavitvi aneksov h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev posredovala sindikalni strani.

O temeljnih vprašanjih s področja uslužbenske zakonodaje (ZJU) in sistema plač v javnem sektorju (ZSPJS) bo potrebno soglasje reprezentativnih sindikatov javnega sektorja in vlade. V zvezi s tem se Vlada Republike Slovenije zavezuje doseči najvišjo možno stopnjo usklajenosti z reprezentativnimi sindikati javnega sektorja in predlog zakonodaje poslati v zakonodajni postopek s priloženo izjavo o stopnji usklajenosti.

Stranke tega dogovora so tudi soglasne, da se v letu 2019 pripravi pregled sistemov napredovanj v plačne razrede in nazive in nasploh sistemov kariernega napredovanja ter ugotovijo morebitne neupravičene razlike med dejavnostmi in znotraj dejavnosti.

III.

Dogovorijo se naslednje spremembe:

1. Redna delovna uspešnost

Redna delovna uspešnost se do 30. junija 2020 ne izplačuje. Stranke tega dogovora bodo v letu 2019 proučile določbe ZSPJS in Kolektivne pogodbe za javni sektor, ki se nanašajo na ureditev redne delovne uspešnosti in v soglasju skušale oblikovati objektivne kriterije, ki bi po eni strani poenostavili postopek nagrajevanja delovne uspešnosti, po drugi strani pa v večji meri dosegli namen, da so iz naslova delovne uspešnosti nagrajeni javni uslužbenci, ki dosegajo nadpovprečne delovne rezultate.

Vsebina te točke se uredi z zakonom.

2. Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela

Delovna uspešnost iz naslova povečanega obsega dela se do 30. junija 2020 izplačuje, kot sledi:

- višina dela plače iz tega naslova lahko znaša največ 20 % osnovne plače javnega uslužbenca;
- kolikor se izplačuje del plače za delovno uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela tudi iz naslova in sredstev posebnega projekta, lahko del plače iz tega naslova skupno znaša največ 30 % osnovne plače javnega uslužbenca;
- javnim uslužbencem, za katere velja Uredba o plačah direktorjev v javnem sektorju, se del plače iz tega naslova do 30. junija 2020 izplačuje v skladu z drugim odstavkom 4. člena Uredbe o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbence (10 % osnovne plače);

- za izplačilo delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela pri opravljanju rednih delovnih nalog lahko do 30. junija 2020 uporabniki proračuna porabijo največ 40 % sredstev iz prihrankov, določenih v 22.d členu ZSPJS;
- uporabniki lahko v primerih, ko so bili sklenjeni še vedno veljavni sporazumi ali dogovori med delodajalcem in reprezentativnim sindikatom za dejavnost ali poklic v javnem sektorju, ki vsebujejo dogovor o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela, porabijo prihranke v odstotku, ki je veljal ob podpisu tega dogovora.

Vsebina te točke se uredi z zakonom.

3. Napredovanje javnih uslužbencev in funkcionarjev

Ureditev napredovanja javnih uslužbencev in funkcionarjev v višji plačni razred, naziv oziroma višji naziv se spremeni tako, da od 1. januarja 2019 dalje javni uslužbenci in funkcionarji, ki napredujejo v višji plačni razred, v naziv oziroma v višji naziv, pridobijo pravico do plače v skladu z višjim plačnim razredom, pridobljenim nazivom ali višjim nazivom 1. decembra leta, v katerem izpolnijo pogoje za napredovanje.

Ne glede na določbo prejšnjega odstavka javni uslužbenci in funkcionarji pridobijo pravico do plače s pridobitvijo naziva ali višjega naziva, če je pridobitev naziva ali višjega naziva pogoj za opravljanje dela na delovnem mestu, na katerega se javni uslužbenec premešča oziroma za katerega sklepa pogodbo o zaposlitvi.

Vsebina te točke se uredi z zakonom.

4. Poračun pri regresu za letni dopust za leto 2018

Javnim uslužbencem, ki so na dan izplačila regresa za letni dopust za leto 2018 prejeli osnovno plačo, ki ustreza 17. ali nižjemu plačnemu razredu, pripada poračun med 1050 eurov in že prejetim regresom za letni dopust za leto 2018.

5. Jubilejna nagrada za 40 let delovne dobe

Javnim uslužbencem z dnem uveljavitve aneksov h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev oziroma z dnem uveljavitve aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti pripada jubilejna nagrada za 40 let delovne dobe v javnem sektorju v višini, kot je določena za 30 let delovne dobe, in sicer 577,51 eura.

Vsebina te točke se uredi v Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti in v aneksih h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev s spremembo aneksov iz Uradnega lista RS, št. 40/12 v delu, ki se nanašajo na pravico do jubilejne nagrade.

6. Odpravnina ob upokojitvi

Javnim uslužbencem z dnem uveljavitve aneksov h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev oziroma z dnem uveljavitve aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti pripada ob upokojitvi odpravnina v višini treh povprečnih plač na zaposlenega v Republiki Sloveniji oziroma v višini treh zadnjih njegovih plač, če je to zanj ugodneje.

Vsebina te točke se uredi v Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti in v aneksih h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev s spremembo aneksov iz Uradnega lista RS, št. št. 40/12 v delu, ki se nanašajo na pravico do odpravnine ob upokojitvi.

7. Dodatki

Pri dodatku za izpostavljenost pri delu s citostatiki, ki je določen v drugem odstavku 38. člena KPJS, se pogoji za pridobitev pravice do dodatka uskladijo tako, da ustrezajo delitvi dela na tem področju v zavodih, in sicer bo pripadal dodatek za izpostavljenost pri delu s citostatiki javnemu uslužbencu, ki občasno opravlja delo s citostatiki in kontaminiranimi odpadki. Višina dodatka znaša:

- za pripravo ali aplikacijo citostatikov ali za nego 1,04 evra za vsako začeto uro dela v teh pogojih,
- za delo z bolniki, ki imajo aplicirane diagnostične doze izotopov 1,04 evra za vsako začeto uro dela v teh pogojih,
- za sodelovanje pri diagnostičnih rtg postopkih 1,04 evra za vsako začeto uro dela v teh pogojih,
- za delo s kontaminiranimi odpadki 0,51 evra za vsako začeto uro dela v teh pogojih.

Pri dodatku za delo z osebami z demenco, ki je določen v četrtem odstavku 11. točke 39. člena KPJS, se črta vstopni pogoj preseganja 23 % delovnega časa javnega uslužbenca za pridobitev pravice do dodatka.

Pri dodatku za delo v neenakomerno razporejenem delovnem času se v drugem odstavku 42. člena KPJS besedilo odstavka spremeni tako, da se določi plačilo dodatka poleg dodatka za šesti in sedmi dan tudi za vsak nadaljnji zaporedni delovni dan.

Dodatek za delo v deljenem delovnem času pripada javnim uslužbencem v višini 15 % urne postavke osnovne plače javnega uslužbenca, pri čemer se dodatek obračuna za vse opravljene ure, ne le za opravljene ure po prekinitvi.

Javnim uslužbencem od 1. septembra 2019 pripada višje plačilo za delo v manj ugodnem delovnem času, in sicer tako, da dodatek za delo ponoči znaša 40 %, dodatek za delo v nedeljo 90 % in dodatek za delo na dan, ki je z zakonom določen kot dela prost dan, 120 %.

Vsebina te točke se uredi v Kolektivni pogodbi za javni sektor, pri čemer se spremembe uporabljajo z dnem uveljavitve, razen sprememb glede dodatka za delo ponoči, dodatka za delo v nedeljo in dodatka na dan, ki je z zakonom določen kot dela prost dan, ki se uveljavijo 1. septembra 2019.

IV.

Način usklajevanja vrednosti plačnih razredov plačne lestvice:

Stranke tega dogovora so soglasne, da se upošteva 5. člen ZSPJS, med vladno in sindikalno stranjo dogovori način usklajevanja vrednosti plačnih razredov plačne lestvice. V tej zvezi se imenuje strokovna skupina, ki takoj prične z delom.

V.

V roku 90 dni od sklenitve tega dogovora se pričnejo pogajanja o normativnih delih kolektivnih pogodb dejavnosti, ki normativnega dela ne vsebujejo, z namenom, da se pogajanja zaključijo do 30. septembra 2019.

VI.

Če ustrezne spremembe zakona, ki bodo uzakonile rešitve iz tega dogovora, ne bodo uveljavljene s 1. januarjem 2019, ta dogovor preneha veljati.

VII.

Sindikati, podpisniki tega dogovora, se zavezujejo, da ne bodo vložili pobude ali zahteve za referendum ali vodili oziroma podpirali referendumskih aktivnosti zoper spremembo zakona, ki pomeni uresničitev tega dogovora, razen v primeru kršitve tega dogovora.

Če bi zaradi referendumskih aktivnosti v zvezi s spremembo zakona, ki pomeni uresničitev tega dogovora, prišlo do uveljavitve zakona po 1. januarju 2019, se podpisniki tega dogovora zavezujejo, da se takoj začnejo ponovno pogajanja o dodatnih ukrepih za zmanjšanja obsega sredstev za plače in druge stroške dela na področju plač in drugih stroških dela od vključno leta 2019 dalje.

VIII.

Ta dogovor se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 0100-744/2018/2
Ljubljana, dne 3. decembra 2018
EVA: 2018-3130-0042

Vlada Republike Slovenije

Reprezentativni sindikati javnega sektorja

Rudi Medved
minister za javno upravo

SINDIKAT VZGOJE, IZOBRAŽEVANJA,
ZNANOSTI IN KULTURE SLOVENIJE

Branimir Štrukelj

SINDIKAT DRŽAVNIH ORGANOV SLOVENIJE

Frančišek Verk

SINDIKAT VETERINARJEV SLOVENIJE – PERGAM

Nataša Ajdič

SINDIKAT DELAVCEV V VZGOJNI, IZOBRAŽEVALNI
IN RAZISKOVALNI DEJAVNOSTI SLOVENIJE

Matejka Žekš

GLOSA - SINDIKAT KULTURE
IN NARAVE SLOVENIJE

Mitja Šuštar

POLICIJSKI SINDIKAT SLOVENIJE

Radivoj Urošević

SINDIKAT CARINIKOV SLOVENIJE

Dušan Pečnik

SINDIKAT ZDRAVSTVA
IN SOCIALNEGA VARSTVA SLOVENIJE

Zvonko Vukadinovič

FIDES, SINDIKAT ZDRAVNIKOV
IN ZOBOZDRAVNIKOV SLOVENIJE

Konrad Kuštrin

SINDIKAT DELAVCEV V ZDRAVSTVENI NEGI SLOVENIJE

Slavica Mencingar

KONFEDERACIJA SINDIKATOV 90 SLOVENIJE

Peter Majcen

SINDIKAT POKLICNEGA GASILSTVA SLOVENIJE

Aleksander Ogrizek

NEODVISNI SINDIKAT DELAVCEV
LJUBLJANSKE UNIVERZE
dr. Tomaž Sajovic

SINDIKAT KULTURNIH IN UMETNIŠKIH USTVARJALCEV RTV
Peter Kosmač

SIFARM - SINDIKAT FARMACEVTOV SLOVENIJE
Damir Domjan

SINDIKAT ZDRAVSTVA IN SOCIALNEGA SKRBTVA SLOVENIJE
Aleksander Jus

SINDIKATI V ZDRAVSTVU SLOVENIJE – PERGAM
Vladimir Lazič

SVAS-SINDIKAT VLADNE AGENCIJE SLOVENIJE
mag. Darko Žlebnik

SINDIKAT SLOVENSКИH DIPLOMATOV

Stanislav Sikošek

SINDIKAT DELAVCEV RADIODIFUZIJE SLOVENIJE

Tom Zalaznik

SINDIKAT SOCIALNEGA
ZAVAROVANJA SLOVENIJE

Katarina Kralj Marinček

SILMES – SINDIKAT LABORATORIJSKE
MEDICINE SLOVENIJE

Mojca Završnik

SINDIKAT MINISTRSTVA ZA OBRAMBO

Darko Milenkovič

SINDIKAT NOVINARJEV SLOVENIJE

Tomaž Karat

SINDIKAT DELAVCEV V PRAVOSODJU

Tomaž Virnik

SINDIKAT CENTROV ZA SOCIALNO DELO – SINCE 07 – KSS PERGAM

Perica Radonjič

SINDIKAT SEVALCEV SLOVENIJE PERGAM

Robert Kokovnik

SINDIKAT KAPITANIJE SLOVENIJE

Aleš Rotar

SINDIKAT POLICISTOV SLOVENIJE

mag. Kristjan Mlekuš

DENS - SINDIKAT ZOBOZDRAVNIKOV

SLOVENIJE

Alenka Krabonja

SINDIR-SINDIKAT DIREKTORJEV

IN RAVNATELJEV SLOVENIJE

Anton Obreht

SORS – SINDIKAT OBČINSKIH REDARJEV SLOVENIJE

Matjaž Frangež

SINDIKAT JAVNIH USLUŽBENCEV SLOVENIJE

Tanja Popit

SINDIKAT DELAVCEV STATISTIČNEGA URADA RS

Laura Šuštar Kožuh

PRAKTIK.UM

Igor Muževič

KNSS NEODVISNOST

Evelin Vesenjāk

ZVEZA DELAVSKIH SINDIKATOV SLOVENIJE – SOLIDARNOST

Albert Pavlič

VISOKOŠOLSKI SINDIKAT SLOVENIJE

dr. Marko Marinčič

SINDIKAT VOJAKOV SLOVENIJE

Gvido Novak

KONFEDERACIJA SLOVENSКИH SINDIKATOV

Gvido Novak

SPUKC – SINDIKAT ZDRAVSTVA SLOVENIJE

Damir Janekovič

SINDIKAT FINANČNO RAČUNOVODSKIH

USLUŽBENCEV PLAČNE SKUPINE J

Jožefa Frangeš

PRILOGA 1

Šifra DM	DELOVNO MESTO	TR	Šifra N	NAZIV	Plačni razred brez napr.	Plačni razred z napr.	Povišanje uvrstitev PR	nazivi šolstvo, kultura, sociala
C024001	SODELAVEC II	IV	1	SODELAVEC II	13	23	1	
C025001	PRAVOSODNI SODELAVEC	V	1	PRAVOSODNI SODELAVEC I	23	30	1	
C025001	PRAVOSODNI SODELAVEC	V	2	PRAVOSODNI SODELAVEC II	22	27	1	
C025001	PRAVOSODNI SODELAVEC	V	3	PRAVOSODNI SODELAVEC III	21	26	1	
C025001	PRAVOSODNI SODELAVEC	V	4	PRAVOSODNI SODELAVEC IV	20	25	1	
C025002	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE	V	1	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE I	24	31	1	
C025002	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE	V	2	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE II	23	28	1	
C025002	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE	V	3	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE III	22	27	1	
C025002	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE	V	4	PRAVOSODNI SODELAVEC ZA PREISKOVALNO KAZENSKO ZADEVE IV	21	26	1	
C025003	REFERENT	V	1	REFERENT I	23	30	1	
C025003	REFERENT	V	2	REFERENT II	22	27	1	
C025003	REFERENT	V	3	REFERENT III	21	26	1	
C025003	REFERENT	V	4	REFERENT IV	20	25	1	
C025004	SODELAVEC I	V	1	SODELAVEC I	16	26	1	
C026001	VIŠJI PRAVOSODNI SODELAVEC	VI	1	VIŠJI PRAVOSODNI SODELAVEC I	25	33	1	
C026001	VIŠJI PRAVOSODNI SODELAVEC	VI	2	VIŠJI PRAVOSODNI SODELAVEC II	24	29	1	
C026001	VIŠJI PRAVOSODNI SODELAVEC	VI	3	VIŠJI PRAVOSODNI SODELAVEC III	23	28	1	
C026002	VIŠJI REFERENT	VI	1	VIŠJI REFERENT I	25	33	1	

C026002	VIŠJI REFERENT	VI	2	VIŠJI REFERENT II	24	29	1	
C026002	VIŠJI REFERENT	VI	3	VIŠJI REFERENT III	23	28	1	
C027001	PODSEKRETAR	VII/2	1	SEKRETAR	44	51	1	
C027001	PODSEKRETAR	VII/2	2	PODSEKRETAR	41	46	1	
C027002	SEKRETAR	VII/2	1	VIŠJI SEKRETAR	47	54	1	
C027002	SEKRETAR	VII/2	2	SEKRETAR	44	49	1	
C027003	SODNIŠKI PRIPRAVNIK ZPDI	VII/2	0		24	34	2	
C027004	SVETNIK V PRAVOSODJU	VII/2	1	SVETNIK V PRAVOSODJU I	44	51	1	
C027004	SVETNIK V PRAVOSODJU	VII/2	2	SVETNIK V PRAVOSODJU II	41	46	1	
C027005	SVETOVALEC	VII/1	1	SVETOVALEC I	31	38	2	
C027005	SVETOVALEC	VII/1	2	SVETOVALEC II	29	34	2	
C027005	SVETOVALEC	VII/1	3	SVETOVALEC III	28	33	2	
C027006	SVETOVALEC V PRAVOSODJU	VII/1	1	SVETOVALEC V PRAVOSODJU I	31	38	2	
C027006	SVETOVALEC V PRAVOSODJU	VII/1	2	SVETOVALEC V PRAVOSODJU II	29	34	2	
C027006	SVETOVALEC V PRAVOSODJU	VII/1	3	SVETOVALEC V PRAVOSODJU III	28	33	2	
C027007	URADNI VETERINAR	VII/2	1	URADNI VETERINAR I	41	47	2	
C027007	URADNI VETERINAR	VII/2	2	URADNI VETERINAR II	39	44	2	
C027007	URADNI VETERINAR	VII/2	3	URADNI VETERINAR III	37	42	2	
C027008	URADNI VETERINAR SVETNIK	VII/2	1	URADNI VETERINAR SVETNIK	41	51	2	
C027009	URADNI VETERINAR VIŠJI SVETNIK	VII/2	1	URADNI VETERINAR VIŠJI SVETNIK	44	54	2	
C027010	VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	1	VIŠJI SVETOVALEC I	37	43	2	
C027010	VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	2	VIŠJI SVETOVALEC II	35	40	2	
C027010	VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	3	VIŠJI SVETOVALEC III	33	38	2	
C027011	VIŠJI SVETOVALEC V PRAVOSODJU	VII/2	1	VIŠJI SVETOVALEC V PRAVOSODJU I	37	43	2	
C027011	VIŠJI SVETOVALEC V PRAVOSODJU	VII/2	2	VIŠJI SVETOVALEC V PRAVOSODJU II	35	40	2	
C027011	VIŠJI SVETOVALEC V PRAVOSODJU	VII/2	3	VIŠJI SVETOVALEC V PRAVOSODJU III	33	38	2	

C028001	PRAVOSODNI SVETNIK (PDI) - I	VIII	1	VIŠJI PRAVOSODNI SVETNIK (PDI)	47	54	1	
C028001	PRAVOSODNI SVETNIK (PDI) - I	VIII	2	PRAVOSODNI SVETNIK (PDI) I	44	49	1	
C028002	PRAVOSODNI SVETNIK (PDI) - II	VIII	1	PRAVOSODNI SVETNIK (PDI) I	44	51	1	
C028002	PRAVOSODNI SVETNIK (PDI) - II	VIII	2	PRAVOSODNI SVETNIK (PDI) II	41	46	1	
C028003	VIŠJI PRAVOSODNI SVETOVALEC (PDI)	VIII	1	VIŠJI PRAVOSODNI SVETOVALEC I (PDI)	38	44	2	
C028003	VIŠJI PRAVOSODNI SVETOVALEC (PDI)	VIII	2	VIŠJI PRAVOSODNI SVETOVALEC II (PDI)	36	41	2	
C028003	VIŠJI PRAVOSODNI SVETOVALEC (PDI)	VIII	3	VIŠJI PRAVOSODNI SVETOVALEC III (PDI)	34	39	2	
C035001	KRIMINALIST	V	1	KRIMINALIST I	25	33	1	
C035001	KRIMINALIST	V	2	KRIMINALIST II	24	29	1	
C035001	KRIMINALIST	V	3	KRIMINALIST III	23	28	1	
C035002	KRIMINALIST SPECIALIST	V	1	KRIMINALIST SPECIALIST I	26	34	1	
C035002	KRIMINALIST SPECIALIST	V	2	KRIMINALIST SPECIALIST II	25	30	1	
C035002	KRIMINALIST SPECIALIST	V	3	KRIMINALIST SPECIALIST III	24	29	1	
C035003	POLICIST	V	1	POLICIST I	25	33	1	
C035003	POLICIST	V	2	POLICIST II	24	29	1	
C035003	POLICIST	V	3	POLICIST III	23	28	1	
C035004	POLICIST SE	V	1	POLICIST SE I	27	35	1	
C035004	POLICIST SE	V	2	POLICIST SE II	26	31	1	
C035004	POLICIST SE	V	3	POLICIST SE III	25	30	1	
C035005	POLICIST SPECIALIST	V	1	POLICIST SPECIALIST I	26	34	1	
C035005	POLICIST SPECIALIST	V	2	POLICIST SPECIALIST II	25	30	1	
C035005	POLICIST SPECIALIST	V	3	POLICIST SPECIALIST III	24	29	1	
C035006	POLICIST VODJA IZMENE	V	1	POLICIST VODJA IZMENE I	26	34	1	
C035006	POLICIST VODJA IZMENE	V	2	POLICIST VODJA IZMENE II	25	30	1	
C035006	POLICIST VODJA IZMENE	V	3	POLICIST VODJA IZMENE III	24	29	1	
C035016	POLICIST SR	V	1	POLICIST SR I	25	33	1	

C035016	POLICIST SR	V	2	POLICIST SR II	24	29	1	
C035016	POLICIST SR	V	3	POLICIST SR III	23	28	1	
C035017	POLICIST PO	V	1	POLICIST PO I	24	32	1	
C035017	POLICIST PO	V	2	POLICIST PO II	23	28	1	
C035017	POLICIST PO	V	3	POLICIST PO III	22	27	1	
C035018	KRIMINALIST SR	V	1	KRIMINALIST SR I	25	33	1	
C035018	KRIMINALIST SR	V	2	KRIMINALIST SR II	24	29	1	
C035018	KRIMINALIST SR	V	3	KRIMINALIST SR III	23	28	1	
C035019	POLICIST - VRHUNSKI ŠPORTNIK	V	1	POLICIST -VRHUNSKI ŠPORTNIK I	23	31	1	
C035019	POLICIST - VRHUNSKI ŠPORTNIK	V	2	POLICIST -VRHUNSKI ŠPORTNIK II	22	27	1	
C035019	POLICIST - VRHUNSKI ŠPORTNIK	V	3	POLICIST -VRHUNSKI ŠPORTNIK III	21	26	1	
C036001	VIŠJI KRIMINALIST	VI	1	VIŠJI KRIMINALIST I	28	36	1	
C036001	VIŠJI KRIMINALIST	VI	2	VIŠJI KRIMINALIST II	27	32	1	
C036001	VIŠJI KRIMINALIST	VI	3	VIŠJI KRIMINALIST III	26	31	1	
C036002	VIŠJI KRIMINALIST SPECIALIST	VI	1	VIŠJI KRIMINALIST SPECIALIST I	29	37	1	
C036002	VIŠJI KRIMINALIST SPECIALIST	VI	2	VIŠJI KRIMINALIST SPECIALIST II	28	33	1	
C036002	VIŠJI KRIMINALIST SPECIALIST	VI	3	VIŠJI KRIMINALIST SPECIALIST III	27	32	1	
C036003	VIŠJI POLICIST	VI	1	VIŠJI POLICIST I	28	36	1	
C036003	VIŠJI POLICIST	VI	2	VIŠJI POLICIST II	27	32	1	
C036003	VIŠJI POLICIST	VI	3	VIŠJI POLICIST III	26	31	1	
C036004	VIŠJI POLICIST SE	VI	1	VIŠJI POLICIST SE I	30	38	1	
C036004	VIŠJI POLICIST SE	VI	2	VIŠJI POLICIST SE II	29	34	1	
C036004	VIŠJI POLICIST SE	VI	3	VIŠJI POLICIST SE III	28	33	1	
C036005	VIŠJI POLICIST SPECIALIST	VI	1	VIŠJI POLICIST SPECIALIST I	29	37	1	
C036005	VIŠJI POLICIST SPECIALIST	VI	2	VIŠJI POLICIST SPECIALIST II	28	33	1	
C036005	VIŠJI POLICIST SPECIALIST	VI	3	VIŠJI POLICIST SPECIALIST III	27	32	1	

C036006	VIŠJI POLICIST VODJA IZMENE	VI	1	VIŠJI POLICIST VODJA IZMENE I	30	38	1	
C036006	VIŠJI POLICIST VODJA IZMENE	VI	2	VIŠJI POLICIST VODJA IZMENE II	29	34	1	
C036006	VIŠJI POLICIST VODJA IZMENE	VI	3	VIŠJI POLICIST VODJA IZMENE III	28	33	1	
C036009	VIŠJI POLICIST PO	VI	1	VIŠJI POLICIST PO I	27	35	1	
C036009	VIŠJI POLICIST PO	VI	2	VIŠJI POLICIST PO II	26	31	1	
C036009	VIŠJI POLICIST PO	VI	3	VIŠJI POLICIST PO III	25	30	1	
C037001	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR	VII/1	1	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR I	33	40	1	
C037001	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR	VII/1	2	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR II	31	36	1	
C037001	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR	VII/1	3	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR III	30	35	1	
C037002	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	1	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST I	34	41	1	
C037002	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	2	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST II	32	37	1	
C037002	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	3	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST III	31	36	1	
C037003	KRIMINALISTIČNI SVETNIK	VII/2	1	VIŠJI KRIMINALISTIČNI SVETNIK	44	51	1	
C037003	KRIMINALISTIČNI SVETNIK	VII/2	2	KRIMINALISTIČNI SVETNIK	41	46	1	
C037004	POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	1	POLICIJSKI INŠPEKTOR I	33	40	1	
C037004	POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	2	POLICIJSKI INŠPEKTOR II	31	36	1	
C037004	POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	3	POLICIJSKI INŠPEKTOR III	30	35	1	
C037005	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	1	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST I	34	41	1	
C037005	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	2	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST II	32	37	1	
C037005	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	3	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST III	31	36	1	
C037006	POLICIJSKI SVETNIK	VII/2	1	VIŠJI POLICIJSKI SVETNIK	44	51	1	
C037006	POLICIJSKI SVETNIK	VII/2	2	POLICIJSKI SVETNIK	41	46	1	
C037007	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR	VII/1	1	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR I	40	46	1	
C037007	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR	VII/1	2	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR II	38	43	1	

C037007	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR	VII/1	3	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR III	36	41	1	
C037008	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	1	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST I	41	47	1	
C037008	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	2	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST II	39	44	1	
C037008	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	3	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST III	37	42	1	
C037009	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	1	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR I	40	46	1	
C037009	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	2	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR II	38	43	1	
C037009	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	3	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR III	36	41	1	
C037010	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	1	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST I	41	47	1	
C037010	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	2	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST II	39	44	1	
C037010	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	3	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST III	37	42	1	
C037031	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST PK	VII/1	1	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST PK I	35	42	1	
C037031	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST PK	VII/1	2	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST PK II	33	38	1	
C037031	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST PK	VII/1	3	POLICIJSKI INŠPEKTOR SPECIALIST PK III	32	37	1	
C037033	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR PO	VII/1	1	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR PO I	39	45	1	
C037033	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR PO	VII/1	2	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR PO II	37	42	1	
C037033	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR PO	VII/1	3	VIŠJI POLICIJSKI INŠPEKTOR PO III	35	40	1	
C037034	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SKP	VII/1	1	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SKP I	34	41	1	
C037034	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SKP	VII/1	2	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SKP II	32	37	1	
C037034	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SKP	VII/1	3	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SKP III	31	36	1	
C037035	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP	VII/1	1	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP I	35	42	1	
C037035	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP	VII/1	2	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP II	33	38	1	

C037035	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP	VII/1	3	KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP III	32	37	1	
C037036	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP	VII/1	1	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP I	41	48	1	
C037036	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP	VII/1	2	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP II	40	45	1	
C037036	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP	VII/1	3	VIŠJI KRIMINALISTIČNI INŠPEKTOR SPECIALIST SKP III	38	43	1	
C037037	POLICIJSKI INŠPEKTOR PO	VII/1	1	POLICIJSKI INŠPEKTOR PO I	33	40	1	
C037037	POLICIJSKI INŠPEKTOR PO	VII/1	2	POLICIJSKI INŠPEKTOR PO II	31	36	1	
C037037	POLICIJSKI INŠPEKTOR PO	VII/1	3	POLICIJSKI INŠPEKTOR PO III	30	35	1	
C037038	SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	1	SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR I	34	41	1	
C037038	SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	2	SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR II	32	37	1	
C037038	SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	3	SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR III	31	36	1	
C037039	VIŠJI SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	1	VIŠJI SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR I	41	47	1	
C037039	VIŠJI SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	2	VIŠJI SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR II	39	44	1	
C037039	VIŠJI SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR	VII/1	3	VIŠJI SAMOSTOJNI POLICIJSKI INŠPEKTOR III	37	42	1	
C044001	VOJAK	IV	1	VOJAK II	22	32	1	
C044002	MORNAR	IV	1	MORNAR II	22	32	1	
C044003	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	IV	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC I. RAZREDA	20	30	1	
C044004	VOJAK SPECIALIST	IV	1	VOJAK II SPECIALIST	23	33	1	
C044005	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	IV	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC I. RAZREDA SPECIALIST	21	31	1	
C044006	VOJAK SE	IV	1	VOJAK II SE	24	34	1	
C044007	MORNAR SE	IV	1	MORNAR II SE	24	34	1	
C044008	VOJAK KONTROLE ZrP	IV	1	VOJAK II KONTROLOR ZrP	25	35	1	

C044009	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	IV	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC I. RAZREDA KONTROLOK ZrP	25	35	1	
C045001	VOJAK	V	1	VOJAK I	23	33	1	
C045002	VOJAK	V	1	PODDESETNIK	24	34	1	
C045003	VOJAK	V	1	DESETNIK	25	35	1	
C045004	VOJAK	V	1	NADDESETNIK	26	36	1	
C045005	MORNAR	V	1	MORNAR I	23	33	1	
C045006	MORNAR	V	1	PODDESETNIK	24	34	1	
C045007	MORNAR	V	1	DESETNIK	25	35	1	
C045008	MORNAR	V	1	NADDESETNIK	26	36	1	
C045009	PODČASTNIK	V	1	VODNIK	25	35	2	
C045010	PODČASTNIK	V	1	VIŠJI VODNIK	26	36	2	
C045011	PODČASTNIK	V	1	ŠTABNI VODNIK	27	37	2	
C045012	MORNARIŠKI PODČASTNIK	V	1	VODNIK	25	35	2	
C045013	MORNARIŠKI PODČASTNIK	V	1	VIŠJI VODNIK	26	36	2	
C045014	MORNARIŠKI PODČASTNIK	V	1	ŠTABNI VODNIK	27	37	2	
C045015	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC II. RAZREDA	21	31	1	
C045016	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC III. RAZREDA	24	34	1	
C045017	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IV. RAZREDA	25	35	1	
C045018	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC V. RAZREDA	26	36	1	
C045019	VOJAK SPECIALIST	V	1	VOJAK I SPECIALIST	24	34	1	
C045020	VOJAK SPECIALIST	V	1	PODDESETNIK SPECIALIST	25	35	1	
C045021	VOJAK SPECIALIST	V	1	DESETNIK SPECIALIST	26	36	1	
C045022	VOJAK SPECIALIST	V	1	NADDESETNIK SPECIALIST	27	37	1	
C045023	PODČASTNIK SPECIALIST	V	1	VODNIK SPECIALIST	26	36	1	
C045024	PODČASTNIK SPECIALIST	V	1	VIŠJI VODNIK SPECIALIST	27	37	1	
C045025	PODČASTNIK SPECIALIST	V	1	ŠTABNI VODNIK SPECIALIST	28	38	1	

C045026	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC II. RAZREDA SPECIALIST	22	32	1	
C045027	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC III. RAZREDA SPECIALIST	25	35	1	
C045028	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IV. RAZREDA SPECIALIST	26	36	1	
C045029	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC V. RAZREDA SPECIALIST	27	37	1	
C045030	VOJAK SE	V	1	VOJAK I SE	25	35	1	
C045031	VOJAK SE	V	1	PODDESETNIK SE	26	36	1	
C045032	VOJAK SE	V	1	DESETNIK SE	27	37	1	
C045033	VOJAK SE	V	1	NADDESETNIK SE	28	38	1	
C045034	MORNAR SE	V	1	MORNAR I SE	25	35	1	
C045035	MORNAR SE	V	1	PODDESETNIK SE	26	36	1	
C045036	MORNAR SE	V	1	DESETNIK SE	27	37	1	
C045037	MORNAR SE	V	1	NADDESETNIK SE	28	38	1	
C045038	PODČASTNIK SE	V	1	VODNIK SE	27	37	2	
C045039	PODČASTNIK SE	V	1	VIŠJI VODNIK SE	28	38	2	
C045040	PODČASTNIK SE	V	1	ŠTABNI VODNIK SE	29	39	2	
C045041	MORNARIŠKI PODČASTNIK SE	V	1	VODNIK SE	27	37	2	
C045042	MORNARIŠKI PODČASTNIK SE	V	1	VIŠJI VODNIK SE	28	38	2	
C045043	MORNARIŠKI PODČASTNIK SE	V	1	ŠTABNI VODNIK SE	29	39	2	
C045044	VOJAK KONTROLE ZrP	V	1	VOJAK I KONTROLOR ZrP	26	36	1	
C045045	VOJAK KONTROLE ZrP	V	1	PODDESETNIK KONTROLOR ZrP	27	37	1	
C045046	VOJAK KONTROLE ZrP	V	1	DESETNIK KONTROLOR ZrP	28	38	1	
C045047	VOJAK KONTROLE ZrP	V	1	NADDESETNIK KONTROLOR ZrP	29	39	1	
C045048	PODČASTNIK KONTROLE ZrP	V	1	VODNIK KONTROLOR ZrP	29	39	1	
C045049	PODČASTNIK KONTROLE ZrP	V	1	VIŠJI VODNIK KONTROLOR ZrP	30	40	1	

C045050	PODČASTNIK KONTROLE ZrP	V	1	ŠTABNI VODNIK KONTROLOR ZrP	31	41	1	
C045051	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC II. RAZREDA KONTROLOR ZrP	26	36	1	
C045052	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC III. RAZREDA KONTROLOR ZrP	29	39	1	
C045053	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IV. RAZREDA KONTROLOR ZrP	30	40	1	
C045054	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC V. RAZREDA KONTROLOR ZrP	31	41	1	
C045055	PODČASTNIK TEHNIK LETALEC	V	1	VODNIK TEHNIK LETALEC	29	39	1	
C045056	PODČASTNIK TEHNIK LETALEC	V	1	VIŠJI VODNIK TEHNIK LETALEC	30	40	1	
C045057	PODČASTNIK TEHNIK LETALEC	V	1	ŠTABNI VODNIK TEHNIK LETALEC	31	41	1	
C045058	PODČASTNIK LETALSKI TEHNIK	V	1	VODNIK LETALSKI TEHNIK	29	39	1	
C045059	PODČASTNIK LETALSKI TEHNIK	V	1	VIŠJI VODNIK LETALSKI TEHNIK	30	40	1	
C045060	PODČASTNIK LETALSKI TEHNIK	V	1	ŠTABNI VODNIK LETALSKI TEHNIK	31	41	1	
C045061	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI TEHNIK	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC II. RAZREDA LETALSKI TEHNIK	26	36	1	
C045062	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI TEHNIK	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC III. RAZREDA LETALSKI TEHNIK	29	39	1	
C045063	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI TEHNIK	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IV. RAZREDA LETALSKI TEHNIK	30	40	1	
C045064	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI TEHNIK	V	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC V. RAZREDA LETALSKI TEHNIK	31	41	1	
C046001	VIŠJI PODČASTNIK	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK	28	38	1	
C046002	VIŠJI PODČASTNIK	VI	1	PRAPORŠČAK	28	38	2	
C046003	VIŠJI PODČASTNIK	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK	29	39	2	
C046004	VIŠJI MORNARIŠKI PODČASTNIK	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK	28	38	1	
C046005	VIŠJI MORNARIŠKI PODČASTNIK	VI	1	PRAPORŠČAK	28	38	2	
C046006	VIŠJI MORNARIŠKI PODČASTNIK	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK	29	39	2	
C046007	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VI. RAZREDA	27	37	1	

C046008	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VII. RAZREDA	28	38	1	
C046009	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VIII. RAZREDA	29	39	1	
C046010	VIŠJI PODČASTNIK SPECIALIST	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK SPECIALIST	29	39	1	
C046011	VIŠJI PODČASTNIK SPECIALIST	VI	1	PRAPORŠČAK SPECIALIST	29	39	2	
C046012	VIŠJI PODČASTNIK SPECIALIST	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK SPECIALIST	30	40	2	
C046013	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VI. RAZREDA SPECIALIST	28	38	1	
C046014	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VII. RAZREDA SPECIALIST	29	39	1	
C046015	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VIII. RAZREDA SPECIALIST	30	40	1	
C046016	VIŠJI PODČASTNIK SE	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK SE	30	40	1	
C046017	VIŠJI PODČASTNIK SE	VI	1	PRAPORŠČAK SE	30	40	2	
C046018	VIŠJI PODČASTNIK SE	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK SE	31	41	2	
C046019	VIŠJI MORNARIŠKI PODČASTNIK SE	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK SE	30	40	1	
C046020	VIŠJI MORNARIŠKI PODČASTNIK SE	VI	1	PRAPORŠČAK SE	30	40	2	
C046021	VIŠJI MORNARIŠKI PODČASTNIK SE	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK SE	31	41	2	
C046022	VIŠJI PODČASTNIK KONTROLE ZrP	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK KONTROLOR ZrP	32	42	1	
C046023	VIŠJI PODČASTNIK KONTROLE ZrP	VI	1	PRAPORŠČAK KONTROLOR ZrP	33	43	1	
C046024	VIŠJI PODČASTNIK KONTROLE ZrP	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK KONTROLOR ZrP	34	44	1	
C046025	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VI. RAZREDA KONTROLOR ZrP	32	42	1	
C046026	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VII. RAZREDA KONTROLOR ZrP	33	43	1	
C046027	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VIII. RAZREDA KONTROLOR ZrP	34	44	1	
C046028	VIŠJI PODČASTNIK TEHNIK LETALEC	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK TEHNIK LETALEC	32	42	1	
C046029	VIŠJI PODČASTNIK TEHNIK LETALEC	VI	1	PRAPORŠČAK TEHNIK LETALEC	33	43	1	

C046030	VIŠJI PODČASTNIK TEHNIK LETALEC	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK TEHNIK LETALEC	34	44	1	
C046031	VIŠJI PODČASTNIK LETALSKI TEHNIK	VI	1	VIŠJI ŠTABNI VODNIK LETALSKI TEHNIK	32	42	1	
C046032	VIŠJI PODČASTNIK LETALSKI TEHNIK	VI	1	PRAPORŠČAK LETALSKI TEHNIK	33	43	1	
C046033	VIŠJI PODČASTNIK LETALSKI TEHNIK	VI	1	VIŠJI PRAPORŠČAK LETALSKI TEHNIK	34	44	1	
C046034	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI TEHNIK	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VI. RAZREDA LETALSKI TEHNIK	32	42	1	
C046035	NIŽJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI TEHNIK	VI	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC VII. RAZREDA LETALSKI TEHNIK	33	43	1	
C046036	USLUŽBENEC LETALSKI TEHNIK	VI	1	VIII. RAZREDA LETALSKI TEHNIK	34	44	1	
C047001	VISOKI PODČASTNIK	VII/1	1	ŠTABNI PRAPORŠČAK	33	43	1	
C047002	VISOKI PODČASTNIK	VII/1	1	VIŠJI ŠTABNI PRAPORŠČAK	38	48	1	
C047003	VISOKI MORNARIŠKI PODČASTNIK	VII/1	1	ŠTABNI PRAPORŠČAK	33	43	1	
C047004	VISOKI MORNARIŠKI PODČASTNIK	VII/1	1	VIŠJI ŠTABNI PRAPORŠČAK	38	48	1	
C047005	ČASTNIK	VII/1	1	POROČNIK	30	40	1	
C047006	ČASTNIK	VII/1	1	NADPOROČNIK	31	41	1	
C047007	ČASTNIK	VII/1	1	STOTNIK	33	43	1	
C047008	VIŠJI ČASTNIK	VII/1	1	MAJOR	37	47	1	
C047009	VIŠJI ČASTNIK	VII/1	1	PODPOLKOVNIK	39	49	1	
C047010	VIŠJI ČASTNIK	VII/2	1	POLKOVNIK	41	51	1	
C047011	VIŠJI ČASTNIK	VII/2	1	BRIGADIR	44	54	1	
C047012	MORNARIŠKI ČASTNIK	VII/1	1	POROČNIK KORVETE	30	40	1	
C047013	MORNARIŠKI ČASTNIK	VII/1	1	POROČNIK FREGATE	31	41	1	
C047014	MORNARIŠKI ČASTNIK	VII/1	1	POROČNIK BOJNE LADJE	33	43	1	
C047015	VIŠJI MORNARIŠKI ČASTNIK	VII/1	1	KAPITAN KORVETE	37	47	1	
C047016	VIŠJI MORNARIŠKI ČASTNIK	VII/1	1	KAPITAN FREGATE	39	49	1	
C047017	VIŠJI MORNARIŠKI ČASTNIK	VII/2	1	KAPITAN BOJNE LADJE	41	51	1	
C047018	VIŠJI MORNARIŠKI ČASTNIK	VII/2	1	KAPITAN	44	54	1	

C047019	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IX. RAZREDA	29	39	1	
C047020	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC X. RAZREDA	30	40	1	
C047021	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XI. RAZREDA	32	42	1	
C047022	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XII. RAZREDA	37	47	1	
C047023	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIII. RAZREDA	39	49	1	
C047024	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIV. RAZREDA	41	51	1	
C047025	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XV. RAZREDA	44	54	1	
C047026	GENERAL	VII/2	1	GENERALMAJOR	47	57	1	
C047027	GENERAL	VII/2	1	GENERALPODPOLKOVNIK	50	57	1	
C047028	ADMIRAL	VII/2	1	KONTRAADMIRAL	47	57	1	
C047029	ADMIRAL	VII/2	1	VICEADMIRAL	50	57	1	
C047030	ČASTNIK SPECIALIST	VII/1	1	POROČNIK SPECIALIST	31	41	1	
C047031	ČASTNIK SPECIALIST	VII/1	1	NADPOROČNIK SPECIALIST	32	42	1	
C047032	ČASTNIK SPECIALIST	VII/1	1	STOTNIK SPECIALIST	34	44	1	
C047033	VIŠJI ČASTNIK SPECIALIST	VII/1	1	MAJOR SPECIALIST	38	48	1	
C047034	VIŠJI ČASTNIK SPECIALIST	VII/1	1	PODPOLKOVNIK SPECIALIST	40	50	1	
C047035	VIŠJI ČASTNIK SPECIALIST	VII/2	1	POLKOVNIK SPECIALIST	42	52	1	
C047036	VIŠJI ČASTNIK SPECIALIST	VII/2	1	BRIGADIR SPECIALIST	45	55	1	
C047037	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IX. RAZREDA SPECIALIST	30	40	1	
C047038	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC X. RAZREDA SPECIALIST	31	41	1	
C047039	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XI. RAZREDA SPECIALIST	33	43	1	
C047040	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XII. RAZREDA SPECIALIST	38	48	1	
C047041	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIII. RAZREDA SPECIALIST	40	50	1	

C047042	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIV. RAZREDA SPECIALIST	42	52	1	
C047043	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC SPECIALIST	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XV. RAZREDA SPECIALIST	45	55	1	
C047044	ČASTNIK SE	VII/1	1	POROČNIK SE	32	42	1	
C047045	ČASTNIK SE	VII/1	1	NADPOROČNIK SE	33	43	1	
C047046	ČASTNIK SE	VII/1	1	STOTNIK SE	35	45	1	
C047047	MORNARIŠKI ČASTNIK SE	VII/1	1	POROČNIK KORVETE SE	32	42	1	
C047048	MORNARIŠKI ČASTNIK SE	VII/1	1	POROČNIK FREGATE SE	33	43	1	
C047049	MORNARIŠKI ČASTNIK SE	VII/1	1	POROČNIK BOJNE LADJE SE	35	45	1	
C047050	VIŠJI ČASTNIK SE	VII/1	1	MAJOR SE	39	49	1	
C047051	VIŠJI ČASTNIK SE	VII/1	1	PODPOLKOVNIK SE	41	51	1	
C047052	VIŠJI MORNARIŠKI ČASTNIK SE	VII/1	1	KAPITAN KORVETE SE	39	49	1	
C047053	VIŠJI MORNARIŠKI ČASTNIK SE	VII/1	1	KAPITAN FREGATE SE	41	51	1	
C047054	ČASTNIK KONTROLE ZrP	VII/1	1	POROČNIK KONTROLOR ZrP	34	44	1	
C047055	ČASTNIK KONTROLE ZrP	VII/1	1	NADPOROČNIK KONTROLOR ZrP	35	45	1	
C047056	ČASTNIK KONTROLE ZrP	VII/1	1	STOTNIK KONTROLOR ZrP	37	47	1	
C047057	VIŠJI ČASTNIK KONTROLE ZrP	VII/1	1	MAJOR KONTROLOR ZrP	42	52	1	
C047058	VIŠJI ČASTNIK KONTROLE ZrP	VII/1	1	PODPOLKOVNIK KONTROLOR ZrP	44	54	1	
C047059	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IX. RAZREDA KONTROLOR ZrP	34	44	1	
C047060	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC X. RAZREDA KONTROLOR ZrP	35	45	1	
C047061	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XI. RAZREDA KONTROLOR ZrP	37	47	1	
C047062	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XII. RAZREDA KONTROLOR ZrP	42	52	1	
C047063	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC KONTROLE ZrP	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIII. RAZREDA KONTROLOR ZrP	44	54	1	

C047064	ČASTNIK PILOT ZAČETNIK	VII/1	1	POROČNIK PILOT ZAČETNIK	34	44	1	
C047065	ČASTNIK PILOT ZAČETNIK	VII/1	1	NADPOROČNIK PILOT ZAČETNIK	35	45	1	
C047066	ČASTNIK DRUGI PILOT	VII/1	1	POROČNIK DRUGI PILOT	34	44	1	
C047067	ČASTNIK DRUGI PILOT	VII/1	1	NADPOROČNIK DRUGI PILOT	35	45	1	
C047068	ČASTNIK DRUGI PILOT	VII/1	1	STOTNIK DRUGI PILOT	37	47	1	
C047069	VIŠJI ČASTNIK DRUGI PILOT	VII/1	1	MAJOR DRUGI PILOT	42	52	1	
C047070	VIŠJI ČASTNIK DRUGI PILOT	VII/1	1	PODPOLKOVNIK DRUGI PILOT	44	54	1	
C047071	VIŠJI ČASTNIK DRUGI PILOT	VII/2	1	POLKOVNIK DRUGI PILOT	46	56	1	
C047072	ČASTNIK PRVI PILOT	VII/1	1	NADPOROČNIK PRVI PILOT	35	45	1	
C047073	ČASTNIK PRVI PILOT	VII/1	1	STOTNIK PRVI PILOT	37	47	1	
C047074	VIŠJI ČASTNIK PRVI PILOT	VII/1	1	MAJOR PRVI PILOT	42	52	1	
C047075	VIŠJI ČASTNIK PRVI PILOT	VII/1	1	PODPOLKOVNIK PRVI PILOT	44	54	1	
C047076	VIŠJI ČASTNIK PRVI PILOT	VII/2	1	POLKOVNIK PRVI PILOT	46	56	1	
C047077	ČASTNIK PILOT INŠTRUKTOR	VII/1	1	NADPOROČNIK PILOT INŠTRUKTOR	35	45	1	
C047078	ČASTNIK PILOT INŠTRUKTOR	VII/1	1	STOTNIK PILOT INŠTRUKTOR	37	47	1	
C047079	VIŠJI ČASTNIK PILOT INŠTRUKTOR	VII/1	1	MAJOR PILOT INŠTRUKTOR	42	52	1	
C047080	VIŠJI ČASTNIK PILOT INŠTRUKTOR	VII/1	1	PODPOLKOVNIK PILOT INŠTRUKTOR	44	54	1	
C047081	VIŠJI ČASTNIK PILOT INŠTRUKTOR	VII/2	1	POLKOVNIK PILOT INŠTRUKTOR	46	56	1	
C047082	ČASTNIK LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	POROČNIK LETALSKI INŽENIR	34	44	1	
C047083	ČASTNIK LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	NADPOROČNIK LETALSKI INŽENIR	35	45	1	
C047084	ČASTNIK LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	STOTNIK LETALSKI INŽENIR	37	47	1	
C047085	VIŠJI ČASTNIK LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	MAJOR LETALSKI INŽENIR	42	52	1	
C047086	VIŠJI ČASTNIK LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	PODPOLKOVNIK LETALSKI INŽENIR	44	54	1	
C047087	VIŠJI ČASTNIK LETALSKI INŽENIR	VII/2	1	POLKOVNIK LETALSKI INŽENIR	46	56	1	
C047088	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IX. RAZREDA LETALSKI INŽENIR	34	44	1	

C047089	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC X. RAZREDA LETALSKI INŽENIR	35	45	1	
C047090	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XI. RAZREDA LETALSKI INŽENIR	37	47	1	
C047091	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XII. RAZREDA LETALSKI INŽENIR	42	52	1	
C047092	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI INŽENIR	VII/1	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIII. RAZREDA LETALSKI INŽENIR	44	54	1	
C047093	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC LETALSKI INŽENIR	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIV. RAZREDA LETALSKI INŽENIR	46	56	1	
C047094	ČASTNIK ZDRAVNIK	VII/2	1	POROČNIK ZDRAVNIK SEKUNDARIJ	31	41	1	
C047095	ČASTNIK ZDRAVNIK	VII/2	1	NADPOROČNIK ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE	35	45	1	
C047096	ČASTNIK ZDRAVNIK	VII/2	1	STOTNIK ZDRAVNIK SPECIALIZANT II	37	47	1	
C047097	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC ZDRAVNIK	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IX. RAZREDA ZDRAVNIK SEKUNDARIJ	31	41	1	
C047098	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC ZDRAVNIK	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC X. RAZREDA ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE	35	45	1	
C047099	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC ZDRAVNIK	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XI. RAZREDA ZDRAVNIK SPECIALIZANT II	37	47	1	
C047100	ČASTNIK VETERINAR	VII/2	1	POROČNIK STROKOVNI DELAVEC VII/2	32	42	1	
C047101	ČASTNIK VETERINAR	VII/2	1	NADPOROČNIK VETERINAR VII/2	33	43	1	
C047102	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC VETERINAR	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC IX. RAZREDA STROKOVNI DELAVEC VII/2	32	42	1	
C047103	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC VETERINAR	VII/2	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC X. RAZREDA VETERINAR VII/2	33	43	1	
C048001	VIŠJI ČASTNIK ZDRAVNIK	VIII	1	MAJOR ZDRAVNIK SPECIALIST II PPD 2	41	51	1	
C048002	VIŠJI ČASTNIK ZDRAVNIK	VIII	1	PODPOLKOVNIK ZDRAVNIK SPECIALIST III PPD 2	45	55	1	

C048003	VIŠJI ČASTNIK ZDRAVNIK	VIII	1	POLKOVNIK ZDRAVNIK SPECIALIST IV PPD 2	46	56	1	
C048004	VIŠJI ČASTNIK ZDRAVNIK	VIII	1	BRIGADIR ZDRAVNIK SPECIALIST V/VI PPD 2	48	57	1	
C048005	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC ZDRAVNIK	VIII	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XII. RAZREDA ZDRAVNIK SPECIALIST II PPD 2	41	51	1	
C048006	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC ZDRAVNIK	VIII	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIII. RAZREDA ZDRAVNIK SPECIALIST III PPD 2	45	55	1	
C048007	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC ZDRAVNIK	VIII	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIV. RAZREDA ZDRAVNIK SPECIALIST IV PPD 2	46	56	1	
C048008	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC ZDRAVNIK	VIII	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XV. RAZREDA ZDRAVNIK SPECIALIST V/VI PPD 2	48	57	1	
C048010	ČASTNIK VETERINAR	VIII	1	MAJOR VETERINAR SPECIALIST VIII	40	50	1	
C048011	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC VETERINAR	VIII	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XI. RAZREDA VETERINAR SPECIALIST VIII	39	49	1	
C048012	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC VETERINAR	VIII	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XII. RAZREDA VETERINAR SPECIALIST VIII	40	50	1	
C04809	ČASTNIK VETERINAR	VIII	1	STOTNIK VETERINAR SPECIALIST VIII	39	49	1	
C049001	ČASTNIK VETERINAR	IX	1	PODPOLKOVNIK VETERINAR SPECIALIST IX	41	51	1	
C049002	ČASTNIK VETERINAR	IX	1	POLKOVNIK VETERINAR SPECIALIST IX	43	53	1	
C049003	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC VETERINAR	IX	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIII. RAZREDA VETERINAR SPECIALIST IX	41	51	1	
C049004	VIŠJI VOJAŠKI USLUŽBENEC VETERINAR	IX	1	VOJAŠKI USLUŽBENEC XIV. RAZREDA VETERINAR SPECIALIST IX	43	53	1	
C055001	CARINIK	V	1	CARINIK I	25	33	1	
C055001	CARINIK	V	2	CARINIK II	24	29	1	

C055001	CARINIK	V	3	CARINIK III	23	28	1	
C055003	CARINIK SPECIALIST	V	1	CARINIK SPECIALIST I	26	34	1	
C055003	CARINIK SPECIALIST	V	2	CARINIK SPECIALIST II	25	30	1	
C055003	CARINIK SPECIALIST	V	3	CARINIK SPECIALIST III	24	29	1	
C055004	CARINIK VODJA IZMENE	V	1	CARINIK VODJA IZMENE I	26	34	1	
C055004	CARINIK VODJA IZMENE	V	2	CARINIK VODJA IZMENE II	25	30	1	
C055004	CARINIK VODJA IZMENE	V	3	CARINIK VODJA IZMENE III	24	29	1	
C055005	FINANČNI IZTERJEVALEC	V	1	FINANČNI IZTERJEVALEC I	25	33	1	
C055005	FINANČNI IZTERJEVALEC	V	2	FINANČNI IZTERJEVALEC II	24	29	1	
C055005	FINANČNI IZTERJEVALEC	V	3	FINANČNI IZTERJEVALEC III	23	28	1	
C055006	FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST	V	1	FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST I	26	34	1	
C055006	FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST	V	2	FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST II	25	30	1	
C055006	FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST	V	3	FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST III	24	29	1	
C055007	FINANČNI PREISKOVALEC	V	1	FINANČNI PREISKOVALEC I	26	34	1	
C055007	FINANČNI PREISKOVALEC	V	2	FINANČNI PREISKOVALEC II	25	30	1	
C055007	FINANČNI PREISKOVALEC	V	3	FINANČNI PREISKOVALEC III	24	29	1	
C055008	FINANČNI KONTROLOR	V	1	FINANČNI KONTROLOR I	23	31	2	
C055008	FINANČNI KONTROLOR	V	2	FINANČNI KONTROLOR II	22	27	2	
C055008	FINANČNI KONTROLOR	V	3	FINANČNI KONTROLOR III	21	26	2	
C056001	VIŠJI CARINIK	VI	1	VIŠJI CARINIK I	28	36	1	
C056001	VIŠJI CARINIK	VI	2	VIŠJI CARINIK II	27	32	1	
C056001	VIŠJI CARINIK	VI	3	VIŠJI CARINIK III	26	31	1	
C056003	VIŠJI CARINIK SPECIALIST	VI	1	VIŠJI CARINIK SPECIALIST I	29	37	1	
C056003	VIŠJI CARINIK SPECIALIST	VI	2	VIŠJI CARINIK SPECIALIST II	28	33	1	

C056003	VIŠJI CARINIK SPECIALIST	VI	3	VIŠJI CARINIK SPECIALIST III	27	32	1	
C056004	VIŠJI CARINIK VODJA IZMENE	VI	1	VIŠJI CARINIK VODJA IZMENE I	30	38	1	
C056004	VIŠJI CARINIK VODJA IZMENE	VI	2	VIŠJI CARINIK VODJA IZMENE II	29	34	1	
C056004	VIŠJI CARINIK VODJA IZMENE	VI	3	VIŠJI CARINIK VODJA IZMENE III	28	33	1	
C056005	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC	VI	1	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC I	28	36	1	
C056005	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC	VI	2	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC II	27	32	1	
C056005	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC	VI	3	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC III	26	31	1	
C056006	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST	VI	1	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST I	29	37	1	
C056006	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST	VI	2	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST II	28	33	1	
C056006	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST	VI	3	VIŠJI FINANČNI IZTERJEVALEC SPECIALIST III	27	32	1	
C056007	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR	VI	1	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR I	27	35	1	
C056007	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR	VI	2	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR II	26	31	1	
C056007	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR	VI	3	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR III	25	30	1	
C056008	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR SPECIALIST	VI	1	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR SPECIALIST I	28	36	1	
C056008	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR SPECIALIST	VI	2	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR SPECIALIST II	27	32	1	
C056008	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR SPECIALIST	VI	3	VIŠJI FINANČNI KONTROLOR SPECIALIST III	26	31	1	
C056009	VIŠJI FINANČNI PREISKOVALEC	VI	1	VIŠJI FINANČNI PREISKOVALEC I	29	37	1	
C056009	VIŠJI FINANČNI PREISKOVALEC	VI	2	VIŠJI FINANČNI PREISKOVALEC II	28	33	1	
C056009	VIŠJI FINANČNI PREISKOVALEC	VI	3	VIŠJI FINANČNI PREISKOVALEC III	27	32	1	
C057010	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC	VII/1	1	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC I	33	40	1	
C057010	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC	VII/1	2	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC II	31	36	1	

C057010	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC	VII/1	3	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC III	30	35	1	
C057011	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC SPECIALIST	VII/1	1	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC SPECIALIST I	34	41	1	
C057011	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC SPECIALIST	VII/1	2	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC SPECIALIST II	32	37	1	
C057011	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC SPECIALIST	VII/1	3	FINANČNI IZTERJEVALEC SVETOVALEC SPECIALIST III	31	36	1	
C057012	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC	VII/1	1	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC I	33	40	1	
C057012	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC	VII/1	2	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC II	31	36	1	
C057012	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC	VII/1	3	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC III	30	35	1	
C057013	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC SPECIALIST	VII/1	1	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC SPECIALIST I	34	41	1	
C057013	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC SPECIALIST	VII/1	2	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC SPECIALIST II	32	37	1	
C057013	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC SPECIALIST	VII/1	3	FINANČNI KONTROLOR SVETOVALEC SPECIALIST III	31	36	1	
C057014	FINANČNI INŠPEKTOR	VII/1	1	FINANČNI INŠPEKTOR I	35	41	1	
C057014	FINANČNI INŠPEKTOR	VII/1	2	FINANČNI INŠPEKTOR II	33	38	1	
C057014	FINANČNI INŠPEKTOR	VII/1	3	FINANČNI INŠPEKTOR III	31	36	1	
C057015	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR	VII/1	1	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR I	33	40	1	
C057015	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR	VII/1	2	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR II	31	36	1	
C057015	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR	VII/1	3	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR III	30	35	1	

C057016	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC	VII/1	1	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC I	34	41	1	
C057016	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC	VII/1	2	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC II	32	37	1	
C057016	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC	VII/1	3	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC III	31	36	1	
C057017	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	1	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST I	34	41	1	
C057017	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	2	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST II	32	37	1	
C057017	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/1	3	FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST III	31	36	1	
C057018	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	1	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC I	40	46	1	
C057018	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	2	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC II	38	43	1	
C057018	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	3	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC III	36	41	1	
C057019	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST	VII/2	1	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST I	40	46	1	
C057019	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST	VII/2	2	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST II	38	43	1	
C057019	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST	VII/2	3	FINANČNI IZTERJEVALEC VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST III	36	41	1	
C057020	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	1	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC I	40	46	1	
C057020	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	2	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC II	38	43	1	

C057020	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	3	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC III	36	41	1	
C057021	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST	VII/2	1	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST I	39	45	1	
C057021	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST	VII/2	2	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST II	37	42	1	
C057021	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST	VII/2	3	FINANČNI KONTROLOR VIŠJI SVETOVALEC SPECIALIST III	35	40	1	
C057022	VIŠJI FINANČNI INŠPEKTOR	VII/2	1	VIŠJI FINANČNI INŠPEKTOR I	42	48	1	
C057022	VIŠJI FINANČNI INŠPEKTOR	VII/2	2	VIŠJI FINANČNI INŠPEKTOR II	40	45	1	
C057022	VIŠJI FINANČNI INŠPEKTOR	VII/2	3	VIŠJI FINANČNI INŠPEKTOR III	38	43	1	
C057023	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR	VII/2	1	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR I	40	46	1	
C057023	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR	VII/2	2	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR II	38	43	1	
C057023	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR	VII/2	3	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR III	36	41	1	
C057024	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/2	1	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST I	40	46	1	
C057024	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/2	2	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST II	38	43	1	
C057024	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST	VII/2	3	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR SPECIALIST III	36	41	1	
C057025	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC	VII/2	1	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC I	41	47	1	
C057025	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC	VII/2	2	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC II	39	44	1	

C057025	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC	VII/2	3	VIŠJI FINANČNI SVETOVALEC INŠPEKTOR PREISKOVALEC III	37	42	1	
C057026	FINANČNI SVETNIK	VII/2	1	VIŠJI FINANČNI SVETNIK	44	51	1	
C057026	FINANČNI SVETNIK	VII/2	2	FINANČNI SVETNIK	41	46	1	
C065003	MEROSLOVNI NADZORNIK	V	1	MEROSLOVNI NADZORNIK I	21	29	2	
C065003	MEROSLOVNI NADZORNIK	V	2	MEROSLOVNI NADZORNIK II	20	25	2	
C065003	MEROSLOVNI NADZORNIK	V	3	MEROSLOVNI NADZORNIK III	19	24	2	
C065004	NADZORNIK	V	1	NADZORNIK I	23	31	1	
C065004	NADZORNIK	V	2	NADZORNIK II	22	27	1	
C065004	NADZORNIK	V	3	NADZORNIK III	21	26	1	
C065005	OBČINSKI REDAR	V	1	OBČINSKI REDAR I	23	31	1	
C065005	OBČINSKI REDAR	V	2	OBČINSKI REDAR II	22	27	1	
C065005	OBČINSKI REDAR	V	3	OBČINSKI REDAR III	21	26	1	
C065006	PRAVOSODNI POLICIST	V	1	PRAVOSODNI POLICIST I	25	33	1	
C065006	PRAVOSODNI POLICIST	V	2	PRAVOSODNI POLICIST II	24	29	1	
C065006	PRAVOSODNI POLICIST	V	3	PRAVOSODNI POLICIST III	23	28	1	
C065007	PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA	V	1	PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA I	26	34	1	
C065007	PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA	V	2	PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA II	25	30	1	
C065007	PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA	V	3	PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA III	24	29	1	
C065008	PRAVOSODNI POLICIST SPECIALIST	V	1	PRAVOSODNI POLICIST SPECIALIST I	26	34	1	
C065008	PRAVOSODNI POLICIST SPECIALIST	V	2	PRAVOSODNI POLICIST SPECIALIST II	25	30	1	
C065008	PRAVOSODNI POLICIST SPECIALIST	V	3	PRAVOSODNI POLICIST SPECIALIST III	24	29	1	
C065009	PRISTANIŠKI NADZORNIK	V	1	PRISTANIŠKI NADZORNIK I	24	32	1	
C065009	PRISTANIŠKI NADZORNIK	V	2	PRISTANIŠKI NADZORNIK II	23	28	1	

C065009	PRISTANIŠKI NADZORNIK	V	3	PRISTANIŠKI NADZORNIK III	22	27	1	
C065010	OBČINSKI REDAR VODJA SKUPINE	V	1	OBČINSKI REDAR VODJA SKUPINE I	25	33	1	
C065010	OBČINSKI REDAR VODJA SKUPINE	V	2	OBČINSKI REDAR VODJA SKUPINE II	24	29	1	
C065010	OBČINSKI REDAR VODJA SKUPINE	V	3	OBČINSKI REDAR VODJA SKUPINE III	23	28	1	
C066005	VIŠJI MEROSLOVNI NADZORNIK	VI	1	VIŠJI MEROSLOVNI NADZORNIK I	25	33	2	
C066005	VIŠJI MEROSLOVNI NADZORNIK	VI	2	VIŠJI MEROSLOVNI NADZORNIK II	24	29	2	
C066005	VIŠJI MEROSLOVNI NADZORNIK	VI	3	VIŠJI MEROSLOVNI NADZORNIK III	23	28	2	
C066006	VIŠJI NADZORNIK	VI	1	VIŠJI NADZORNIK I	27	35	1	
C066006	VIŠJI NADZORNIK	VI	2	VIŠJI NADZORNIK II	26	31	1	
C066006	VIŠJI NADZORNIK	VI	3	VIŠJI NADZORNIK III	25	30	1	
C066007	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST	VI	1	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST I	28	36	1	
C066007	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST	VI	2	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST II	27	32	1	
C066007	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST	VI	3	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST III	26	31	1	
C066008	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA	VI	1	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA I	30	38	1	
C066008	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA	VI	2	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA II	29	34	1	
C066008	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA	VI	3	VIŠJI PRAVOSODNI POLICIST OPERATIVNI VODJA III	28	33	1	
C066009	VIŠJI OBČINSKI REDAR	VI	1	VIŠJI OBČINSKI REDAR I	26	34	1	
C066009	VIŠJI OBČINSKI REDAR	VI	2	VIŠJI OBČINSKI REDAR II	25	30	1	
C066009	VIŠJI OBČINSKI REDAR	VI	3	VIŠJI OBČINSKI REDAR III	24	29	1	
C067002	INŠPEKTOR	VII/2	1	INŠPEKTOR I	40	46	1	
C067002	INŠPEKTOR	VII/2	2	INŠPEKTOR II	38	43	2	
C067002	INŠPEKTOR	VII/2	3	INŠPEKTOR III	36	41	2	
C067003	INŠPEKTOR SVETNIK	VII/2	1	INŠPEKTOR VIŠJI SVETNIK	44	51	1	
C067003	INŠPEKTOR SVETNIK	VII/2	2	INŠPEKTOR SVETNIK	41	46	1	

C067012	LETALSKI NADZORNIK PODSEKRETAR	VII/2	1	LETALSKI NADZORNIK SEKRETAR	44	51	1	
C067012	LETALSKI NADZORNIK PODSEKRETAR	VII/2	2	LETALSKI NADZORNIK PODSEKRETAR	41	46	1	
C067013	NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	1	NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC I	37	43	2	
C067013	NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	2	NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC II	35	40	2	
C067013	NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	3	NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC III	33	38	2	
C067014	NOTRANJI REVIZOR PODSEKRETAR	VII/2	1	NOTRANJI REVIZOR SEKRETAR	44	51	1	
C067014	NOTRANJI REVIZOR PODSEKRETAR	VII/2	2	NOTRANJI REVIZOR PODSEKRETAR	41	46	1	
C067015	NOTRANJI REVIZOR SEKRETAR	VII/2	1	NOTRANJI REVIZOR VIŠJI SEKRETAR	47	54	1	
C067015	NOTRANJI REVIZOR SEKRETAR	VII/2	2	NOTRANJI REVIZOR SEKRETAR	44	49	1	
C067016	NOTRANJI REVIZOR SVETOVALEC	VII/1	1	NOTRANJI REVIZOR SVETOVALEC I	31	38	2	
C067016	NOTRANJI REVIZOR SVETOVALEC	VII/1	2	NOTRANJI REVIZOR SVETOVALEC II	29	34	2	
C067016	NOTRANJI REVIZOR SVETOVALEC	VII/1	3	NOTRANJI REVIZOR SVETOVALEC III	28	33	2	
C067017	NOTRANJI REVIZOR VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	1	NOTRANJI REVIZOR VIŠJI SVETOVALEC I	38	44	2	
C067017	NOTRANJI REVIZOR VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	2	NOTRANJI REVIZOR VIŠJI SVETOVALEC II	36	41	2	
C067017	NOTRANJI REVIZOR VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	3	NOTRANJI REVIZOR VIŠJI SVETOVALEC III	34	39	2	
C067018	SVETNIK V UIKS	VII/2	1	PRAVOSODNI POLICIST VIŠJI SVETNIK	44	51	1	
C067018	SVETNIK V UIKS	VII/2	2	PRAVOSODNI POLICIST SVETNIK	41	46	1	
C067019	INŠPEKTOR V UIKS	VII/1	1	PRAVOSODNI POLICIST SVETOVALEC I	33	40	1	
C067019	INŠPEKTOR V UIKS	VII/1	2	PRAVOSODNI POLICIST SVETOVALEC II	31	36	1	
C067019	INŠPEKTOR V UIKS	VII/1	3	PRAVOSODNI POLICIST SVETOVALEC III	30	35	1	
C067020	INŠPEKTOR OPERATIVNI VODJA V UIKS	VII/1	1	PRAVOSODNI POLICIST SVETOVALEC OPERATIVNI VODJA I	34	41	1	
C067020	INŠPEKTOR OPERATIVNI VODJA V UIKS	VII/1	2	PRAVOSODNI POLICIST SVETOVALEC OPERATIVNI VODJA II	32	37	1	

C067020	INŠPEKTOR OPERATIVNI VODJA V UIKS	VII/1	3	PRAVOSODNI POLICIST SVETOVALEC OPERATIVNI VODJA III	31	36	1	
C067021	VIŠJI INŠPEKTOR V UIKS	VII/2	1	PRAVOSODNI POLICIST VIŠJI SVETOVALEC I	40	46	1	
C067021	VIŠJI INŠPEKTOR V UIKS	VII/2	2	PRAVOSODNI POLICIST VIŠJI SVETOVALEC II	38	43	1	
C067021	VIŠJI INŠPEKTOR V UIKS	VII/2	3	PRAVOSODNI POLICIST VIŠJI SVETOVALEC III	36	41	1	
C067022	PREISKOVALEC LET.NESR.IN INCID. PODSEKRETAR	VII/2	1	PREISKOVALEC LET.NESR.IN INCID. PODSEKRETAR	41	51	1	
C067023	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA PODSEKRETAR	VII/2	1	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA SEKRETAR	44	51	1	
C067023	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA PODSEKRETAR	VII/2	2	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA PODSEKRETAR	41	46	1	
C067024	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA SVETOVALEC	VII/1	1	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA SVETOVALEC I	32	39	2	
C067024	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA SVETOVALEC	VII/1	2	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA SVETOVALEC II	30	35	2	
C067024	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA SVETOVALEC	VII/1	3	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA SVETOVALEC III	29	34	2	
C067025	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	1	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA VIŠJI SVETOVALEC I	37	43	2	
C067025	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	2	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA VIŠJI SVETOVALEC II	35	40	2	
C067025	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	3	PREIZKUŠENI RAČUNOVODJA VIŠJI SVETOVALEC III	33	38	2	
C067026	PRISTANIŠKI KAPITAN PODSEKRETAR	VII/2	1	PRISTANIŠKI KAPITAN SEKRETAR	44	51	1	
C067026	PRISTANIŠKI KAPITAN PODSEKRETAR	VII/2	2	PRISTANIŠKI KAPITAN PODSEKRETAR	41	46	1	
C067029	VIŠJI LETALSKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	1	VIŠJI LETALSKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC I	37	43	2	
C067029	VIŠJI LETALSKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	2	VIŠJI LETALSKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC II	35	40	2	
C067029	VIŠJI LETALSKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/2	3	VIŠJI LETALSKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC III	33	38	2	

				SVETOVALEC III				
C067030	PRISTANIŠKI NADZORNIK SVETOVALEC	VII/1	1	PRISTANIŠKI NADZORNIK SVETOVALEC I	32	39	1	
C067030	PRISTANIŠKI NADZORNIK SVETOVALEC	VII/1	2	PRISTANIŠKI NADZORNIK SVETOVALEC II	30	35	1	
C067030	PRISTANIŠKI NADZORNIK SVETOVALEC	VII/1	3	PRISTANIŠKI NADZORNIK SVETOVALEC III	29	34	1	
C067031	PRISTANIŠKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/1	1	PRISTANIŠKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC I	38	44	1	
C067031	PRISTANIŠKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/1	2	PRISTANIŠKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC II	36	41	1	
C067031	PRISTANIŠKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC	VII/1	3	PRISTANIŠKI NADZORNIK VIŠJI SVETOVALEC III	34	39	1	
C067032	OBČINSKI REDAR SVETOVALEC	VII/1	1	OBČINSKI REDAR SVETOVALEC I	32	39	1	
C067032	OBČINSKI REDAR SVETOVALEC	VII/1	2	OBČINSKI REDAR SVETOVALEC II	30	35	1	
C067032	OBČINSKI REDAR SVETOVALEC	VII/1	3	OBČINSKI REDAR SVETOVALEC III	29	34	1	
C067033	OBČINSKI REDAR VIŠJI SVETOVALEC	VII/1	1	OBČINSKI REDAR VIŠJI SVETOVALEC I	37	43	1	
C067033	OBČINSKI REDAR VIŠJI SVETOVALEC	VII/1	2	OBČINSKI REDAR VIŠJI SVETOVALEC II	35	40	1	
C067033	OBČINSKI REDAR VIŠJI SVETOVALEC	VII/1	3	OBČINSKI REDAR VIŠJI SVETOVALEC III	33	38	1	
C077001	DIPLOMAT 1. RANGA	VII/2	1	POOBlašČENI MINISTER	44	51	1	
C077001	DIPLOMAT 1. RANGA	VII/2	2	MINISTER SVETOVALEC	41	46	1	
C077002	DIPLOMAT 2. RANGA	VII/2	1	PRVI SVETOVALEC	39	45	2	
C077002	DIPLOMAT 2. RANGA	VII/2	2	SVETOVALEC	37	42	2	
C077002	DIPLOMAT 2. RANGA	VII/2	3	I. SEKRETAR	35	40	2	
C077003	DIPLOMAT 3. RANGA	VII/2	1	II. SEKRETAR	32	39	2	
C077003	DIPLOMAT 3. RANGA	VII/2	2	III. SEKRETAR	30	35	2	
C077003	DIPLOMAT 3. RANGA	VII/2	3	ATAŠE	29	34	2	
C077004	VELEPOS LANIK	VII/2	1	VELEPOS LANIK I	47	54	1	
C077004	VELEPOS LANIK	VII/2	2	VELEPOS LANIK	44	49	1	

D010001	ASISTENT	IX	1	ASISTENT Z DOKTORATOM	40	45	3	
D010001	ASISTENT	VIII	2	ASISTENT Z MAGISTERIJEM	34	39	3	
D010001	ASISTENT	VII/2	3	ASISTENT	32	37	2	
D010002	BIBLIOTEKAR	IX	1	BIBLIOTEKAR Z DOKTORATOM	40	45	3	
D010002	BIBLIOTEKAR	VIII	2	BIBLIOTEKAR Z MAGISTERIJEM	34	39	3	
D010002	BIBLIOTEKAR	VII/2	3	BIBLIOTEKAR	32	37	2	
D010003	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA	IX	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA Z DOKTORATOM	40	45	3	
D010003	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA	VIII	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA Z MAGISTERIJEM	34	39	3	
D010003	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA	VII/2	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA USPOSABLJANJA	32	37	2	
D010004	VISOKOŠOLSKI UČITELJ LEKTOR	IX	1	VISOKOŠOLSKI UČITELJ LEKTOR Z DOKTORATOM	40	45	3	
D010004	VISOKOŠOLSKI UČITELJ LEKTOR	VIII	2	VISOKOŠOLSKI UČITELJ LEKTOR Z MAGISTERIJEM	34	39	3	
D010004	VISOKOŠOLSKI UČITELJ LEKTOR	VII/2	3	VISOKOŠOLSKI UČITELJ LEKTOR	33	38	2	
D017001	STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	1	STROKOVNI SVETNIK	38	43	2	1
D017001	STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	2	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC	32	37	2	
D017001	STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	3	STROKOVNI SODELAVEC	31	36	2	
D017002	UČITELJ SLOVENŠČINE NA TUJI UNIVERZI	VII/2	0		33	43	2	
D017003	UČITELJ VEŠČIN	VII/2	0		33	43	2	
D017004	VISOKOŠOLSKI UČITELJ PREDAVATELJ	VII/2	1	VIŠJI PREDAVATELJ	40	45	2	
D017004	VISOKOŠOLSKI UČITELJ PREDAVATELJ	VII/2	2	PREDAVATELJ	34	39	2	
D019001	VISOKOŠOLSKI UČITELJ	IX	1	REDNI PROFESOR	50	55	3	
D019001	VISOKOŠOLSKI UČITELJ	IX	2	IZREDNI PROFESOR	46	51	3	
D019001	VISOKOŠOLSKI UČITELJ	IX	3	DOCENT	43	48	3	

D025001	LABORANT III	V	0		21	31	1	
D025002	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	V	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK	33	38	2	1
D025002	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	V	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	30	35	2	1
D025002	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	V	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	28	33	2	
D025002	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	V	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	25	30	2	
D025003	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	V	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK	33	38	2	1
D025003	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	V	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	30	35	2	1
D025003	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	V	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	28	33	2	
D025003	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	V	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	25	30	2	
D026001	INŠTRUKTOR PRAKTIČNIH VSEBIN	VI	0		23	33	2	
D026002	LABORANT II	VI	0		25	35	1	
D026003	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VI	1	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE SVETNIK	35	40	2	1
D026003	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VI	2	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE SVETOVALEC	32	37	2	1
D026003	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VI	3	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE MENTOR	30	35	2	
D026003	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VI	4	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	27	32	2	
D026004	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VI	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU SVETNIK	35	40	2	1
D026004	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VI	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU SVETOVALEC	32	37	2	1
D026004	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VI	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU MENTOR	30	35	2	

D026004	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VI	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	27	32	2	
D026005	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VI	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK	35	40	2	1
D026005	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VI	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	32	37	2	1
D026005	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VI	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	30	35	2	
D026005	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VI	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	27	32	2	
D026006	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VI	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU SVETNIK	35	40	2	1
D026006	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VI	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU SVETOVALEC	32	37	2	1
D026006	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VI	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU MENTOR	30	35	2	
D026006	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VI	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	27	32	2	
D026007	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VI	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK	35	40	2	1
D026007	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VI	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	32	37	2	1
D026007	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VI	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	30	35	2	
D026007	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VI	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	27	32	2	
D026008	VODJA POSESTVA	VI	1	VODJA POSESTVA SVETNIK	35	40	2	1
D026008	VODJA POSESTVA	VI	2	VODJA POSESTVA SVETOVALEC	32	37	2	1
D026008	VODJA POSESTVA	VI	3	VODJA POSESTVA MENTOR	30	35	2	
D026008	VODJA POSESTVA	VI	4	VODJA POSESTVA	27	32	2	
D027001	INŠTRUKTOR	VII/1	1	INŠTRUKTOR SVETNIK	38	43	2	1

D027001	INŠTRUKTOR	VII/1	2	INŠTRUKTOR SVETOVALEC	35	40	2	1
D027001	INŠTRUKTOR	VII/1	3	INŠTRUKTOR MENTOR	33	38	2	
D027001	INŠTRUKTOR	VII/1	4	INŠTRUKTOR	30	35	2	
D027002	INŠTRUKTOR	VII/2	1	INŠTRUKTOR SVETNIK	38	43	2	1
D027002	INŠTRUKTOR	VII/2	2	INŠTRUKTOR SVETOVALEC	35	40	2	1
D027002	INŠTRUKTOR	VII/2	3	INŠTRUKTOR MENTOR	33	38	2	
D027002	INŠTRUKTOR	VII/2	4	INŠTRUKTOR	30	35	2	
D027003	KNJIŽNIČAR	VII/1	1	KNJIŽNIČAR SVETNIK	38	43	2	1
D027003	KNJIŽNIČAR	VII/1	2	KNJIŽNIČAR SVETOVALEC	35	40	2	1
D027003	KNJIŽNIČAR	VII/1	3	KNJIŽNIČAR MENTOR	33	38	2	
D027003	KNJIŽNIČAR	VII/1	4	KNJIŽNIČAR	30	35	2	
D027004	KNJIŽNIČAR	VII/2	1	KNJIŽNIČAR SVETNIK	38	43	2	1
D027004	KNJIŽNIČAR	VII/2	2	KNJIŽNIČAR SVETOVALEC	35	40	2	1
D027004	KNJIŽNIČAR	VII/2	3	KNJIŽNIČAR MENTOR	33	38	2	
D027004	KNJIŽNIČAR	VII/2	4	KNJIŽNIČAR	30	35	2	
D027005	KOREPETITOR	VII/2	1	KOREPETITOR SVETNIK	38	43	2	1
D027005	KOREPETITOR	VII/2	2	KOREPETITOR SVETOVALEC	35	40	2	1
D027005	KOREPETITOR	VII/2	3	KOREPETITOR MENTOR	33	38	2	
D027005	KOREPETITOR	VII/2	4	KOREPETITOR	30	35	2	
D027006	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO STROKOVNO POMOČ	VII/2	1	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO STROKOVNO POMOČ SVETNIK	39	44	2	1
D027006	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO STROKOVNO POMOČ	VII/2	2	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO STROKOVNO POMOČ SVETOVALEC	36	41	2	1
D027006	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO STROKOVNO POMOČ	VII/2	3	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO STROKOVNO POMOČ MENTOR	34	39	2	
D027006	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO STROKOVNO POMOČ	VII/2	4	MOBILNI UČITELJ ZA DODATNO	31	36	2	

				STROKOVNO POMOČ				
D027007	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/1	1	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE SVETNIK	38	43	2	1
D027007	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/1	2	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE SVETOVALEC	35	40	2	1
D027007	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/1	3	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE MENTOR	33	38	2	
D027007	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/1	4	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	30	35	2	
D027008	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/2	1	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE SVETNIK	38	43	2	1
D027008	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/2	2	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE SVETOVALEC	35	40	2	1
D027008	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/2	3	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE MENTOR	33	38	2	
D027008	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	VII/2	4	ORGANIZATOR DELOVNE PRAKSE	30	35	2	
D027009	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/1	1	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH SVETNIK	38	43	2	1
D027009	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/1	2	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH SVETOVALEC	35	40	2	1
D027009	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/1	3	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH MENTOR	33	38	2	
D027009	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/1	4	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	30	35	2	
D027010	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/2	1	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH SVETNIK	38	43	2	1
D027010	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/2	2	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH SVETOVALEC	35	40	2	1
D027010	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/2	3	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH MENTOR	33	38	2	
D027010	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	VII/2	4	ORGANIZATOR IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH	30	35	2	

D027011	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU SVETNIK	38	43	2	1
D027011	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU SVETOVALEC	35	40	2	1
D027011	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU MENTOR	33	38	2	
D027011	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	30	35	2	
D027012	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU SVETNIK	38	43	2	1
D027012	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU SVETOVALEC	35	40	2	1
D027012	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU MENTOR	33	38	2	
D027012	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA IZOBRAŽEVANJA V DELOVNEM PROCESU	30	35	2	
D027013	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK	38	43	2	1
D027013	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027013	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	33	38	2	
D027013	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	30	35	2	
D027014	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	38	43	2	1

				SVETNIK				
D027014	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027014	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	33	38	2	
D027014	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA	30	35	2	
D027015	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU SVETNIK	38	43	2	1
D027015	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU SVETOVALEC	35	40	2	1
D027015	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU MENTOR	33	38	2	
D027015	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/1	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	30	35	2	
D027016	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	1	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGAPOUKA V DELOVNEM PROCESU SVETNIK	38	43	2	1
D027016	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	2	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGAPOUKA V DELOVNEM PROCESU SVETOVALEC	35	40	2	1
D027016	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	3	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGAPOUKA V DELOVNEM PROCESU MENTOR	33	38	2	
D027016	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGA POUKA V DELOVNEM PROCESU	VII/2	4	ORGANIZATOR PRAKTIČNEGAPOUKA V DELOVNEM PROCESU	30	35	2	
D027017	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE	VII/2	1	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE SVETNIK	38	43	2	1
D027017	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE	VII/2	2	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE SVETOVALEC	35	40	2	1

D027017	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE	VII/2	3	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE MENTOR	33	38	2	
D027017	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE	VII/2	4	ORGANIZATOR ŠOLSKE PREHRANE	30	35	2	
D027018	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PEDAGOŠKO PODROČJE V ČŠOD	VII/2	1	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PEDAGOŠKO PODROČJE V ČŠOD SVETNIK	40	45	2	1
D027018	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PEDAGOŠKO PODROČJE V ČŠOD	VII/2	2	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PEDAGOŠKO PODROČJE V ČŠOD SVETOVALEC	37	42	2	1
D027018	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PEDAGOŠKO PODROČJE V ČŠOD	VII/2	3	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PEDAGOŠKO PODROČJE V ČŠOD MENTOR	35	40	2	
D027019	POMOČNIK RAVNATELJA	VII/1	1	POMOČNIK RAVNATELJA SVETNIK	40	45	2	1
D027019	POMOČNIK RAVNATELJA	VII/1	2	POMOČNIK RAVNATELJA SVETOVALEC	37	42	2	1
D027019	POMOČNIK RAVNATELJA	VII/1	3	POMOČNIK RAVNATELJA MENTOR	35	40	2	
D027020	POMOČNIK RAVNATELJA	VII/2	1	POMOČNIK RAVNATELJA SVETNIK	40	45	2	1
D027020	POMOČNIK RAVNATELJA	VII/2	2	POMOČNIK RAVNATELJA SVETOVALEC	37	42	2	1
D027020	POMOČNIK RAVNATELJA	VII/2	3	POMOČNIK RAVNATELJA MENTOR	35	40	2	
D027021	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE	VII/2	1	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE SVETNIK	39	44	2	1
D027021	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE	VII/2	2	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE SVETOVALEC	36	41	2	1
D027021	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE	VII/2	3	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE MENTOR	34	39	2	
D027021	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE	VII/2	4	PREDAVATELJ VIŠJE STROKOVNE ŠOLE	31	36	2	
D027022	RAČUNALNIKAR ORGANIZATOR INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI	VII/2	1	RAČUNALNIKAR - ORGANIZATOR INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI SVETNIK	38	43	2	1
D027022	RAČUNALNIKAR ORGANIZATOR INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI	VII/2	2	RAČUNALNIKAR - ORGANIZATOR	35	40	2	1

				INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI SVETOVALEC				
D027022	RAČUNALNIKAR ORGANIZATOR INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI	VII/2	3	RAČUNALNIKAR - ORGANIZATOR INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI MENTOR	33	38	2	
D027022	RAČUNALNIKAR ORGANIZATOR INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI	VII/2	4	RAČUNALNIKAR - ORGANIZATOR INFORMACIJSKIH DEJAVNOSTI	30	35	2	
D027023	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/1	1	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA SVETNIK	38	43	2	1
D027023	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/1	2	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027023	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/1	3	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA MENTOR	33	38	2	
D027023	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/1	4	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA	30	35	2	
D027024	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/2	1	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA - SVETNIK	38	43	2	1
D027024	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/2	2	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027024	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/2	3	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA MENTOR	33	38	2	
D027024	STROKOVNI DELAVEC (V CENTRALI UČNEGA PODJETJA)	VII/2	4	STROKOVNI DELAVEC V CENTRALI UČNEGA PODJETJA	30	35	2	
D027025	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	1	SVETOVALNI DELAVEC SVETNIK	38	43	2	1
D027025	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	2	SVETOVALNI DELAVEC SVETOVALEC	35	40	2	1
D027025	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	3	SVETOVALNI DELAVEC MENTOR	33	38	2	
D027025	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	4	SVETOVALNI DELAVEC	30	35	2	
D027026	SVETOVALNI DELAVEC	VII/2	1	SVETOVALNI DELAVEC SVETNIK	38	43	2	1
D027026	SVETOVALNI DELAVEC	VII/2	2	SVETOVALNI DELAVEC SVETOVALEC	35	40	2	1
D027026	SVETOVALNI DELAVEC	VII/2	3	SVETOVALNI DELAVEC MENTOR	33	38	2	

D027026	SVETOVALNI DELAVEC	VII/2	4	SVETOVALNI DELAVEC	30	35	2	
D027027	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH	VII/2	1	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH SVETNIK	38	43	2	1
D027027	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH	VII/2	2	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH SVETOVALEC	35	40	2	1
D027027	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH	VII/2	3	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH MENTOR	33	38	2	
D027027	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH	VII/2	4	SVETOVALNI DELAVEC V IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH	30	35	2	
D027028	TUJI UČITELJ (V EVROPSKEM ODDELKU GIMNAZIJSKEGA PROGRAMA)	VII/2	1	TUJI UČITELJ SVETNIK	38	43	2	1
D027028	TUJI UČITELJ (V EVROPSKEM ODDELKU GIMNAZIJSKEGA PROGRAMA)	VII/2	2	TUJI UČITELJ SVETOVALEC	35	40	2	1
D027028	TUJI UČITELJ (V EVROPSKEM ODDELKU GIMNAZIJSKEGA PROGRAMA)	VII/2	3	TUJI UČITELJ MENTOR	33	38	2	
D027028	TUJI UČITELJ (V EVROPSKEM ODDELKU GIMNAZIJSKEGA PROGRAMA)	VII/2	4	TUJI UČITELJ	30	35	2	
D027029	UČITELJ	VII/1	1	UČITELJ SVETNIK	38	43	2	1
D027029	UČITELJ	VII/1	2	UČITELJ SVETOVALEC	35	40	2	1
D027029	UČITELJ	VII/1	3	UČITELJ MENTOR	33	38	2	
D027029	UČITELJ	VII/1	4	UČITELJ	30	35	2	
D027030	UČITELJ	VII/2	1	UČITELJ SVETNIK	38	43	2	1
D027030	UČITELJ	VII/2	2	UČITELJ SVETOVALEC	35	40	2	1
D027030	UČITELJ	VII/2	3	UČITELJ MENTOR	33	38	2	
D027030	UČITELJ	VII/2	4	UČITELJ	30	35	2	
D027031	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK	38	43	2	1
D027031	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027031	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	33	38	2	
D027031	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/1	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	30	35	2	

D027032	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK	38	43	2	1
D027032	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027032	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR	33	38	2	
D027032	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	VII/2	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA	30	35	2	
D027033	UČITELJ V ČŠOD	VII/2	1	UČITELJ V ČŠOD SVETNIK	38	43	2	1
D027033	UČITELJ V ČŠOD	VII/2	2	UČITELJ V ČŠOD SVETOVALEC	35	40	2	1
D027033	UČITELJ V ČŠOD	VII/2	3	UČITELJ V ČŠOD MENTOR	33	38	2	
D027033	UČITELJ V ČŠOD	VII/2	4	UČITELJ V ČŠOD	30	35	2	
D027034	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/1	1	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA SVETNIK	38	43	2	1
D027034	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/1	2	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027034	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/1	3	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA MENTOR	33	38	2	
D027034	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/1	4	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	30	35	2	
D027035	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/2	1	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA SVETNIK	38	43	2	1
D027035	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/2	2	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA SVETOVALEC	35	40	2	1
D027035	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/2	3	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA MENTOR	33	38	2	
D027035	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	VII/2	4	VODJA CENTRALE UČNEGA PODJETJA	30	35	2	
D027036	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/1	1	VZGOJITELJ SVETNIK	38	43	2	1
D027036	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/1	2	VZGOJITELJ SVETOVALEC	35	40	2	1
D027036	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/1	3	VZGOJITELJ MENTOR	33	38	2	
D027036	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/1	4	VZGOJITELJ	30	35	2	

D027037	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/2	1	VZGOJITELJ SVETNIK	38	43	2	1
D027037	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/2	2	VZGOJITELJ SVETOVALEC	35	40	2	1
D027037	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/2	3	VZGOJITELJ MENTOR	33	38	2	
D027037	VZGOJITELJ (V DIJAŠKEM DOMU, DOMU ZA UČENCE, VZGOJNEM ZAVODU)	VII/2	4	VZGOJITELJ	30	35	2	
D035001	POMOČNIK VZGOJITELJA	V	0		21	31	1	
D037001	ORGANIZATOR PREHRANE	VII/1	0		29	39	2	
D037002	ORGANIZATOR PREHRANE	VII/2	0		30	40	2	
D037003	ORGANIZATOR ZDRAVSTVENO-HIGIENSKEGA REŽIMA	VII/1	0		29	39	2	
D037004	ORGANIZATOR ZDRAVSTVENO-HIGIENSKEGA REŽIMA	VII/2	0		30	40	2	
D037005	POMOČNIK RAVNATELJA VRTCA	VII/1	1	POMOČNIK RAVNATELJA VRTCA SVETNIK	38	44	2	1
D037005	POMOČNIK RAVNATELJA VRTCA	VII/1	2	POMOČNIK RAVNATELJA VRTCA SVETOVALEC	36	41	2	1
D037005	POMOČNIK RAVNATELJA VRTCA	VII/1	3	POMOČNIK RAVNATELJA VRTCA MENTOR	34	39	2	
D037006	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	1	SVETOVALNI DELAVEC SVETNIK	36	41	2	1
D037006	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	2	SVETOVALNI DELAVEC SVETOVALEC	34	39	2	1
D037006	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	3	SVETOVALNI DELAVEC MENTOR	32	37	2	
D037006	SVETOVALNI DELAVEC	VII/1	4	SVETOVALNI DELAVEC	30	35	2	
D037007	VZGOJITELJ	VII/1	1	VZGOJITELJ SVETNIK	36	41	2	1
D037007	VZGOJITELJ	VII/1	2	VZGOJITELJ SVETOVALEC	34	39	2	1
D037007	VZGOJITELJ	VII/1	3	VZGOJITELJ MENTOR	32	37	2	
D037007	VZGOJITELJ	VII/1	4	VZGOJITELJ	30	35	2	
D037008	VZGOJITELJ V RAZVOJNEM ODDELKU VRTCA	VII/2	1	VZGOJITELJ SVETNIK	38	43	2	1
D037008	VZGOJITELJ V RAZVOJNEM ODDELKU VRTCA	VII/2	2	VZGOJITELJ SVETOVALEC	35	40	2	1

D037008	VZGOJITELJ V RAZVOJNEM ODDELKU VRTCA	VII/2	3	VZGOJITELJ MENTOR	33	38	2	
D037008	VZGOJITELJ V RAZVOJNEM ODDELKU VRTCA	VII/2	4	VZGOJITELJ	30	35	2	
E023001	GALENSKI LABORANT II	III	0		13	23	1	
E024001	FARMACEVTSKI PROCESNIČAR	IV	0		17	27	1	
E024002	GALENSKI LABORANT I	IV	0		16	26	1	
E025001	FARMACEVTSKI TEHNIK - DELO S CITOSTATIKI	V	0		25	35	1	
E025002	FARMACEVTSKI TEHNIK - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS	V	0		26	36	1	
E025003	FARMACEVTSKI TEHNIK I	V	0		23	33	1	
E025004	FARMACEVTSKI TEHNIK II	V	0		22	32	1	
E025005	FARMACEVTSKI TEHNIK III	V	0		21	31	1	
E025975	VODJA VI	V	0		25	30	2	
E025980	VODJA VII	V	0		24	29	2	
E025981	VODJA VIII	V	0		22	27	1	
E026001	INŽENIR FARMACIJE - DELO S CITOSTATIKI	VI	0		29	39	2	
E026002	INŽENIR FARMACIJE - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS	VI	0		29	39	2	
E026003	INŽENIR FARMACIJE I	VI	0		28	38	2	
E026004	INŽENIR FARMACIJE II	VI	0		26	36	2	
E026970	VODJA V	VI	0		30	35	2	
E026976	VODJA VI	VI	0		25	30	2	
E027001	FARMACEVT - DELO S CITOSTATIKI	VII/2	0		36	46	2	
E027002	FARMACEVT - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS	VII/2	0		36	46	2	
E027003	FARMACEVT I	VII/2	0		35	45	2	
E027004	FARMACEVT II	VII/2	0		34	44	2	
E027005	FARMACEVT III	VII/2	0		32	42	2	
E027006	STROKOVNI SODELAVEC I - GALENSKI LABORATORIJ	VII/2	0		32	42	2	
E027007	STROKOVNI SODELAVEC II - GALENSKI LABORATORIJ	VII/1	0		29	39	2	

E027950	VODJA I	VII/2	0		42	47	2	
E027955	VODJA II	VII/2	0		38	43	2	
E027960	VODJA III	VII/1	0		34	39	2	
E027961	VODJA III	VII/2	0		34	39	2	
E027965	VODJA IV	VII/1	0		32	37	2	
E027966	VODJA IV	VII/2	0		32	37	2	
E027971	VODJA V	VII/1	0		30	35	2	
E028001	BOLNIŠNIČNI FARMACEVT SPECIALIST	VIII	0		42	52	3	
E028002	FARMACEVT SPECIALIST - DELO S CITOSTATIKI	VIII	0		43	53	3	
E028003	FARMACEVT SPECIALIST - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS	VIII	0		43	53	3	
E028004	FARMACEVT SPECIALIST I	VIII	0		41	51	3	
E028005	FARMACEVT SPECIALIST II	VIII	0		39	49	3	
E028951	VODJA I	VIII	0		42	47	3	
E028956	VODJA II	VIII	0		38	43	3	
E028962	VODJA III	VIII	0		34	39	3	
E029001	FARMACEVT SPECIALIST KONZULTANT	IX	0		44	54	3	
E029952	VODJA I	IX	0		42	47	3	
E029957	VODJA II	IX	0		38	43	3	
E034001	BOLNIČAR - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS	IV	0		18	28	1	
E034002	BOLNIČAR NEGOVALEC, SPREMLJEVALEC	IV	0		15	25	1	
E034003	BOLNIČAR NEGOVALEC, SPREMLJEVALEC - PSIHIATRIJA	IV	0		16	26	1	
E034004	BOLNIČAR V URGENTNI IN OPERATIVNI DEJAVNOSTI TER INTENZIVNI TERAPIJI	IV	0		17	27	1	
E035001	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA - BABICA	V	0		26	36	1	
E035002	MEDICINSKA SESTRA - NACIONALNA POKLICNA KVALIFIKACIJA (VI. R.Z.D.)	V	0		25	35	1	
E035003	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA - DELO S CITOSTATIKI	V	0		25	35	1	

E035005	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA - ZDRAVSTVENA NEGA NA DOMU	V	0		23	33	1	
E035006	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA – NOTRANJI DISPEČER	V	0		21	31	1	
E035007	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA NA TRIAŽI	V	0		22	32	1	
E035008	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA S SPECIALNIMI ZNANJI	V	0		22	32	1	
E035009	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V AMBULANTI	V	0		21	31	1	
E035010	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V DIALIZI I	V	0		24	34	1	
E035011	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V DIALIZI II	V	0		23	33	1	
E035012	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNI NEGI	V	0		23	33	1	
E035013	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNI TERAPIJI I, II	V	0		24	34	1	
E035014	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNI TERAPIJI III	V	0		25	35	2	
E035015	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V KONTROLIRANEM OBMOČJU IONIZIRAJOČEGA SEVANJA	V	0		26	36	1	
E035016	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V MAVČARNI	V	0		22	32	1	
E035017	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V NEGOVALNI ENOTI	V	0		22	32	1	
E035018	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V OPERACIJSKI SOBI	V	0		23	33	1	
E035019	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V PSIHIATRIJI	V	0		24	34	1	
E035020	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V RAZVOJNIH IN METADONSKIH AMBULANTAH	V	0		23	33	1	
E035021	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V REŠEVALNEM VOZILU	V	0		24	34	1	
E035022	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V SPECIALISTIČNI AMBULANTI	V	0		22	32	1	
E035023	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V STERILIZACIJI	V	0		21	31	1	
E035024	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V TRANSFUZIJSKI MEDICINI	V	0		23	33	1	
E035026	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V URGENTNI DEJAVNOSTI	V	0		24	34	1	
E035027	ZOBOZDRAVSTVENI ASISTENT	V	0		23	33	1	
E035028	ZDRAVSTVENI REŠEVALEC (NPK) (VI. R.Z.D.)	V	0		26	36	1	
E035029	ORTOPEDSKI TEHNOLOG (NPK) (VI. R.Z.D.)	V	0		25	35	1	

E035030	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNIH ODDELKIH PSIHIATRIJE	V	0		25	35	1	
E035031	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA - ZDRAVSTVENI DISPEČER V DISPEČERSKEM CENTRU	V	0		25	35	1	
E037001	DIPL. BABICA DISPANZERSKA DEJAVNOST	VII/1	0		29	39	2	
E037002	DIPL. BABICA V INTENZIVNI POPORODNI NEGI	VII/1	0		31	41	2	
E037003	DIPL. BABICA V NEGOVALNI POPORODNI NEGI	VII/1	0		30	40	2	
E037004	DIPL. BABICA V NEONATALNEM ODDELKU	VII/1	0		33	43	3	
E037005	DIPL. BABICA V PERINATALNI AMBULANTI	VII/1	0		32	42	2	
E037006	DIPL. BABICA V PORODNEM BLOKU ALI IT III	VII/1	0		33	43	3	
E037007	DIPL. BABICA V ŠOLI ZA STARŠE	VII/1	0		31	41	2	
E037008	DIPL. MEDICINSKA SESTRA - DELO S CITOSTATIKI	VII/1	0		34	44	2	
E037009	DIPL. MEDICINSKA SESTRA - DISPEČER V REŠEVALNI POSTAJI	VII/1	0		32	42	2	
E037010	DIPL. MEDICINSKA SESTRA - OPERACIJSKA MEDICINSKA SESTRA	VII/1	0		32	42	2	
E037011	DIPL. MEDICINSKA SESTRA DISPANZERSKA DEJAVNOST	VII/1	0		29	39	2	
E037012	DIPL. MEDICINSKA SESTRA PERFUZIONIST	VII/1	0		33	43	2	
E037013	DIPL. MEDICINSKA SESTRA S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	0		31	41	2	
E037014	DIPL. MEDICINSKA SESTRA SPECIALIST	VII/2	0		34	44	2	
E037015	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V ANESTEZIJI	VII/1	0		32	42	2	
E037016	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V DIALIZI I	VII/1	0		32	42	2	
E037017	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V DIALIZI II	VII/1	0		31	41	2	
E037018	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNI NEGI	VII/1	0		31	41	2	
E037019	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNI TERAPIJI I, II	VII/1	0		32	42	2	
E037020	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V INTENZIVNI TERAPIJI III	VII/1	0		33	43	3	
E037021	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V NEGOVALNI ENOTI	VII/1	0		30	40	2	
E037022	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V PATRONAŽNI ZDRAVSTVENI	VII/1	0		32	42	2	

	NEGI							
E037023	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V PROMOCIJI ZDRAVJA IN ZDRAVSTVENI VZGOJI	VII/1	0		30	40	2	
E037024	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V PSIHIATRIJI	VII/1	0		32	42	2	
E037025	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V RAZVOJNIH IN METADONSKIH AMBULANTAH	VII/1	0		31	41	2	
E037026	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V SPECIALISTIČNI AMBULANTI	VII/1	0		30	40	2	
E037027	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V STERILIZACIJI	VII/1	0		30	40	2	
E037028	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V TRANSFUZIJSKI MEDICINI	VII/1	0		32	42	2	
E037029	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V URGENTNI DEJAVNOSTI	VII/1	0		32	42	2	
E037030	DIPL. BABICA S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	0		31	41	2	
E037031	DIPL. MEDICINSKA SESTRA - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU SEVANJA	VII/1	0		34	44	2	
E037032	DIPL. MEDICINSKA SESTRA V REŠEVALNEM VOZILU	VII/1	0		33	43	2	
E037033	KOORDINATOR PROMOCIJE ZDRAVJA IN ZDRAVSTVENE VZGOJE	VII/2	0		33	43	2	
E037034	KOORDINATOR V ZDRAVSTVENI NEGI	VII/2	0		35	45	2	
E037035	MEDICINSKA SESTRA ZA PODROČJE IZOBRAŽEVANJA	VII/2	0		33	43	2	
E037036	MEDICINSKA SESTRA ZA PODROČJE OBVLADOVANJA OKUŽB	VII/2	0		33	43	2	
E037037	MEDICINSKA SESTRA ZA PODROČJE RAZVOJA IN KAKOVOSTI	VII/2	0		33	43	2	
E037038	PROFESOR ZDRAVSTVENE VZGOJE	VII/2	0		30	40	2	
E037039	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC V ZDRAVSTVENI NEGI	VII/2	0		34	44	2	
E037040	SVETOVALEC V ZDRAVSTVENI NEGI	VII/2	0		36	46	2	
E037901	STROKOVNI VODJA I	VII/1	0		44	54	2	
E037902	STROKOVNI VODJA II	VII/1	0		42	52	2	
E037903	STROKOVNI VODJA III	VII/1	0		40	50	2	

E037904	STROKOVNI VODJA IV	VII/1	0		39	49	2	
E037905	STROKOVNI VODJA V	VII/1	0		38	48	2	
E037906	STROKOVNI VODJA VI	VII/1	0		36	46	2	
E037907	STROKOVNI VODJA VII	VII/1	0		34	44	2	
E037908	VODJA CENTRA/SLUŽBE/DELOVNE ENOTE I	VII/1	0		41	51	2	
E037909	VODJA CENTRA/SLUŽBE/DELOVNE ENOTE II	VII/1	0		39	49	2	
E037910	VODJA CENTRA/SLUŽBE/DELOVNE ENOTE III	VII/1	0		37	47	2	
E043001	LABORANT II	III	0		12	22	1	
E043002	SPREMLJEVALEC BOLNIKOV	III	0		12	22	1	
E043003	TEHNIČNI DELAVEC ORTOPEDSKE TEHNIKE II	III	0		13	23	1	
E044001	DELOVNI INŠTRUKTOR II	IV	0		17	27	1	
E044002	FOTOLABORANT	IV	0		16	26	1	
E044003	IZVAJALEC DDDD STORITEV	IV	0		16	26	1	
E044004	LABORANT I	IV	0		16	26	1	
E044005	OBDUKCIJSKI POMOČNIK II	IV	0		18	28	1	
E044006	TEHNIČNI DELAVEC ORTOPEDSKE TEHNIKE I	IV	0		16	26	1	
E044007	VOZNIK REŠEVALEC II	IV	0		17	27	1	
E045001	DELOVNI INŠTRUKTOR I	V	0		22	32	1	
E045002	EKOLOG I	V	0		22	32	1	
E045003	EKOLOG II	V	0		21	31	1	
E045004	LABORATORIJSKI TEHNIK (DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS)	V	0		26	36	1	
E045005	LABORATORIJSKI TEHNIK I	V	0		23	33	1	
E045006	LABORATORIJSKI TEHNIK II	V	0		22	32	1	
E045007	LABORATORIJSKI TEHNIK III	V	0		21	31	1	

E045008	OBDUKCIJSKI POMOČNIK I	V	0		24	34	1	
E045009	ORTOPEDSKI TEHNIK I	V	0		23	33	1	
E045010	ORTOPEDSKI TEHNIK II	V	0		22	32	1	
E045011	ORTOPEDSKI TEHNIK III	V	0		21	31	1	
E045012	SANITARNI TEHNIK I	V	0		23	33	1	
E045013	SANITARNI TEHNIK II	V	0		22	32	1	
E045014	SANITARNI TEHNIK III	V	0		21	31	1	
E045015	VOZNIK REŠEVALEC I	V	0		23	33	1	
E045016	ZDRAVSTVENI SODELAVEC III	V	0		21	31	1	
E045017	ZOBOTEHNIK I	V	0		23	33	1	
E045018	ZOBOTEHNIK II	V	0		22	32	1	
E045019	ZOBOTEHNIK III	V	0		21	31	1	
E045975	VODJA VI	V	0		25	30	2	
E045980	VODJA VII	V	0		24	29	2	
E045981	VODJA VIII	V	0		22	27	1	
E046001	DENTIST	VI	0		28	38	2	
E046002	INŽENIR ZOBNE PROTETIKE	VI	0		25	35	2	
E046003	INŽENIR ZOBNE PROTETIKE S SPECIALNIMI ZNANJI	VI	0		27	37	2	
E046004	USTNI HIGIENIK	VI	0		25	35	2	
E046970	VODJA V	VI	0		30	35	2	
E046976	VODJA VI	VI	0		25	30	2	
E047001	ANALITIK LABORATORIJSKE MEDICINE - IZOTOPNI LABORATORIJ	VII/2	0		36	46	2	
E047002	ANALITIK V LABORATORIJSKI MEDICINI I	VII/2	0		35	45	2	
E047003	ANALITIK V LABORATORIJSKI MEDICINI II	VII/2	0		33	43	2	
E047004	ANALITIK V LABORATORIJSKI MEDICINI III	VII/2	0		31	41	2	
E047005	ANALITIK V NACIONALNEM LABORATORIJU I	VII/2	0		36	46	2	

E047006	ANALITIK V NACIONALNEM LABORATORIJU II	VII/2	0		33	43	2	
E047007	ANALITIK V NACIONALNEM LABORATORIJU III	VII/1	0		32	42	2	
E047008	ANALITIK V REFERENČNEM/AKREDITIRANEM LABORATORIJU I	VII/2	0		34	44	2	
E047009	ANALITIK V REFERENČNEM/AKREDITIRANEM LABORATORIJU II	VII/2	0		32	42	2	
E047010	ANALITIK V REFERENČNEM/AKREDITIRANEM LABORATORIJU III	VII/1	0		31	41	2	
E047011	DELOVNI TERAPEVT - DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO	VII/1	0		32	42	2	
E047012	DELOVNI TERAPEVT I (INTENZIVNA NEGA, REHABILITACIJSKA ENOTA)	VII/1	0		31	41	2	
E047013	DELOVNI TERAPEVT II (NEGOVALNA ENOTA, DIAGNOSTIČNA ENOTA)	VII/1	0		30	40	2	
E047014	DELOVNI TERAPEVT III (AMBULANTA)	VII/1	0		29	39	2	
E047015	DELOVNI TERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	0		32	42	2	
E047016	DELOVNI TERAPEVT SPECIALIST	VII/2	0		34	44	2	
E047017	DELOVNI TERAPEVT SVETOVALEC	VII/1	0		33	43	2	
E047018	EKOLOG ANALITIK I	VII/2	0		32	42	2	
E047019	EKOLOG ANALITIK II	VII/1	0		29	39	2	
E047020	FIZIOTERAPEVT - DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO	VII/1	0		32	42	2	
E047021	FIZIOTERAPEVT - INTENZIVNA TERAPIJA III	VII/1	0		33	43	2	
E047022	FIZIOTERAPEVT I (INTENZIVNA NEGA, REHABILITACIJSKA ENOTA)	VII/1	0		31	41	2	
E047023	FIZIOTERAPEVT II (NEGOVALNA ENOTA, DIAGNOSTIČNA ENOTA)	VII/1	0		30	40	2	
E047024	FIZIOTERAPEVT III (AMBULANTA)	VII/1	0		29	39	2	
E047025	FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	0		32	42	2	
E047026	FIZIOTERAPEVT SPECIALIST	VII/2	0		34	44	2	
E047027	FIZIOTERAPEVT SVETOVALEC	VII/1	0		33	43	2	
E047028	HIGIENIK	VII/1	0		30	40	2	

E047029	HIGIENIK (SPECIALIST ZA PREPREČEVANJE OKUŽB)	VII/2	0		33	43	2	
E047030	INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE - IZOTOPNI LABORATORIJ	VII/1	0		33	43	2	
E047031	INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE I	VII/1	0		32	42	2	
E047032	INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE II	VII/1	0		30	40	2	
E047033	INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE III	VII/1	0		29	39	2	
E047034	INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE V TRANSFUZIJSKI MEDICINI - INTERPRETATOR REZULTATOV	VII/1	0		32	42	2	
E047035	INŽENIR ORTOTIKE IN PROTETIKE I - INŠTRUKTOR	VII/1	0		31	41	2	
E047036	INŽENIR ORTOTIKE IN PROTETIKE II	VII/1	0		29	39	2	
E047037	LOGOPED II	VII/2	0		32	42	2	
E047038	LOGOPED III	VII/2	0		30	40	2	
E047039	MEDICINSKI EMBRIOLOG I	VII/2	0		35	45	2	
E047040	MEDICINSKI EMBRIOLOG II	VII/2	0		33	43	2	
E047041	MEDICINSKI EMBRIOLOG III	VII/2	0		31	41	2	
E047042	MEDICINSKI FIZIK	VII/2	0		35	45	2	
E047043	NACIONALNI PROMOTOR ZDRAVJA III	VII/2	0		33	43	2	
E047044	NACIONALNI PROMOTOR ZDRAVJA IV	VII/1	0		30	40	2	
E047045	PEDAGOG II	VII/2	0		32	42	2	
E047046	PEDAGOG II - DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO	VII/2	0		33	43	2	
E047047	PEDAGOG III	VII/2	0		30	40	2	
E047048	PREHRANSKI SVETOVALEC I	VII/2	0		32	42	2	
E047049	PREHRANSKI SVETOVALEC II	VII/1	0		29	39	2	
E047050	PSIHOLOG - DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO	VII/2	0		33	43	2	
E047051	PSIHOLOG I	VII/2	0		32	42	2	
E047052	PSIHOLOG II	VII/2	0		30	40	2	
E047053	RADIOLOŠKI INŽENIR	VII/1	0		35	45	2	

	DOZIMETRIST							
E047054	RADIOLOŠKI INŽENIR I	VII/1	0		34	44	2	
E047055	RADIOLOŠKI INŽENIR II	VII/1	0		32	42	2	
E047056	RADIOLOŠKI INŽENIR III	VII/1	0		31	41	2	
E047057	RADIOLOŠKI INŽENIR SVETOVALEC	VII/1	0		35	45	2	
E047058	RAZVOJNO RAZISKOVALNI SODELAVEC III	VII/2	0		34	44	2	
E047059	REGIONALNI PROMOTOR ZDRAVJA III	VII/2	0		31	41	2	
E047060	REGIONALNI PROMOTOR ZDRAVJA IV	VII/1	0		29	39	2	
E047061	REHABILITACIJSKI TEHNOLOG I	VII/2	0		32	42	2	
E047062	REHABILITACIJSKI TEHNOLOG II	VII/1	0		29	39	2	
E047063	SAMOSTOJNI ZDRAVSTVENI ANALITIK I	VII/2	0		33	43	2	
E047064	SAMOSTOJNI ZDRAVSTVENI ANALITIK II	VII/2	0		31	41	2	
E047065	SANITARNI INŽENIR I	VII/1	0		31	41	2	
E047066	SANITARNI INŽENIR II	VII/1	0		29	39	2	
E047067	SOCIALNI DELAVEC - DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO	VII/2	0		33	43	2	
E047068	SOCIALNI DELAVEC II	VII/2	0		32	42	2	
E047069	SOCIALNI DELAVEC III	VII/2	0		30	40	2	
E047070	SPECIALIZANT KLINIČNE PSIHLOGIJE	VII/2	0		35	45	2	
E047071	SPECIALIZANT S PODROČJA LABORATORIJSKE MEDICINE	VII/2	0		35	45	2	
E047072	SPECIALNI PEDAGOG II	VII/2	0		33	43	2	
E047073	SPECIALNI PEDAGOG III	VII/2	0		31	41	2	
E047074	STROKOVNI SODELAVEC ZA VARSTVO OKOLJA IN ZDRAVJA LJUDI	VII/1	0		29	39	2	
E047075	ZDRAVSTVENI ANALITIK I	VII/1	0		30	40	2	
E047076	ZDRAVSTVENI ANALITIK II	VII/1	0		29	39	2	
E047077	ZDRAVSTVENI SODELAVEC I	VII/2	0		30	40	2	
E047078	ZDRAVSTVENI SODELAVEC II	VII/1	0		29	39	2	

E047950	VODJA I	VII/2	0		42	47	2	
E047955	VODJA II	VII/2	0		38	43	2	
E047960	VODJA III	VII/1	0		34	39	2	
E047961	VODJA III	VII/2	0		34	39	2	
E047965	VODJA IV	VII/1	0		32	37	2	
E047966	VODJA IV	VII/2	0		32	37	2	
E047971	VODJA V	VII/1	0		30	35	2	
E048001	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST	VIII	0		39	49	3	
E048002	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST - DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO	VIII	0		43	53	3	
E048003	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST KONZULTANT	VIII	0		42	52	3	
E048004	LOGOPED I	VIII	0		38	48	3	
E048005	MEDICINSKI BIOKEMIK SPECIALIST (DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS)	VIII	0		43	53	3	
E048006	MEDICINSKI BIOKEMIK SPECIALIST II	VIII	0		42	52	3	
E048007	MEDICINSKI BIOKEMIK SPECIALIST III	VIII	0		39	49	3	
E048008	MEDICINSKI FIZIK SPECIALIST (DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS)	VIII	0		43	53	3	
E048009	MEDICINSKI MIKROBIOLOG SPECIALIST (DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS)	VIII	0		43	53	3	
E048010	MEDICINSKI MIKROBIOLOG SPECIALIST II	VIII	0		42	52	3	
E048011	MEDICINSKI MIKROBIOLOG SPECIALIST III	VIII	0		39	49	3	
E048012	NACIONALNI EKSPERT S PODROČJA JAVNEGA ZDRAVJA II	VIII	0		42	52	3	
E048013	PEDAGOG I	VIII	0		38	48	3	
E048014	PEDAGOG I - DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO	VIII	0		41	51	3	
E048015	RAZVOJNO RAZISKOVALNI SODELAVEC II	VIII	0		38	48	3	
E048016	REGIONALNI PROMOTOR ZDRAVJA II	VIII	0		38	48	3	

E048017	SAMOSTOJNI ANALITIK EKOLOG	VIII	0		38	48	3	
E048018	SAMOSTOJNI ANALITIK V LABORATORIJSKI MEDICINI II	VIII	0		38	48	3	
E048019	SAMOSTOJNI ANALITIK V LABORATORIJSKI MEDICINI II - IZOTOPNI LABORATORIJ	VIII	0		39	49	3	
E048020	SAMOSTOJNI ANALITIK V NACIONALNEM LABORATORIJU	VIII	0		41	51	3	
E048021	SAMOSTOJNI ANALITIK V REFERENČNEM/AKREDITIRANEM LABORATORIJU	VIII	0		39	49	3	
E048022	SOCIALNI DELAVEC I	VIII	0		38	48	3	
E048023	SPECIALNI PEDAGOG I	VIII	0		38	48	3	
E048024	ZDRAVSTVENI ANALITIK RAZISKOVALEC I	VIII	0		40	50	3	
E048025	ZDRAVSTVENI ANALITIK RAZISKOVALEC II	VIII	0		38	48	3	
E048026	ZDRAVSTVENI SODELAVEC SPECIALIST	VIII	0		39	49	3	
E048951	VODJA I	VIII	0		42	47	3	
E048956	VODJA II	VIII	0		38	43	3	
E048962	VODJA III	VIII	0		34	39	3	
E049001	EKSPERTNI ZDRAVSTVENI ANALITIK	IX	0		42	52	3	
E049002	MEDICINSKI BIOKEMIČNI SPECIALIST I	IX	0		44	54	3	
E049003	MEDICINSKI FIZIK KONZULTANT - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS	IX	0		44	54	3	
E049004	MEDICINSKI MIKROBIOLOG SPECIALIST I	IX	0		44	54	3	
E049005	NACIONALNI EKSPERT S PODROČJA JAVNEGA ZDRAVJA I	IX	0		44	54	3	
E049006	RAZVOJNO RAZISKOVALNI SODELAVEC I	IX	0		42	52	3	
E049007	REGIONALNI PROMOTOR ZDRAVJA I	IX	0		41	51	3	
E049008	SAMOSTOJNI ANALITIK V LABORATORIJSKI MEDICINI I	IX	0		43	53	3	
E049009	SAMOSTOJNI ANALITIK V NACIONALNEM LABORATORIJU	IX	0		43	53	3	
E049010	SAMOSTOJNI ANALITIK V REFERENČNEM/AKREDITIRANEM LABORATORIJU	IX	0		42	52	3	
E049952	VODJA I	IX	0		42	47	3	

E049957	VODJA II	IX	0		38	43	3	
F015975	VODJA VI	V	0		25	30	2	
F015980	VODJA VII	V	0		24	29	2	
F015981	VODJA VIII	V	0		22	27	1	
F016970	VODJA V	VI	0		30	35	2	
F016976	VODJA VI	VI	0		25	30	2	
F017001	INDIVIDUALNI HABILITATOR	VII/2	1	INDIVIDUALNI HABILITATOR VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017001	INDIVIDUALNI HABILITATOR	VII/2	2	INDIVIDUALNI HABILITATOR SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017001	INDIVIDUALNI HABILITATOR	VII/2	3	INDIVIDUALNI HABILITATOR	30	35	2	
F017002	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	1	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI VIŠJI SVETOVALEC	39	44	2	1
F017002	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	2	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	35	40	2	
F017002	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	3	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	32	37	2	
F017003	KOORDINATOR LOKALNE MREŽE	VII/2	1	KOORDINATOR LOKALNE MREŽE VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017003	KOORDINATOR LOKALNE MREŽE	VII/2	2	KOORDINATOR LOKALNE MREŽE SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017003	KOORDINATOR LOKALNE MREŽE	VII/2	3	KOORDINATOR LOKALNE MREŽE	30	35	2	
F017004	KOORDINATOR POMOČI NA DOMU	VII/2	1	KOORDINATOR POMOČI NA DOMU VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017004	KOORDINATOR POMOČI NA DOMU	VII/2	2	KOORDINATOR POMOČI NA DOMU SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017004	KOORDINATOR POMOČI NA DOMU	VII/2	3	KOORDINATOR POMOČI NA DOMU	30	35	2	

F017005	KOORDINATOR ZA IZVAJANJE NADOMESTNE KAZNI	VII/2	1	KOORDINATOR ZA IZVAJANJE NADOMESTNE KAZNI VIŠJI SVETOVALEC	38	43	2	1
F017005	KOORDINATOR ZA IZVAJANJE NADOMESTNE KAZNI	VII/2	2	KOORDINATOR ZA IZVAJANJE NADOMESTNE KAZNI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	34	39	2	
F017005	KOORDINATOR ZA IZVAJANJE NADOMESTNE KAZNI	VII/2	3	KOORDINATOR ZA IZVAJANJE NADOMESTNE KAZNI	31	36	2	
F017006	KOORDINATOR ZA PREPREČEVANJE NASILJA	VII/2	1	KOORDINATOR ZA PREPREČEVANJE NASILJA VIŠJI SVETOVALEC	39	44	2	1
F017006	KOORDINATOR ZA PREPREČEVANJE NASILJA	VII/2	2	KOORDINATOR ZA PREPREČEVANJE NASILJA SAMOSTOJNI SVETOVALEC	35	40	2	
F017006	KOORDINATOR ZA PREPREČEVANJE NASILJA	VII/2	3	KOORDINATOR ZA PREPREČEVANJE NASILJA	32	37	2	
F017007	PSIHOLOG	VII/2	1	PSIHOLOG VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017007	PSIHOLOG	VII/2	2	PSIHOLOG SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017007	PSIHOLOG	VII/2	3	PSIHOLOG	30	35	2	
F017008	SKUPINSKI HABILITATOR	VII/2	1	SKUPINSKI HABILITATOR VIŠJI SVETOVALEC	38	43	2	1
F017008	SKUPINSKI HABILITATOR	VII/2	2	SKUPINSKI HABILITATOR SAMOSTOJNI SVETOVALEC	34	39	2	
F017008	SKUPINSKI HABILITATOR	VII/2	3	SKUPINSKI HABILITATOR	31	36	2	
F017009	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	1	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI VIŠJI SVETOVALEC	40	45	2	1
F017009	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	2	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	36	41	2	
F017009	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	3	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	33	38	2	

F017010	SOCIALNI DELAVEC	VII/2	1	SOCIALNI DELAVEC VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017010	SOCIALNI DELAVEC	VII/2	2	SOCIALNI DELAVEC SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017010	SOCIALNI DELAVEC	VII/2	3	SOCIALNI DELAVEC	30	35	2	
F017011	STROKOVNI DELAVEC - POLIVALENCA	VII/2	1	STROKOVNI DELAVEC - POLIVALENCA VIŠJI SVETOVALEC	38	43	2	1
F017011	STROKOVNI DELAVEC - POLIVALENCA	VII/2	2	STROKOVNI DELAVEC - POLIVALENCA SAMOSTOJNI SVETOVALEC	34	39	2	
F017011	STROKOVNI DELAVEC - POLIVALENCA	VII/2	3	STROKOVNI DELAVEC - POLIVALENCA	31	36	2	
F017012	STROKOVNI DELAVEC STORITVE	VII/2	1	STROKOVNI DELAVEC STORITVE VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017012	STROKOVNI DELAVEC STORITVE	VII/2	2	STROKOVNI DELAVEC STORITVE SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017012	STROKOVNI DELAVEC STORITVE	VII/2	3	STROKOVNI DELAVEC STORITVE	30	35	2	
F017013	STROKOVNI DELAVEC V PROGRAMIH	VII/2	1	STROKOVNI DELAVEC V PROGRAMIH VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017013	STROKOVNI DELAVEC V PROGRAMIH	VII/2	2	STROKOVNI DELAVEC V PROGRAMIH SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017013	STROKOVNI DELAVEC V PROGRAMIH	VII/2	3	STROKOVNI DELAVEC V PROGRAMIH	30	35	2	
F017014	STROKOVNI DELAVEC ZA JAVNA POOBLASTILA	VII/2	1	STROKOVNI DELAVEC ZA JAVNA POOBLASTILA VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017014	STROKOVNI DELAVEC ZA JAVNA POOBLASTILA	VII/2	2	STROKOVNI DELAVEC ZA JAVNA POOBLASTILA SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017014	STROKOVNI DELAVEC ZA JAVNA POOBLASTILA	VII/2	3	STROKOVNI DELAVEC ZA JAVNA POOBLASTILA	30	35	2	
F017015	STROKOVNI DELAVEC ZA PODROČJE (ENO ALI VEČ)	VII/2	1	STROKOVNI DELAVEC ZA PODROČJE (ENO ALI VEČ) VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1

F017015	STROKOVNI DELAVEC ZA PODROČJE (ENO ALI VEČ)	VII/2	2	STROKOVNI DELAVEC ZA PODROČJE (ENO ALI VEČ) SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017015	STROKOVNI DELAVEC ZA PODROČJE (ENO ALI VEČ)	VII/2	3	STROKOVNI DELAVEC ZA PODROČJE (ENO ALI VEČ)	30	35	2	
F017016	STROKOVNI DELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE	VII/2	1	STROKOVNI DELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F017016	STROKOVNI DELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE	VII/2	2	STROKOVNI DELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F017016	STROKOVNI DELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE	VII/2	3	STROKOVNI DELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE	30	35	2	
F017955	VODJA II	VII/2	0		38	43	2	
F017960	VODJA III	VII/1	0		34	39	2	
F017961	VODJA III	VII/2	0		34	39	2	
F017965	VODJA IV	VII/1	0		32	37	2	
F017966	VODJA IV	VII/2	0		32	37	2	
F017971	VODJA V	VII/1	0		30	35	2	
F018001	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST	VIII	1	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST VIŠJI SVETOVALEC	46	51	3	
F018001	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST	VIII	2	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST SAMOSTOJNI SVETOVALEC	42	47	3	
F018001	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST	VIII	3	KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST	39	44	3	
F018002	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST I	VIII	1	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST I VIŠJI SVETOVALEC	45	50	3	
F018002	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST I	VIII	2	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST I SAMOSTOJNI SVETOVALEC	41	46	3	
F018002	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST I	VIII	3	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST I	38	43	3	
F018003	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST II	VIII	1	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST II VIŠJI SVETOVALEC	41	46	3	

F018003	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST II	VIII	2	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST II SAMOSTOJNI SVETOVALEC	37	42	3	
F018003	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST II	VIII	3	SOCIALNI DELAVEC SPECIALIST II	34	39	3	
F018004	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST I	VIII	1	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST I VIŠJI SVETOVALEC	45	50	3	
F018004	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST I	VIII	2	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST I SAMOSTOJNI SVETOVALEC	41	46	3	
F018004	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST I	VIII	3	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST I	38	43	3	
F018005	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST II	VIII	1	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST II VIŠJI SVETOVALEC	41	46	3	
F018005	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST II	VIII	2	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST II SAMOSTOJNI SVETOVALEC	37	42	3	
F018005	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST II	VIII	3	STROKOVNI DELAVEC SPECIALIST II	34	39	3	
F018956	VODJA II	VIII	0		38	43	3	
F018962	VODJA III	VIII	0		34	39	3	
F023001	OSKRBOVALKA	III	0		14	24	1	
F023002	SOCIALNA OSKRBOVALKA III	III	0		15	25	1	
F024001	BOLNIČAR NEGOVALEC I - NEGA III IN IV	IV	0		18	28	1	
F024002	BOLNIČAR NEGOVALEC II	IV	0		17	27	1	
F024003	DELOVNI INŠTRUKTOR II	IV	0		17	27	1	
F024004	GOSPODINJA OSKRBOVALKA	IV	0		17	27	1	
F024005	SOCIALNA OSKRBOVALKA II	IV	0		18	28	1	
F024006	VARUHINJA II	IV	0		16	26	1	
F024007	VOZNIK OSEB S POSEBNIMI POTREBAMI	IV	0		16	26	1	
F025001	ANIMATOR II	V	0		21	31	1	
F025002	DELOVNI INŠTRUKTOR I	V	0		22	32	1	
F025003	MEDICINSKA SESTRA - NACIONALNA POKLICNA	V	0		25	35	1	

	KVALIFIKACIJA (VI.R.Z.D.)							
F025004	OPERATER INFORMATOR	V	0		19	29	1	
F025005	SOCIALNA OSKRBOVALKA I	V	0		21	31	1	
F025006	SODELAVEC V PROGRAMIH	V	0		20	30	1	
F025007	SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE I	V	0		20	30	1	
F025008	SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II	V	0		19	29	1	
F025009	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA I	V	0		24	34	1	
F025010	SREDNJA MEDICINSKA SESTRA II	V	0		23	33	1	
F025011	VARUHINJA - SPECIALNA ZNANJA	V	0		23	33	1	
F025012	VARUHINJA I	V	0		21	31	1	
F025975	VODJA VI	V	0		25	30	2	
F025980	VODJA VII	V	0		24	29	2	
F025981	VODJA VIII	V	0		22	27	1	
F026001	ANIMATOR I	VI	0		25	35	1	
F026002	ANIMATOR I	VI	1	ANIMATOR I SVETOVALEC	32	37	1	1
F026002	ANIMATOR I	VI	2	ANIMATOR I MENTOR	28	33	1	
F026002	ANIMATOR I	VI	3	ANIMATOR I	25	30	1	
F026003	GOSPODINJA - USKLAJEVALKA OSKRBE	VI	0		25	35	2	
F026004	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II	VI	1	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II SVETOVALEC	31	36	1	1
F026004	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II	VI	2	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II MENTOR	27	32	1	
F026004	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II	VI	3	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II	24	29	1	
F026005	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE II	VI	0		24	34	1	

F026970	VODJA V	VI	0		30	35	2	
F026976	VODJA VI	VI	0		25	30	2	
F027001	DELOVNI TERAPEVT	VII/1	1	DELOVNI TERAPEVT VIŠJI SVETOVALEC	36	41	2	1
F027001	DELOVNI TERAPEVT	VII/1	2	DELOVNI TERAPEVT SAMOSTOJNI SVETOVALEC	32	37	2	
F027001	DELOVNI TERAPEVT	VII/1	3	DELOVNI TERAPEVT	29	34	2	
F027002	DELOVNI TERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	1	DELOVNI TERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI VIŠJI SVETOVALEC	38	43	2	1
F027002	DELOVNI TERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	2	DELOVNI TERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	34	39	2	
F027002	DELOVNI TERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	3	DELOVNI TERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	31	36	2	
F027003	DELOVNI TERAPEVT SPECIALIST	VII/2	1	DELOVNI TERAPEVT SPECIALIST VIŠJI SVETOVALEC	41	46	2	1
F027003	DELOVNI TERAPEVT SPECIALIST	VII/2	2	DELOVNI TERAPEVT SPECIALIST SAMOSTOJNI SVETOVALEC	37	42	2	
F027003	DELOVNI TERAPEVT SPECIALIST	VII/2	3	DELOVNI TERAPEVT SPECIALIST	34	39	2	
F027004	FIZIOTERAPEVT	VII/1	1	FIZIOTERAPEVT VIŠJI SVETOVALEC	36	41	2	1
F027004	FIZIOTERAPEVT	VII/1	2	FIZIOTERAPEVT SAMOSTOJNI SVETOVALEC	32	37	2	
F027004	FIZIOTERAPEVT	VII/1	3	FIZIOTERAPEVT	29	34	2	
F027005	FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	1	FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI VIŠJI SVETOVALEC	38	43	2	1
F027005	FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	2	FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	34	39	2	
F027005	FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	3	FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI	31	36	2	
F027006	FIZIOTERAPEVT SPECIALIST	VII/2	1	FIZIOTERAPEVT SPECIALIST VIŠJI SVETOVALEC	41	46	2	1
F027006	FIZIOTERAPEVT SPECIALIST	VII/2	2	FIZIOTERAPEVT SPECIALIST SAMOSTOJNI	37	42	2	

				SVETOVALEC				
F027006	FIZIOTERAPEVT SPECIALIST	VII/2	3	FIZIOTERAPEVT SPECIALIST	34	39	2	
F027007	HIGIENIK (SPECIALIST ZA PREPREČEVANJE OKUŽB)	VII/2	1	HIGIENIK (SPECIALIST ZA PREPREČEVANJE OKUŽB) VIŠJI SVETOVALEC	40	45	2	1
F027007	HIGIENIK (SPECIALIST ZA PREPREČEVANJE OKUŽB)	VII/2	2	HIGIENIK (SPECIALIST ZA PREPREČEVANJE OKUŽB) SAMOSTOJNI SVETOVALEC	36	41	2	
F027007	HIGIENIK (SPECIALIST ZA PREPREČEVANJE OKUŽB)	VII/2	3	HIGIENIK (SPECIALIST ZA PREPREČEVANJE OKUŽB)	33	38	2	
F027008	INDIVIDUALNI HABILITATOR	VII/2	1	INDIVIDUALNI HABILITATOR VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F027008	INDIVIDUALNI HABILITATOR	VII/2	2	INDIVIDUALNI HABILITATOR SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F027008	INDIVIDUALNI HABILITATOR	VII/2	3	INDIVIDUALNI HABILITATOR	30	35	2	
F027009	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	1	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI VIŠJI SVETOVALEC	39	44	2	1
F027009	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	2	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	35	40	2	
F027009	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	3	INDIVIDUALNI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	32	37	2	
F027010	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA	VII/1	1	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA VIŠJI SVETOVALEC	38	43	2	1
F027010	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA	VII/1	2	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA SAMOSTOJNI SVETOVALEC	34	39	2	
F027010	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA	VII/1	3	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA	31	36	2	
F027011	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	1	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA S SPECIALNIMI ZNANJI VIŠJI SVETOVALEC	39	44	2	1
F027011	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	2	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA S	35	40	2	

				SPECIALNIMI ZNANJI SAMOSTOJNI SVETOVALEC				
F027011	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/1	3	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA S SPECIALNIMI ZNANJI	32	37	2	
F027012	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA SPECIALIST	VII/2	1	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA SPECIALIST VIŠJI SVETOVALEC	41	46	2	1
F027012	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA SPECIALIST	VII/2	2	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA SPECIALIST SAMOSTOJNI SVETOVALEC	37	42	2	
F027012	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA SPECIALIST	VII/2	3	MEDICINSKA SESTRA VODJA TIMA SPECIALIST	34	39	2	
F027013	SKUPINSKI HABILITATOR	VII/2	1	SKUPINSKI HABILITATOR VIŠJI SVETOVALEC	38	43	2	1
F027013	SKUPINSKI HABILITATOR	VII/2	2	SKUPINSKI HABILITATOR SAMOSTOJNI SVETOVALEC	34	39	2	
F027013	SKUPINSKI HABILITATOR	VII/2	3	SKUPINSKI HABILITATOR	31	36	2	
F027014	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	1	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI VIŠJI SVETOVALEC	40	45	2	1
F027014	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	2	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	36	41	2	
F027014	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	3	SKUPINSKI HABILITATOR S SPECIALNIMI ZNANJI	33	38	2	
F027015	STROKOVNI SODELAVEC V PROGRAMIH	VII/2	1	STROKOVNI SODELAVEC V PROGRAMIH VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F027015	STROKOVNI SODELAVEC V PROGRAMIH	VII/2	2	STROKOVNI SODELAVEC V PROGRAMIH SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F027015	STROKOVNI SODELAVEC V PROGRAMIH	VII/2	3	STROKOVNI SODELAVEC V PROGRAMIH	30	35	2	

F027016	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE I	VII/1	1	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE I VIŠJI SVETOVALEC	35	40	2	1
F027016	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE I	VII/1	2	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE I SAMOSTOJNI SVETOVALEC	31	36	2	
F027016	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE I	VII/1	3	STROKOVNI SODELAVEC ZA PREJEMKE IN OPROSTITVE I	28	33	2	
F027017	TEHNOLOG	VII/2	0		30	40	2	
F027018	TEHNOLOG	VII/2	1	TEHNOLOG VIŠJI SVETOVALEC	37	42	2	1
F027018	TEHNOLOG	VII/2	2	TEHNOLOG SAMOSTOJNI SVETOVALEC	33	38	2	
F027018	TEHNOLOG	VII/2	3	TEHNOLOG	30	35	2	
F027955	VODJA II	VII/2	0		38	43	2	
F027960	VODJA III	VII/1	0		34	39	2	
F027961	VODJA III	VII/2	0		34	39	2	
F027965	VODJA IV	VII/1	0		32	37	2	
F027966	VODJA IV	VII/2	0		32	37	2	
F027971	VODJA V	VII/1	0		30	35	2	
F028962	VODJA III	VIII	0		34	39	3	
G015001	INŠPEKTOR BALETA	V	0		20	30	1	
G015002	INŠPEKTOR ZBORA	V	0		20	30	1	
G015003	OBLIKOVALEC MULTIMEDIJE	V	0		21	31	1	
G015004	PLESALEC V BALETNEM ZBORU	V	0		26	36	1	
G016001	FILMSKI SNEMALEC	VI	0		25	35	2	
G016002	LUTKOVNI ANIMATOR	VI	0		25	35	2	
G016003	OBLIKOVALEC LUČI	VI	0		24	34	2	

G016004	OBLIKOVALEC MULTIMEDIJE	VI	0		24	34	2	
G016005	PEVEC V OPERNEM ALI KONCERTNEM ZBORU	VI	0		27	37	1	
G016006	SOLIST V BALETNEM ZBORU	VI	0		27	37	2	
G016007	ZBORIST	VI	0		24	34	2	
G017001	ASISTENT DIRIGENTA SIMFONIČNEGA IN OPERNEGA ORKESTRA	VII/2	0		33	43	2	
G017002	ASISTENT KOREOGRAFA	VII/2	0		31	41	2	
G017003	ASISTENT REŽISERJA	VII/2	0		31	41	2	
G017004	BALETNI MOJSTER	VII/2	0		33	43	2	
G017005	BALETNI PLESALEC SOLIST	VII/2	0		35	45	2	
G017006	DIRIGENT SIMFONIČNEGA IN OPERNEGA ORKESTRA	VII/2	0		43	53	2	
G017007	DRAMATURG	VII/2	0		33	43	2	
G017008	DRAMSKI IGRALEC	VII/2	0		30	40	2	
G017009	DRAMSKI, OPERNI, LUTKOVNI REŽISER	VII/2	0		41	51	2	
G017010	GLASBENI UREDNIK	VII/2	0		35	45	2	
G017011	GLEDALIŠKI LEKTOR	VII/2	0		31	41	2	
G017012	INŠPEKTOR ORKESTRA	VII/2	0		32	42	2	
G017013	KIPAR	VII/2	0		30	40	2	
G017014	KONCERTNI MOJSTER	VII/2	0		43	53	2	
G017015	KOREOGRAF	VII/2	0		40	50	2	
G017016	KOREPETITOR	VII/2	0		30	40	2	
G017017	KOSTUMOGRAF	VII/2	0		30	40	2	
G017018	MUZIKOLOG	VII/2	0		30	40	2	
G017019	NAMESTNIK KONCERTNEGA MOJSTRA	VII/2	0		37	47	2	
G017020	NAMESTNIK V ORKESTRU	VII/2	0		35	45	2	
G017021	OBLIKOVALEC LUTK	VII/2	0		30	40	2	
G017022	OBLIKOVALEC MASKE	VII/2	0		30	40	2	

G017023	OBLIKOVALEC SVETLOBE	VII/2	0		30	40	2	
G017024	OBLIKOVALEC ZVOKA	VII/2	0		30	40	2	
G017025	OPERNI PEVEC SOLIST	VII/2	0		34	44	2	
G017026	ORKESTRSKI GLASBENIK RAZLIČEK V SIMFONIČNEM IN OPERNEM ORKESTRU	VII/2	0		34	44	2	
G017027	ORKESTRSKI GLASBENIK TUTIST V SIMFONIČNEM IN OPERNEM ORKESTRU	VII/2	0		33	43	2	
G017028	PEVEC V ZBORU - SOLIST	VII/2	0		31	41	2	
G017029	PEVEC V ZBORU - TUTIST	VII/2	0		30	40	2	
G017030	PLESNI PEDAGOG KOREOGRAF	VII/2	0		31	41	2	
G017031	POMOČNIK ZBOROVODJE	VII/2	0		32	42	2	
G017032	PRIZNANI BALETNI PLESALEC SOLIST	VII/2	0		42	52	2	
G017033	PRIZNANI DRAMATURG	VII/2	0		42	52	2	
G017034	PRIZNANI DRAMSKI IGRALEC	VII/2	0		42	52	2	
G017035	PRIZNANI OPERNI PEVEC SOLIST	VII/2	0		42	52	2	
G017036	PRIZNANI ORKESTRSKI GLASBENIK	VII/2	0		40	50	2	
G017037	PRIZNANI SOLISTIČNI ORKESTRSKI GLASBENIK	VII/2	0		42	52	2	
G017040	REŽISER	VII/2	0		41	51	2	
G017041	SCENARIST	VII/2	0		34	44	2	
G017042	SCENOGRAF	VII/2	0		31	41	2	
G017043	SLIKAR	VII/2	0		30	40	2	
G017044	SOLIST V SIMFONIČNEM ALI OPERNO SIMFONIČNEM ORKESTRU	VII/2	0		37	47	2	
G017045	SOLIST V SIMFONIČNEM ALI OPERNO SIMFONIČNEM ORKESTRU - VIOLIST IN ČELIST	VII/2	0		39	49	2	
G017046	UREDNIK FILMSKEGA PROGRAMA	VII/2	0		31	41	2	
G017048	ZBOROVODJA KONCERTNEGA,OPERNEGA ZBORA	VII/2	0		40	50	2	
G017901	UMETNIŠKI VODJA PROGRAMA	VII/2	0		40	50	2	

G017902	VODJA BALETA	VII/2	0		35	45	2	
G017903	VODJA PRODUKCIJE	VII/2	0		32	42	2	
G024001	KOČIJAŽ	IV	0		18	28	2	
G025001	ARHEOLOŠKI RISAR	V	0		20	30	2	
G025002	ARHIVSKI TEHNIK	V	1	SAMOSTOJNI ARHIVSKI TEHNIK	26	31	1	
G025002	ARHIVSKI TEHNIK	V	2	ARHIVSKI TEHNIK	20	25	1	
G025003	ČEVLJAR MODELAR	V	0		20	30	1	
G025004	DOKUMENTALIST FOTOGRAF	V	0		21	31	2	
G025005	FRIZER LASULJAR MASKER	V	0		20	30	1	
G025006	GLAVNI KOČIJAŽ	V	0		21	31	2	
G025007	JAHAČ	V	0		21	31	2	
G025008	JAHAČ TRENER	V	0		22	32	2	
G025009	JAHALNI UČITELJ	V	0		23	33	2	
G025010	KINOOPERATER	V	0		20	30	2	
G025011	KNJIŽNIČAR	V	1	SAMOSTOJNI KNJIŽNIČARSKI REFERENT	26	31	2	1
G025011	KNJIŽNIČAR	V	2	VIŠJI KNJIŽNIČARSKI REFERENT	23	28	2	1
G025011	KNJIŽNIČAR	V	3	KNJIŽNIČARSKI REFERENT	22	27	2	
G025011	KNJIŽNIČAR	V	4	KNJIŽNIČAR	20	25	2	
G025012	KNJIŽNIČAR VOZNIK BIBLIOBUSA	V	1	SAMOSTOJNI KNJIŽNIČARSKI REFERENT	24	31	2	1
G025012	KNJIŽNIČAR VOZNIK BIBLIOBUSA	V	2	VIŠJI KNJIŽNIČARSKI REFERENT	23	28	2	1
G025012	KNJIŽNIČAR VOZNIK BIBLIOBUSA	V	3	KNJIŽNIČARSKI REFERENT	22	27	2	
G025012	KNJIŽNIČAR VOZNIK BIBLIOBUSA	V	4	KNJIŽNIČAR VOZNIK BIBLIOBUSA	21	26	2	
G025013	KONSERVATORSKI RESTAVRATORSKI TEHNIK	V	1	SAMOSTOJNI KONSERVATORSKI RESTAVRATORSKI TEHNIK	24	31	2	
G025013	KONSERVATORSKI RESTAVRATORSKI TEHNIK	V	2	KONSERVATORSKI RESTAVRATORSKI TEHNIK	21	26	2	

G025014	KONSERVATORSKI TEHNIK DOKUMENTALIST	V	1	SAMOSTOJNI KONSERVATORSKI TEHNIK DOKUMENTALIST	24	31	1	
G025014	KONSERVATORSKI TEHNIK DOKUMENTALIST	V	2	KONSERVATORSKI TEHNIK DOKUMENTALIST	21	26	1	
G025016	KROJAČ	V	0		20	30	1	
G025017	LUČNI TEHNIK	V	0		20	30	1	
G025018	MOJSTER ČITALEC SVETLOBE	V	0		21	31	1	
G025019	MOJSTER LUČI	V	0		21	31	1	
G025020	MOJSTER NA REGULATORJU	V	0		21	31	1	
G025021	MUZEJSKI DEMONSTRATOR	V	0		20	30	2	
G025022	MUZEJSKI TEHNIK	V	1	SAMOSTOJNI MUZEJSKI TEHNIK	24	30	2	
G025022	MUZEJSKI TEHNIK	V	2	MUZEJSKI TEHNIK	20	25	2	
G025023	MUZEJSKI VODNIK	V	0		20	30	2	
G025024	OBLIKOVALEC ČEVLJAR	V	0		20	30	1	
G025025	OBLIKOVALEC ZVOKA / VIDEA	V	0		21	31	1	
G025026	ODRSKI MOJSTER	V	0		21	31	1	
G025027	ORGANIZATOR ANIMATOR	V	0		19	29	2	
G025028	ORGANIZATOR KULTURNEGA PROGRAMA	V	0		22	32	1	
G025030	PREPARATOR	V	0		20	30	2	
G025031	SCENSKI TEHNIK	V	0		19	29	1	
G025032	SCENSKO ODRSKI MOJSTER	V	0		21	31	1	
G025033	ŠEPETALEC V DRAMSKEM GLEDALIŠČU	V	0		19	29	1	
G025034	ŠEPETALEC V OPERNEM GLEDALIŠČU	V	0		21	31	1	
G025035	TEHNIČNI KOORDINATOR	V	0		20	30	2	
G025036	TONSKI TEHNIK	V	0		20	30	1	
G025037	VIDEOTEHNIK REALIZATOR	V	0		19	29	1	
G026001	ARHIVSKI SODELAVEC	VI	1	VIŠJI ARHIVSKI SODELAVEC	27	34	2	

G026001	ARHIVSKI SODELAVEC	VI	2	ARHIVSKI SODELAVEC	24	29	2	
G026002	GLAVNI TRENER	VI	0		26	36	2	
G026003	INSPICIENT	VI	0		24	34	1	
G026004	INSPICIENT V OPERNEM GLEDALIŠČU	VI	0		25	35	1	
G026005	INŽENIR SCENSKE OPREME	VI	0		24	34	2	
G026006	KINOOPERATER	VI	0		23	33	2	
G026007	KONSERVATORSKI SODELAVEC	VI	1	VIŠJI KONSERVATORSKI SODELAVEC	28	35	1	
G026007	KONSERVATORSKI SODELAVEC	VI	2	KONSERVATORSKI SODELAVEC	25	30	1	
G026008	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI SODELAVEC	VI	1	VIŠJI KONSERVATORSKO- RESTAVRATORSKI SODELAVEC	28	35	2	
G026008	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI SODELAVEC	VI	2	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI SODELAVEC	25	30	2	
G026009	KOORDINATOR IN ORGANIZATOR KULTURNEGA PROGRAMA	VI	0		26	36	1	
G026010	VODJA OBMOČNE IZPOSTAVE	VI	0		27	37	1	
G026011	MOJSTER LUČI	VI	0		24	34	2	
G026012	MOJSTER NA REGULATORJU	VI	0		24	34	2	
G026013	MUZEJSKI SODELAVEC	VI	1	VIŠJI MUZEJSKI SODELAVEC	27	34	2	
G026013	MUZEJSKI SODELAVEC	VI	2	MUZEJSKI SODELAVEC	24	29	2	
G026014	OBLIKOVALEC ČEVLJAR	VI	0		23	33	2	
G026015	OBLIKOVALEC ZVOKA / VIDEA	VI	0		24	34	1	
G026016	ODRSKI MOJSTER	VI	0		24	34	1	
G026017	POMOČNIK GLAVNEGA TRENERJA	VI	0		24	34	2	
G026018	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC	VI	0		24	34	2	
G026019	STROKOVNO PROGRAMSKI SODELAVEC	VI	0		24	34	2	
G026020	TAJNICA REŽIJE SKRIPT	VI	0		24	34	2	
G026021	TONSKI MOJSTER	VI	0		24	34	2	

G026022	TRENER	VI	0		25	35	2	
G026023	VIŠJI KNJIŽNIČAR	VI	1	SAMOSTOJNI BIBLIOTEKARSKI SODELAVEC	27	34	2	1
G026023	VIŠJI KNJIŽNIČAR	VI	2	VIŠJI BIBLIOTEKARSKI SODELAVEC	26	31	2	1
G026023	VIŠJI KNJIŽNIČAR	VI	3	BIBLIOTEKARSKI SODELAVEC	25	30	2	
G026023	VIŠJI KNJIŽNIČAR	VI	4	VIŠJI KNJIŽNIČAR	24	29	2	
G027001	ARHITEKT OBLIKOVALEC	VII/2	0		30	40	2	
G027002	ARHIVAR DOKUMENTALIST V GLEDALIŠČU ALI ORKESTRU	VII/2	0		30	40	2	
G027003	ARHIVIST	VII/2	1	ARHIVSKI SVETNIK	38	43	2	1
G027003	ARHIVIST	VII/2	2	ARHIVSKI SVETOVALEC	35	40	2	1
G027003	ARHIVIST	VII/2	3	VIŠJI ARHIVIST	33	38	2	
G027003	ARHIVIST	VII/2	4	ARHIVIST	30	35	2	
G027004	BIBLIOTEKAR	VII/1	1	SAMOSTOJNI BIBLIOTEKARSKI REFERENT	33	38	2	1
G027004	BIBLIOTEKAR	VII/1	2	VIŠJI BIBLIOTEKARSKI REFERENT	31	36	2	1
G027004	BIBLIOTEKAR	VII/1	3	BIBLIOTEKARSKI REFERENT	30	35	2	
G027004	BIBLIOTEKAR	VII/1	4	BIBLIOTEKAR	28	33	2	
G027005	BIBLIOTEKAR	VII/2	1	BIBLIOTEKARSKI SPECIALIST	38	43	2	1
G027005	BIBLIOTEKAR	VII/2	2	VIŠJI BIBLIOTEKAR	35	40	2	1
G027005	BIBLIOTEKAR	VII/2	3	SAMOSTOJNI BIBLIOTEKAR	33	38	2	
G027005	BIBLIOTEKAR	VII/2	4	BIBLIOTEKAR	30	35	2	
G027006	KAMERMAN	VII/2	0		29	39	2	
G027007	KONSERVATOR	VII/2	1	KONSERVATORSKI SVETNIK	38	43	2	1
G027007	KONSERVATOR	VII/2	2	KONSERVATORSKI SVETOVALEC	35	40	2	1
G027007	KONSERVATOR	VII/2	3	VIŠJI KONSERVATOR	33	38	2	
G027007	KONSERVATOR	VII/2	4	KONSERVATOR	30	35	2	
G027008	KONSERVATOR RESTAVRATOR	VII/2	1	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI	39	44	2	1

				SVETNIK				
G027008	KONSERVATOR RESTAVRATOR	VII/2	2	KONSERVATOR RESTAVRATORSKI SVETOVALEC	36	41	2	1
G027008	KONSERVATOR RESTAVRATOR	VII/2	3	KONSERVATOR RESTAVRATOR VIŠJI KONSERVATOR	34	39	2	
G027008	KONSERVATOR RESTAVRATOR	VII/2	4	KONSERVATOR RESTAVRATOR	31	36	2	
G027009	KOORDINATOR IN ORGANIZATOR KULTURNIH PROGRAMOV	VII/2	0		32	42	2	
G027010	KOORDINATOR OBMOČNE IZPOSTAVE	VII/2	0		33	43	2	
G027011	KURATOR ZBIRK	VII/2	0		30	40	2	
G027012	KUSTOS	VII/2	1	MUZEJSKI SVETNIK	38	43	2	1
G027012	KUSTOS	VII/2	2	MUZEJSKI SVETOVALEC	35	40	2	1
G027012	KUSTOS	VII/2	3	VIŠJI KUSTOS	33	38	2	
G027012	KUSTOS	VII/2	4	KUSTOS	30	35	2	
G027013	MOJSTER MEŠALEC SLIKE	VII/2	0		32	42	2	
G027014	MOJSTER OSVETLJAVE	VII/2	0		32	42	2	
G027015	MOJSTER ZVOKA	VII/2	0		32	42	2	
G027016	MONTAŽER	VII/2	0		29	39	2	
G027017	NAPOVEDOVALEC	VII/2	0		30	40	2	
G027018	NOVINAR KOMENTATOR	VII/2	0		41	51	2	
G027019	NOVINAR POROČEVALEC	VII/2	0		31	41	2	
G027020	NOVINAR SPECIALIST	VII/2	0		34	44	2	
G027021	NOVINAR UREDNIK	VII/2	0		36	46	2	
G027022	OBLIKOVALEC	VII/1	0		28	38	2	
G027023	OBLIKOVALEC KREATIVNI VODJA	VII/2	0		31	41	2	
G027024	ORGANIZATOR STIKOV Z JAVNOSTMI IN PROMOCIJO	VII/2	0		30	40	2	
G027025	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PROGRAM	VII/2	0		35	45	2	
G027026	POMOČNIK DIREKTORJA ZA PROJEKTE	VII/2	0		35	45	2	

G027027	PRODUCENT	VII/2	0		33	43	2	
G027028	SAMOSTOJNI STROKOVNI SVETOVALEC	VII/2	0		31	41	2	
G027029	SNEMALEC	VII/2	0		29	39	2	
G027030	STROKOVNI DELAVEC ZA PRIPRAVO KULTURNIH PROJEKTOV	VII/2	0		30	40	2	
G027031	STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	0		31	41	2	
G027032	STROKOVNI VODJA PARKA	VII/2	0		30	40	2	
G027033	SVETOVALEC DIREKTORJA	VII/2	0		31	41	2	
G027034	SVETOVALEC POMOČNIKA DIREKTORJA	VII/2	0		30	40	2	
G027035	SVETOVALEC ZA DENDROLOGIJO	VII/2	0		30	40	2	
G027036	SVETOVALEC ZA PARKOVNO OBLIKOVANJE	VII/2	0		30	40	2	
G027037	SVETOVALEC ZA TRAJNICE	VII/2	0		30	40	2	
G027038	UMETNIŠKI FOTOGRAF	VII/2	0		31	41	2	
G027039	UREDNIK PUBLIKACIJ	VII/2	0		31	41	2	
G027901	POMOČNIK VODJE OBMOČNE ENOTE	VII/2	0		35	45	2	
G027902	TEHNIČNI VODJA	VII/2	0		32	42	2	
G027903	VODJA DISLOCIRANE ENOTE	VII/2	0		35	45	2	
G027904	VODJA DOKUMENTACIJSKEGA CENTRA	VII/2	0		34	44	2	
G027905	VODJA GALERIJE	VII/2	0		33	43	2	
G027906	VODJA KOORDINACIJE	VII/2	0		32	42	2	
G027907	VODJA KUSTODIATA	VII/2	0		33	43	2	
G027908	VODJA OBMOČNE ENOTE	VII/2	0		40	50	2	
G027909	VODJA PROGRAMA	VII/2	0		35	45	2	
G027910	VODJA PROJEKTOV	VII/2	0		32	42	2	
G027911	VODJA SLUŽBE	VII/2	0		36	46	2	
G027912	VODJA SPECIALNE KNJIŽNICE	VII/2	0		34	44	2	
G027913	VODJA ZALOŽNIŠTVA	VII/2	0		32	42	2	

G028001	ARHIVIST Z MAGISTERIJEM	VIII	1	ARHIVSKI SVETNIK	40	45	3	
G028001	ARHIVIST Z MAGISTERIJEM	VIII	2	ARHIVSKI SVETOVALEC	38	43	3	
G028001	ARHIVIST Z MAGISTERIJEM	VIII	3	VIŠJI ARHIVIST	36	41	3	
G028001	ARHIVIST Z MAGISTERIJEM	VIII	4	ARHIVIST Z MAGISTERIJEM	33	38	3	
G028002	BIBLIOTEKAR Z MAGISTERIJEM	VIII	1	NIŽJI BIBLIOTEKARSKI SVETNIK	40	45	3	
G028002	BIBLIOTEKAR Z MAGISTERIJEM	VIII	2	VIŠJI BIBLIOTEKARSKI SVETOVALEC	38	43	3	
G028002	BIBLIOTEKAR Z MAGISTERIJEM	VIII	3	BIBLIOTEKARSKI SVETOVALEC	36	41	3	
G028002	BIBLIOTEKAR Z MAGISTERIJEM	VIII	4	BIBLIOTEKAR	33	38	3	
G028003	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	1	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI SVETNIK	41	46	3	
G028003	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	2	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI SVETOVALEC	39	44	3	
G028003	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	3	VIŠJI KONSERVATOR RESTAVRATOR	37	42	3	
G028003	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	4	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z MAGISTERIJEM	34	39	3	
G028004	KONSERVATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	1	KONSERVATORSKI SVETNIK	40	45	3	
G028004	KONSERVATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	2	KONSERVATORSKI SVETOVALEC	38	43	3	
G028004	KONSERVATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	3	VIŠJI KONSERVATOR	36	41	3	
G028004	KONSERVATOR Z MAGISTERIJEM	VIII	4	KONSERVATOR Z MAGISTERIJEM	33	38	3	
G028005	KUSTOS Z MAGISTERIJEM	VIII	1	MUZEJSKI SVETNIK	40	45	3	
G028005	KUSTOS Z MAGISTERIJEM	VIII	2	MUZEJSKI SVETOVALEC	38	43	3	
G028005	KUSTOS Z MAGISTERIJEM	VIII	3	VIŠJI KUSTOS	36	41	3	
G028005	KUSTOS Z MAGISTERIJEM	VIII	4	KUSTOS	33	38	3	
G028006	SVETOVALEC DIREKTORJA	VIII	0		33	43	3	
G028007	SVETOVALEC POMOČNIKA DIREKTORJA	VIII	0		32	42	3	
G029001	ARHIVIST SVETNIK	IX	0		49	57	3	
G029002	ARHIVIST Z DOKTORATOM	IX	1	ARHIVSKI SVETNIK	44	49	3	

G029002	ARHIVIST Z DOKTORATOM	IX	2	ARHIVSKI SVETOVALEC	42	47	3	
G029002	ARHIVIST Z DOKTORATOM	IX	3	VIŠJI ARHIVIST Z DOKTORATOM	41	46	3	
G029002	ARHIVIST Z DOKTORATOM	IX	4	ARHIVIST Z DOKTORATOM	39	44	3	
G029003	BIBLIOTEKAR SVETNIK	IX	0		49	57	3	
G029004	BIBLIOTEKAR Z DOKTORATOM	IX	1	BIBLIOTEKARSKI VIŠJI SVETNIK	44	49	3	
G029004	BIBLIOTEKAR Z DOKTORATOM	IX	2	BIBLIOTEKARSKI SVETNIK	42	47	3	
G029004	BIBLIOTEKAR Z DOKTORATOM	IX	3	BIBLIOTEKAR Z DOKTORATOM	39	44	3	
G029005	KONSERVATOR RESTAVRATOR SVETNIK	IX	0		49	57	3	
G029006	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z DOKTORATOM	IX	1	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI SVETNIK	44	49	3	
G029006	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z DOKTORATOM	IX	2	KONSERVATORSKO RESTAVRATORSKI SVETOVALEC	42	47	3	
G029006	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z DOKTORATOM	IX	3	VIŠJI KONSERVATOR RESTAVRATOR	41	46	3	
G029006	KONSERVATOR RESTAVRATOR Z DOKTORATOM	IX	4	KONSERVATOR RESTAVRATOR	39	44	3	
G029007	KONSERVATOR SVETNIK	IX	0		49	57	3	
G029008	KONSERVATOR Z DOKTORATOM	IX	1	KONSERVATORSKI SVETNIK	44	49	3	
G029008	KONSERVATOR Z DOKTORATOM	IX	2	KONSERVATORSKI SVETOVALEC	42	47	3	
G029008	KONSERVATOR Z DOKTORATOM	IX	3	VIŠJI KONSERVATOR	41	46	3	
G029008	KONSERVATOR Z DOKTORATOM	IX	4	KONSERVATOR Z DOKTORATOM	39	44	3	
G029009	KUSTOS SVETNIK	IX	0		49	57	3	
G029010	KUSTOS Z DOKTORATOM	IX	1	MUZEJSKI SVETNIK	44	49	3	
G029010	KUSTOS Z DOKTORATOM	IX	2	MUZEJSKI SVETOVALEC	42	47	3	
G029010	KUSTOS Z DOKTORATOM	IX	3	VIŠJI KUSTOS	41	46	3	
G029010	KUSTOS Z DOKTORATOM	IX	4	KUSTOS Z DOKTORATOM	39	44	3	
G029011	SVETOVALEC DIREKTORJA	IX	0		38	48	3	
G029012	SVETOVALEC POMOČNIKA DIREKTORJA	IX	0		37	47	3	
H017001	ASISTENT	VII/2	0		30	40	4	

H017002	MLADI RAZISKOVALEC	VII/2	0		30	40	2	
H017003	MLADI RAZISKOVALEC NA ENOVITEM DOKTORSKEM ŠTUDIJU	VII/2	0		31	41	2	
H017004	RAZISKOVALEC	VII/2	0		30	40	4	
H017005	RAZVIJALEC	VII/2	0		30	40	2	
H017006	RAZVOJNI SODELAVEC	VII/2	0		40	50	2	
H017007	SAMOSTOJNI RAZISKOVALEC	VII/2	0		31	41	2	
H017008	SAMOSTOJNI RAZVIJALEC	VII/2	0		35	45	2	
H017009	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC V HUMANISTIKI	VII/2	0		39	49	2	
H017010	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC V HUMANISTIKI SPECIALIST	VII/2	0		42	52	2	
H017011	STROKOVNI SODELAVEC V HUMANISTIKI	VII/2	0		33	43	2	
H017012	VIŠJI ASISTENT	VII/2	0		31	41	2	
H017013	VIŠJI RAZISKOVALEC	VII/2	0		33	43	2	
H017014	VIŠJI RAZVIJALEC	VII/2	0		31	41	2	
H017015	VIŠJI STROKOVNO RAZISKOVALNI ASISTENT	VII/2	0		35	45	2	
H018001	ASISTENT Z MAGISTERIJEM	VIII	0		32	42	5	
H018002	MLADI RAZISKOVALEC Z MAGISTERIJEM NA DOKTORSKEM ŠTUDIJU	VIII	0		32	42	3	
H018003	RAZISKOVALEC Z MAGISTERIJEM	VIII	0		33	43	4	
H018004	SAMOSTOJNI RAZISKOVALEC Z MAGISTERIJEM	VIII	0		34	44	3	
H018005	VIŠJI RAZISKOVALEC Z MAGISTERIJEM	VIII	0		35	45	3	
H018006	VIŠJI RAZVOJNI SODELAVEC	VIII	0		43	53	3	
H019001	ASISTENT Z DOKTORATOM	IX	0		40	50	3	
H019002	RAZVOJNI SVETNIK	IX	0		48	57	3	
H019003	STROKOVNO RAZISKOVALNI SODELAVEC	IX	0		43	53	3	
H019004	STROKOVNO RAZISKOVALNI SVETNIK	IX	0		50	57	3	
H019005	VIŠJI STROKOVNO RAZISKOVALNI SODELAVEC	IX	0		46	56	3	

H019006	VIŠJI ZNANSTVENI SODELAVEC	IX	0		46	56	3	
H019007	ZNANSTVENI SODELAVEC	IX	0		43	53	3	
H019008	ZNANSTVENI SVETNIK	IX	0		50	57	3	
H027001	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	0		31	41	2	
H027002	STROKOVNI SODELAVEC	VII/1	0		28	38	2	
H027003	STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	0		29	39	2	
H027004	STROKOVNI SODELAVEC S SPECIALIZACIJO	VII/2	0		32	42	2	
H027005	STROKOVNI SVETNIK	VII/2	0		36	46	2	
H027006	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	0		30	40	2	
H027007	VODILNI STROKOVNI SODELAVEC	VII/2	0		35	45	2	
H028001	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC	VIII	0		32	42	3	
H029001	STROKOVNI SVETNIK Z DOKTORATOM	IX	0		42	52	3	
H029002	VODILNI STROKOVNI SODELAVEC Z DOKTORATOM	IX	0		39	49	3	
I012001	DELAVEC V KMETIJSTVU II	II	0		10	20	1	
I012002	DELAVEC V KMETIJSTVU IN RIBIŠTVU II	II	0		11	21	1	
I013001	PROTOKOLARNI KUHINJSKI POMOČNIK	III	0		13	23	1	
I013002	PROTOKOLARNA SOBARICA III	III	0		13	23	1	
I013003	DELAVEC V KMETIJSTVU IN RIBIŠTVU III	III	0		12	22	1	
I014002	GEODETSKI POMOČNIK	IV	0		16	26	1	
I014003	KONTROLOR II	IV	0		13	23	2	
I014004	OPERATER - HIDROTEHNIK	IV	0		16	26	1	
I014005	PROTOKOLARNI KUHAR	IV	0		18	28	1	
I014006	REŠEVALEC IZ VODE II	IV	0		15	25	1	
I014007	SAMOSTOJNI REFERENT V	IV	0		13	23	2	
I014008	SAMOSTOJNI REFERENT ZA GEODEZIJO II	IV	0		14	24	2	
I014009	STROJNIK VLEČNIC IN KROŽNIH ŽIČNIC	IV	0		15	25	2	

I014010	VZDRŽEVALEC ŠPORTNE INFRASTRUKTURE III	IV	0		16	26	2	
I014011	MLADINSKI DELAVEC II	IV	0		15	25	2	
I014012	PROTOKOLARNI RECEPTOR IV	IV	0		16	26	1	
I014013	DELAVEC V KMETIJSTVU IN RIBIŠTVU IV	IV	0		16	26	1	
I015001	DELOVODJA V KMETIJSTVU II	V	0		20	30	2	
I015002	EVIDENTIČAR	V	0		16	26	1	
I015003	GASILEC	V	0		23	33	1	
I015004	GASILEC DISPEČER SPECIALIST	V	0		25	35	1	
I015005	GASILEC I	V	0		24	34	1	
I015006	GASILSKI INŠTRUKTOR	V	0		25	35	1	
I015007	GEODET V	V	0		20	30	1	
I015008	HIDROLOG V	V	0		20	30	1	
I015009	KANDIDAT ZA GASILCA	V	0		19	29	1	
I015011	KONTROLOR I	V	0		21	31	1	
I015012	KOPALIŠKI MOJSTER	V	0		19	29	2	
I015013	LABORATORIJSKI TEHNIK	V	0		21	31	1	
I015014	LETALSKI METEOROLOG OPAZOVALEC	V	0		23	33	1	
I015015	METEOROLOG V	V	0		20	30	1	
I015016	METEOROLOŠKI OPAZOVALEC V	V	0		22	32	1	
I015017	METEOROLOŠKI OPAZOVALEC V - I	V	0		18	28	2	
I015019	NADZORNIK SMUČIŠČA	V	0		19	29	2	
I015020	NARAVOVARSTVENI NADZORNIK V	V	0		21	31	1	
I015021	NARAVOVARSTVENI NADZORNIK V - I	V	0		20	30	1	
I015022	NARAVOVARSTVENI SODELAVEC V	V	0		18	28	1	
I015023	ODVZEMALEC SEMENA	V	0		15	25	2	
I015024	OKOLJSKI TEHNIK	V	0		20	30	1	

I015025	OPERATER NA MERILNI MREŽI	V	0		20	30	1	
I015026	OPERATER V METEOROLOGIJI	V	0		20	30	1	
I015027	ORGANIZATOR ŠPORTNIH PROGRAMOV II	V	0		19	29	2	
I015028	PREDDELAVEC	V	0		19	29	1	
I015029	PROTOKOLARNI NATAKAR	IV	0		18	28	1	
I015030	PROTOKOLARNI VODJA KUHINJE I	V	0		28	38	1	
I015031	PROTOKOLARNI VODJA KUHINJE II	V	0		26	36	1	
I015032	PROTOKOLARNI VODJA STREŽBE	V	0		27	37	1	
I015033	PODROČNI REFERENT	V	0		20	30	1	
I015034	REŠEVALEC IZ VODE I	V	0		19	29	1	
I015035	REVIRNI LOVEC I	V	0		23	33	1	
I015036	REVIRNI RIBIŠKI ČUVAJ	V	0		20	30	1	
I015037	RIBOGOJEC	V	0		20	30	1	
I015038	REVIRNI LOVEC II	V	0		21	31	1	
I015039	RODOVNIČAR	V	0		17	27	1	
I015040	SAMOSTOJNI REFERENT IV	V	0		21	31	1	
I015041	SAMOSTOJNI REFERENT ZA PRENOSE ZEMLJIŠČ	V	0		18	28	2	
I015042	SEIZMOLOG V	V	0		20	30	1	
I015043	SODELAVEC NA PARKOVNIH INFORMACIJSKIH MESTIH V	V	0		19	29	1	
I015044	SODELAVEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE	V	0		20	30	1	
I015050	STROKOVNI SODELAVEC NAČRTOVALEC II	V	0		17	27	2	
I015051	STROKOVNI SODELAVEC STANOVANJSKEGA SKLADA RS	V	0		20	30	1	
I015052	TEHNIČNI SODELAVEC IV	V	0		16	26	1	
I015053	TEHNIK	V	0		17	27	1	
I015054	TEHNIK PROTOKOLARNE KUHINJE I	V	0		24	34	1	
I015055	TEHNIK PROTOKOLARNE KUHINJE II	V	0		21	31	1	

I015056	TEHNIK PROTOKOLARNE STREŽBE I	V	0		23	33	1	
I015057	TEHNIK PROTOKOLARNE STREŽBE II	V	0		20	30	1	
I015058	TEHNIK ZA SPREJEM VZORCEV	V	0		17	27	2	
I015059	TURISTIČNI ANIMATOR III	V	0		20	30	2	
I015060	TURISTIČNI INFORMATOR III	V	0		20	30	2	
I015061	VODJA GASILSKE SKUPINE	V	0		26	36	1	
I015062	VODJA OBRATOVANJA VLEČNIC IN KROŽNIH ŽIČNIC	V	0		23	33	2	
I015063	VODJA VRTNARSTVA IN UREJANJA PARKOV	V	0		24	34	2	
I015064	VODJA VZDRŽEVANJA IN GRADENJ	V	0		24	34	2	
I015065	VODNIK V ZAVAROVANEM OBMOČJU V	V	0		19	29	1	
I015066	VZDRŽEVALEC ŠPORTNE INFRASTRUKTURE II	V	0		20	30	2	
I015067	STROKOVNI SODELAVEC ZA PROTOKOLARNE DOGODKE	V	0		24	34	2	
I015068	REFERENT ZA DELO Z IZPITNIM GRADIVOM	V	0		20	30	2	
I015069	PROTOKOLARNI KUHAR – SPECIALIST III	V	0		25	35	1	
I015070	PROTOKOLARNI NATAKAR – SPECIALIST I	V	0		26	36	1	
I015071	PROTOKOLARNI NATAKAR – SPECIALIST II	V	0		25	35	1	
I015072	PROTOKOLARNI NATAKAR – SPECIALIST III	V	0		24	34	1	
I015073	PROTOKOLARNI KUHAR – SPECIALIST I	V	0		27	37	1	
I015074	PROTOKOLARNI KUHAR – SPECIALIST II	V	0		26	36	1	
I015075	MLADINSKI DELAVEC I	V	0		18	28	2	
I015076	PROTOKOLARNI RECEPTOR V	V	0		19	29	1	
I015077	KOORDINATOR III	V	0		25	35	1	
I015080	DELAVEC V KMETIJSTVU IN RIBIŠTVU V	V	0		18	28	1	
I015901	SKUPINOVODJA	V	0		21	31	1	
I016001	ANALITIK LABORANT IV	VI	0		24	34	1	
I016002	DELOVODJA V KMETIJSTVU I	VI	0		22	32	2	

I016004	GASILSKI INŠTRUKTOR II	VI	0		27	37	1	
I016005	GEODET IV	VI	0		23	33	1	
I016006	HIDROLOG IV	VI	0		23	33	1	
I016007	KARTOGRAF IV	VI	0		21	31	2	
I016008	KONTROLOR V KMETIJSTVU	VI	0		22	32	2	
I016009	KOORDINATOR IV	VI	0		25	35	1	
I016010	LABORATORIJSKI TEHNIK POVZORČEVALEC	VI	0		22	32	1	
I016011	LETALSKI METEOROLOG - INŽENIR	VI	0		25	35	1	
I016012	LETALSKI METEOROLOG – INŽENIR INŠTRUKTOR	VI	0		27	37	1	
I016013	METEOROLOG IV	VI	0		23	33	1	
I016014	NAMESTNIK POVELJNIKA GASILSKEGA PLOVILA	VI	0		26	36	1	
I016015	NAMESTNIK VODJE GASILSKE IZMENE II	VI	0		27	37	1	
I016016	NARAVOVARSTVENI NADZORNIK IV	VI	0		24	34	1	
I016017	NARAVOVARSTVENI SODELAVEC IV	VI	0		21	31	2	
I016018	OBDELOVALEC PODATKOV	VI	0		20	30	2	
I016019	OKOLJSKI INŽENIR IV	VI	0		23	33	1	
I016020	ORGANIZATOR ŠPORTNIH PROGRAMOV I	VI	0		22	32	2	
I016021	ORGANIZATOR TURISTIČNEGA VODENJA II	VI	0		22	32	2	
I016022	POVELJNIK GASILSKEGA PLOVILA	VI	0		27	37	1	
I016023	PROTOKOLARNI STROKOVNI SODELAVEC	VI	0		22	32	2	
I016024	REVIRNI GOZDAR IV	VI	0		26	36	1	
I016025	REVIRNI GOZDAR V	VI	0		24	34	1	
I016026	RODOVNIČAR	VI	0		22	32	1	
I016027	SAMOSTOJNI REFERENT II	VI	0		23	33	1	
I016028	SAMOSTOJNI REFERENT III	VI	0		22	32	1	
I016031	SELEKCIONIST IV	VI	0		25	35	2	

I016032	SODELAVEC NA PARKOVNIH INFORMACIJSKIH MESTIH IV	VI	0		23	33	1	
I016033	STROKOVNI SODELAVEC NAČRTOVALEC I	VI	0		25	35	1	
I016034	STROKOVNI SODELAVEC V	VI	0		22	32	2	
I016035	STROKOVNI SODELAVEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE	VI	0		21	31	2	
I016036	TEHNIČNI SODELAVEC III	VI	0		21	31	1	
I016037	TEHNOLOG IV	VI	0		22	32	2	
I016038	TURISTIČNI ANIMATOR II	VI	0		22	32	2	
I016039	TURISTIČNI INFORMATOR II	VI	0		22	32	2	
I016040	VIŠJI PROJEKTNI REFERENT II	VI	0		23	33	2	
I016043	VIŠJI PODROČNI REFERENT III	VI	0		21	31	1	
I016044	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC I	VI	0		23	33	2	
I016045	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC II	VI	0		22	32	2	
I016046	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC STANOVANJSKEGA SKLADA RS	VI	0		21	31	2	
I016047	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE	VI	0		24	34	1	
I016048	TERENSKI KMETIJSKI SVETOVALEC IV	VI	0		25	35	1	
I016049	VODJA GASILSKE IZMENE II	VI	0		29	39	1	
I016050	VODJA GASILSKE PREVENTIVE II	VI	0		28	38	1	
I016051	VODJA GASILSKE TAKTIČNE ENOTE	VI	0		28	38	1	
I016052	VODJA GASILSKE TEHNIKE IN SERVISA	VI	0		27	37	1	
I016053	VODJA GASILSKE VZDRŽEVALNE SLUŽBE II	VI	0		27	37	1	
I016054	VODJA GASILSKEGA ODDELKA	VI	0		27	37	1	
I016055	VODJA GOZDARSTVA, KMETIJSTVA IN KONJEREJE	VI	0		26	36	2	
I016056	VODNIK V ZAVAROVANEM OBMOČJU IV	VI	0		23	33	1	
I016057	VZDRŽEVALEC ŠPORTNE INFRASTRUKTURE I	VI	0		23	33	2	
I016058	KOORDINATOR MLADINSKIH PROGRAMOV	VI	0		21	31	2	
I016059	STROKOVNI SODELAVEC ZA PROTOKOLARNO KULINARIKO	VI	0		29	39	1	

I016060	STROKOVNI SODELAVEC ZA PROTOKOLARNO STREŽBO	VI	0		28	38	1	
I016061	VIŠJI PODROČNI REFERENT I	VI	0		23	33	1	
I016062	VIŠJI PODROČNI REFERENT II	VI	0		22	32	1	
I016063	PROTOKOLARNI RECEPTOR VI	VI	0		22	32	1	
I016064	MULTIMEDIJSKI TEHNIK BRDO	VI	0		24	34	1	
I016903	PROTOKOLARNI VODJA KUHINJE	VI	0		27	37	1	
I016904	PROTOKOLARNI VODJA STREŽBE IN RESTAVRACIJE	VI	0		28	38	1	
I016905	VODJA POSLOVNE ENOTE	VI	0		26	36	2	
I016906	VODJA PROTOKOLARNE RECEPCIJE VI	VI	0		24	34	1	
I017001	ANALITIK LABORANT I	VII/2	0		33	43	2	
I017002	ANALITIK LABORANT II	VII/2	0		31	41	2	
I017003	ANALITIK LABORANT III	VII/1	0		27	37	2	
I017004	GASILSKI INŠTRUKTOR I	VII/1	0		33	43	1	
I017005	GEODET I	VII/2	0		39	49	2	
I017006	GEODET II	VII/2	0		34	44	2	
I017007	GEODET III	VII/1	0		29	39	2	
I017008	GOZDAR NAČRTOVALEC	VII/2	0		30	40	2	
I017009	GOZDAR SVETOVALEC I	VII/2	0		35	45	2	
I017010	GOZDAR SVETOVALEC II	VII/2	0		33	43	2	
I017011	GOZDAR SVETOVALEC III	VII/2	0		30	40	2	
I017012	HIDROLOG I	VII/2	0		39	49	2	
I017013	HIDROLOG II	VII/2	0		34	44	2	
I017014	HIDROLOG III	VII/1	0		29	39	2	
I017015	KARTOGRAF I	VII/2	0		39	49	2	
I017016	KARTOGRAF II	VII/2	0		34	44	2	
I017017	KARTOGRAF III	VII/1	0		29	39	2	
I017018	KMETIJSKI SVETOVALEC I	VII/1	0		28	38	2	

I017019	KMETIJSKI SVETOVALEC II	VII/1	0		27	37	2	
I017020	KMETIJSKI SVETOVALEC III	VII/1	0		27	37	1	
I017021	KONTROLOR V KMETIJSTVU I	VII/2	0		33	43	2	
I017022	KONTROLOR V KMETIJSTVU II	VII/2	0		31	41	2	
I017023	KONTROLOR V KMETIJSTVU III	VII/1	0		27	37	2	
I017025	KOORDINATOR I	VII/2	0		33	43	2	
I017026	KOORDINATOR II	VII/2	0		31	41	2	
I017027	KOORDINATOR III	VII/1	0		27	37	2	
I017028	LABORATORIJSKI TEHNOLOG KEMIK	VII/2	0		31	41	2	
I017029	LETALSKI METEOROLOG PROGNOSTIK	VII/2	0		35	45	2	
I017030	LETALSKI METEOROLOG PROGNOSTIK INŠTRUKTOR	VII/2	0		41	51	2	
I017031	METEOROLOG I	VII/2	0		39	49	2	
I017032	METEOROLOG II	VII/2	0		34	44	2	
I017033	METEOROLOG III	VII/1	0		29	39	2	
I017034	MLADI RAZISKOVALEC	VII/1	0		27	37	2	
I017038	NAMESTNIK POVELJNIKA GASILSKE OPERATIVE	VII/2	0		38	48	1	
I017039	NAMESTNIK VODJE GASILSKE IZMENE	VII/1	0		31	41	1	
I017040	NARAVOVARSTVENI NADZORNIK I	VII/2	0		36	46	2	
I017041	NARAVOVARSTVENI NADZORNIK II	VII/1	0		31	41	2	
I017042	NARAVOVARSTVENI NADZORNIK III	VII/1	0		29	39	2	
I017043	NARAVOVARSTVENI SODELAVEC III	VII/1	0		28	38	2	
I017044	NARAVOVARSTVENI SVETNIK	VII/2	0		38	48	1	
I017045	NARAVOVARSTVENI SVETOVALEC	VII/2	0		33	43	2	
I017049	OKOLJSKI INŽENIR I	VII/2	0		39	49	2	
I017050	OKOLJSKI INŽENIR II	VII/2	0		34	44	2	
I017051	OKOLJSKI INŽENIR III	VII/1	0		29	39	2	

I017052	ORGANIZATOR AKREDITACIJSKIH POSTOPKOV	VII/2	0		33	43	2	
I017053	ORGANIZATOR TURISTIČNEGA VODENJA I	VII/1	0		30	40	2	
I017054	PODROČNI PODSEKRETAR	VII/2	0		41	51	1	
I017055	PODSEKRETAR EKO SKLADA	VII/2	0		41	51	1	
I017056	PODSEKRETAR ZA STANOVANJSKE ZADEVE	VII/2	0		41	51	1	
I017057	POVELJNIK GASILSKE OPERATIVE	VII/2	0		40	50	1	
I017058	POVELJNIK GASILSKE OPERATIVNE ENOTE	VII/1	0		36	46	1	
I017059	PROJEKTNI SVETOVALEC I	VII/1	0		27	37	2	
I017060	PROTOKOLARNI SVETOVALEC	VII/1	0		28	38	2	
I017061	RAZISKOVALEC I	VII/2	0		32	42	2	
I017062	RAZISKOVALEC II	VII/2	0		30	40	2	
I017063	REVIRNI GOZDAR I	VII/2	0		32	42	2	
I017064	REVIRNI GOZDAR II	VII/1	0		29	39	2	
I017065	REVIRNI GOZDAR III	VII/1	0		27	37	2	
I017068	SAMOSTOJNI SVETOVALEC I	VII/1	0		27	37	1	
I017073	SAMOSTOJNI SVETOVALEC ZA ENERGIJO I	VII/2	0		39	49	2	
I017074	SAMOSTOJNI SVETOVALEC ZA ENERGIJO II	VII/2	0		34	44	2	
I017075	SAMOSTOJNI SVETOVALEC ZA ENERGIJO III	VII/1	0		29	39	2	
I017076	SAMOSTOJNI SVETOVALEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE	VII/1	0		29	39	2	
I017077	SEIZMOLOG I	VII/2	0		39	49	2	
I017078	SEIZMOLOG II	VII/2	0		34	44	2	
I017079	SEIZMOLOG III	VII/1	0		29	39	2	
I017080	PODROČNI SEKRETAR	VII/2	0		44	54	1	
I017081	SEKRETAR EKO SKLADA	VII/2	0		44	54	1	
I017082	SEKRETAR STANOVANJSKEGA SKLADA RS	VII/2	0		43	53	1	
I017084	SELEKCIONIST I	VII/2	0		34	44	2	

I017085	SELEKCIONIST II	VII/2	0		32	42	2	
I017086	SELEKCIONIST III	VII/1	0		28	38	2	
I017087	SODELAVEC ZA GOZDARSTVO	VII/1	0		27	37	2	
I017088	SODELAVEC ZA PROMET Z GOZDOVI	VII/1	0		27	37	2	
I017089	STAREJŠI POVELJNIK GASILSKE OPERATIVE	VII/2	0		42	52	1	
I017090	STROKOVNI SODELAVEC EKO SKLADA	VII/1	0		27	37	2	
I017091	STROKOVNI SODELAVEC I	VII/2	0		34	44	2	
I017092	STROKOVNI SODELAVEC II	VII/2	0		32	42	2	
I017093	STROKOVNI SODELAVEC III	VII/2	0		30	40	2	
I017094	STROKOVNI SODELAVEC IV	VII/1	0		27	37	2	
I017095	STROKOVNI SODELAVEC ZA ENERGIJO	VII/1	0		27	37	2	
I017101	SVETNIK EKO SKLADA	VII/2	0		38	48	1	
I017102	SVETNIK ZA STANOVANJSKE ZADEVE	VII/2	0		38	48	1	
I017103	SVETOVALEC DIREKTORJA EKO SKLADA	VII/2	0		35	45	2	
I017104	SVETOVALEC DIREKTORJA STANOVANJSKEGA SKLADA RS	VII/2	0		40	50	2	
I017105	SVETOVALEC DIREKTORJA ZA ORGANIZACIJO IN RAZVOJNE ZADEVE	VII/2	0		42	52	2	
I017107	SVETOVALEC DIREKTORJA ZA STANOVANJSKE ZADEVE	VII/2	0		35	45	2	
I017108	SVETOVALEC EKO SKLADA	VII/1	0		28	38	2	
I017111	PODROČNI SVETOVALEC I	VII/1	0		31	41	2	
I017112	PODROČNI SVETOVALEC II	VII/1	0		29	39	2	
I017113	PODROČNI SVETOVALEC III	VII/1	0		28	38	2	
I017117	SVETOVALEC POVELJNIKA - DIREKTORJA ZA GASILSKO TEHNIKO	VII/2	0		34	44	1	
I017118	SVETOVALEC POVELJNIKA - DIREKTORJA ZA POŽARNO VARNOST	VII/2	0		34	44	1	
I017119	SVETOVALEC SPECIALIST I	VII/2	0		35	45	2	
I017120	SVETOVALEC SPECIALIST II	VII/2	0		33	43	2	

I017121	SVETOVALEC SPECIALIST III	VII/1	0		27	37	2	
I017122	SVETOVALEC STANOVANJSKEGA SKLADA RS	VII/1	0		28	38	2	
I017123	KOORDINATOR ZA GASILSKO PREVENTIVO	VII/1	0		30	40	1	
I017124	SVETOVALEC ZA RAZVOJ IN INFORMACIJSKI SISTEM II	VII/1	0		28	38	2	
I017125	SVETOVALEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE I	VII/1	0		28	38	2	
I017126	SVETOVALEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE II	VII/1	0		27	37	2	
I017127	KOORDINATOR ZA USPOSABLJANJE IN NAČRTOVANJE	VII/1	0		30	40	1	
I017128	TEHNIČNI SODELAVEC I	VII/2	0		32	42	2	
I017129	TEHNIČNI SODELAVEC II	VII/1	0		28	38	2	
I017130	TEHNOLOG I	VII/2	0		33	43	2	
I017131	TEHNOLOG II	VII/2	0		31	41	2	
I017132	TEHNOLOG III	VII/1	0		26	36	1	
I017133	TERENSKI GOZDAR SVETOVALEC I	VII/2	0		31	41	2	
I017134	TERENSKI GOZDARSKI SVETOVALEC II	VII/1	0		28	38	2	
I017135	TERENSKI GOZDARSKI SVETOVALEC III	VII/1	0		27	37	2	
I017136	TERENSKI KMETIJSKI SVETOVALEC I	VII/2	0		31	41	2	
I017137	TERENSKI KMETIJSKI SVETOVALEC II	VII/1	0		28	38	2	
I017138	TERENSKI KMETIJSKI SVETOVALEC III	VII/1	0		27	37	1	
I017139	TURISTIČNI ANIMATOR I	VII/1	0		30	40	2	
I017140	TURISTIČNI INFORMATOR I	VII/1	0		30	40	2	
I017141	VISOKI NARAVOVARSTVENI SVETNIK	VII/2	0		41	51	1	
I017142	VIŠJI KOORDINATOR ZA PODROČJE GOZDARSTVA	VII/2	0		38	48	2	
I017143	VIŠJI KOORDINATOR ZA PODROČJE KMETIJSTVA	VII/2	0		38	48	2	
I017144	VIŠJI NARAVOVARSTVENI SVETOVALEC	VII/2	0		34	44	2	
I017148	VIŠJI SEKRETAR STANOVANJSKEGA SKLADA RS	VII/2	0		44	54	1	

I017149	VIŠJI SODELAVEC I	VII/2	0		37	47	2	
I017150	VIŠJI SODELAVEC II	VII/2	0		35	45	2	
I017151	VIŠJI SODELAVEC III	VII/2	0		32	42	2	
I017152	VIŠJI SODELAVEC ZA ANALITIKO V GOZDARSTVU	VII/2	0		34	44	2	
I017153	VIŠJI SODELAVEC ZA PODROČJE GOZDARSTVA	VII/2	0		34	44	2	
I017154	VIŠJI SODELAVEC ZA PODROČJE PROMETA Z GOZDOVI	VII/2	0		34	44	2	
I017155	VIŠJI STROKOVNI DELAVEC ZA UPRAVLJANJE ŠPORTNE INFRASTRUKTURE	VII/1	0		29	39	2	
I017156	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC EKO SKLADA	VII/2	0		31	41	2	
I017158	VIŠJI SVETOVALEC EKO SKLADA	VII/2	0		33	43	2	
I017159	VIŠJI SVETOVALEC PODROČJA I	VII/2	0		37	47	2	
I017160	VIŠJI SVETOVALEC PODROČJA II	VII/2	0		35	45	2	
I017161	VIŠJI SVETOVALEC PODROČJA III	VII/2	0		33	43	2	
I017162	VIŠJI SVETOVALEC STANOVANJSKEGA SKLADA RS	VII/2	0		33	43	2	
I017163	VIŠJI SVETOVALEC ZA NAČRTOVANJE, ANALIZE IN KONTROLING	VII/2	0		34	44	2	
I017165	VODJA GASILSKE IZMENE I	VII/1	0		33	43	1	
I017167	VIŠJI SVETOVALEC ZA RAZVOJ IN INFORMACIJSKI SISTEM I	VII/2	0		33	43	2	
I017168	VIŠJI SVETOVALEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE I	VII/2	0		34	44	2	
I017169	VIŠJI SVETOVALEC ZA STANOVANJSKE ZADEVE II	VII/2	0		32	42	2	
I017170	VODJA GASILSKE PREVENTIVE I	VII/1	0		31	41	1	
I017171	VODJA GASILSKE TEHNIKE IN SERVISA	VII/1	0		30	40	1	
I017172	VODJA GASILSKE VZDRŽEVALNE SLUŽBE I	VII/1	0		30	40	1	
I017173	VODJA KAKOVOSTI I	VII/2	0		34	44	2	
I017174	VODJA KAKOVOSTI II	VII/2	0		31	41	2	
I017175	VODJA PROJEKTOV STANOVANJSKEGA SKLADA RS	VII/2	0		40	50	2	
I017176	VODJA PROTOKOLARNIH DOGODKOV	VII/1	0		31	41	2	

I017177	VODJA RODOVNIKA I	VII/1	0		28	38	2	
I017178	VODJA RODOVNIKA II	VII/1	0		26	36	1	
I017179	VODNIK V ZAVAROVANEM OBMOČJU III	VII/1	0		28	38	2	
I017190	PREDAVATELJ ŠOLE ZA RAVNATELJE	VII/2	0		38	48	2	
I017191	VODJA MLADINSKIH PROGRAMOV	VII/1	0		28	38	2	
I017192	SPECIALIST ZA MLADINSKO DELO	VII/2	0		30	40	2	
I017193	NADZORNIK V CIVILNEM LETALSTVU I	VII/2	0		42	52	2	
I017194	NADZORNIK V CIVILNEM LETALSTVU II	VII/2	0		39	49	2	
I017195	NADZORNIK V CIVILNEM LETALSTVU III	VII/1	0		35	45	2	
I017196	NADZORNIK V CIVILNEM LETALSTVU IV	VII/1	0		31	41	2	
I017197	LETALSKI NADZORNIK V CIVILNEM LETALSTVU I	VII/1	0		45	55	2	
I017198	LETALSKI NADZORNIK V CIVILNEM LETALSTVU II	VII/1	0		43	53	2	
I017199	LETALSKI NADZORNIK V CIVILNEM LETALSTVU III	VII/1	0		41	51	2	
I017901	VODJA HOTELA	VII/1	0		31	41	2	
I017903	PROTOKOLARNI VODJA POSLOVNE ENOTE PREHRANE V JAVNI UPRAVI	VII/1	0		30	40	2	
I017923	VODJA OBMOČNE ENOTE I	VII/2	0		45	55	2	
I017924	VODJA OBMOČNE ENOTE II	VII/2	0		44	54	2	
I017925	VODJA OBMOČNE ENOTE III	VII/2	0		43	53	2	
I017927	VODJA ODDELKA I	VII/2	0		43	53	2	
I017928	VODJA ODDELKA II	VII/2	0		42	52	2	
I017929	VODJA ODDELKA III	VII/2	0		41	51	2	
I017930	VODJA ODDELKA IV	VII/2	0		40	50	2	
I017939	VODJA SEKTORJA I	VII/2	0		45	55	2	
I017940	VODJA SEKTORJA II	VII/2	0		44	54	2	
I017941	VODJA SEKTORJA III	VII/2	0		43	53	2	
I017944	VODJA SLUŽBE I	VII/2	0		40	50	2	

I017945	VODJA SLUŽBE II	VII/2	0		39	49	2	
I017946	VODJA SLUŽBE III	VII/2	0		38	48	2	
I017953	VODJA ŠPORTNE INFRASTRUKTURE I	VII/1	0		34	44	2	
I017954	VODJA ŠPORTNIH PROGRAMOV	VII/2	0		34	44	2	
I017958	VODJA ŠPORTNE INFRASTRUKTURE II	VII/1	0		32	42	2	
I017959	VODJA ŠPORTNE INFRASTRUKTURE III	VII/1	0		30	40	2	
I018011	VIŠJI PREDAVATELJ ŠOLE ZA RAVNATELJE	VIII	0		40	50	3	
J013001	KNJIŽNIČAR III	III	0		10	20	1	
J014001	BLAGAJNIK IV	IV	0		14	24	1	
J014002	KNJIŽNIČAR IV	IV	0		14	24	1	
J014003	REFERENT IV	IV	0		14	24	1	
J015001	ANALITIK V	V	0		18	28	1	
J015002	BLAGAJNIK V	V	0		18	28	1	
J015003	CARINSKI SODELAVEC V	V	0		18	28	2	
J015004	DEVIZNI SODELAVEC V	V	0		14	24	2	
J015005	EKONOMSKI REFERENT V (I)	V	0		19	29	1	
J015006	EKONOMSKI REFERENT V (II)	V	0		18	28	1	
J015007	ENERGETIK V	V	0		20	30	1	
J015008	FINANČNIK V	V	0		19	29	1	
J015009	FINANČNO RAČUNOVODSKI DELAVEC V	V	0		21	31	1	
J015010	GRADBENI TEHNIK V	V	0		19	29	1	
J015011	KADROVIK V	V	0		19	29	1	
J015012	KEMIJSKI TEHNIK V	V	0		19	29	1	
J015013	KNJIGOVODJA V	V	0		19	29	1	
J015014	KNJIŽNIČAR V	V	0		18	28	2	
J015015	KODIFICER V	V	0		17	27	2	
J015016	KOMERCIALIST V	V	0		18	28	1	

J015017	KOORDINATOR V	V	0		18	28	1	
J015018	METROLOG V	V	0		18	28	1	
J015019	MUZEJSKI INFORMATOR V	V	0		19	29	1	
J015020	OPERATER V CENTRU ZA OBVEŠČANJE V	V	0		22	32	1	
J015021	OPERATIVEC V	V	0		18	28	1	
J015022	ORGANIZATOR DELA V	V	0		18	28	1	
J015023	PIROTEHNIK NUS V	V	0		22	32	2	
J015024	PIROTEHNIK OROŽAR V	V	0		19	29	1	
J015025	PIROTEHNIK V	V	0		19	29	2	
J015026	PROGRAMER APLIKACIJ V	V	0		21	31	1	
J015027	PROJEKTNI SODELAVEC V	V	0		21	31	2	
J015028	RAČUNOVODJA V	V	0		19	29	1	
J015029	SALDAKONTIST V	V	0		17	27	1	
J015030	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC V	V	0		19	29	1	
J015031	SAMOSTOJNI TEHNIK V	V	0		19	29	1	
J015032	SISTEMSKI ADMINISTRATOR V	V	0		19	29	1	
J015033	SISTEMSKI OPERATER V	V	0		19	29	1	
J015034	SKRBNIK INFORMACIJSKEGA SISTEMA V	V	0		20	30	1	
J015036	SODELAVEC V	V	0		18	28	1	
J015037	STROKOVNI DELAVEC NA UNIVERZI V	V	0		20	30	1	
J015038	STROKOVNI DELAVEC V	V	0		20	30	1	
J015039	STROKOVNI SODELAVEC V	V	0		18	28	1	
J015040	TEHNIK V	V	0		19	29	1	
J015041	VODNIK V	V	0		19	29	1	
J015070	VARSTVENIK OBALNEGA MORJA V	V	0		20	30	1	
J015901	VODJA SPREJEMNE PISARNE	V	0		21	31	2	
J015975	VODJA VI	V	0		25	30	2	

J015980	VODJA VII	V	0		24	29	2	
J015981	VODJA VIII	V	0		22	27	1	
J016001	ANALITIK VI	VI	0		22	32	1	
J016002	BLAGAJNIK VI	VI	0		22	32	1	
J016003	ČLAN IZPITNE KOMISIJE VI	VI	0		22	32	1	
J016004	DEVIZNI SODELAVEC VI	VI	0		21	31	1	
J016005	FINANČNIK VI	VI	0		23	33	1	
J016006	GLAVNI KNJIGOVODJA VI	VI	0		24	34	1	
J016007	GLAVNI RAČUNOVODJA VI	VI	0		26	36	1	
J016008	INFORMATOR/ORGANIZATOR VI	VI	0		23	33	1	
J016010	INŽENIR LETALSKIH TELEKOMUNIKACIJ VI	VI	0		23	33	1	
J016011	INŽENIR TEHNIČNIH STROK VI	VI	0		23	33	2	
J016012	INŽENIR VI	VI	0		23	33	1	
J016013	KADROVIK VI	VI	0		22	32	1	
J016014	KNJIGOVODJA VI	VI	0		22	32	1	
J016015	KNJIŽNIČAR VI	VI	0		22	32	1	
J016016	KODIFICER VI	VI	0		21	31	2	
J016017	KOMERCIALIST VI	VI	0		22	32	1	
J016018	KOORDINATOR VI	VI	0		22	32	1	
J016019	MUZEJSKI INFORMATOR VI	VI	0		23	33	1	
J016020	OPERATER V CENTRU ZA OBVEŠČANJE VI	VI	0		24	34	1	
J016021	OPERATER VI	VI	0		23	33	1	
J016022	OPERATIVEC VI	VI	0		22	32	1	
J016023	ORGANIZATOR DELA VI	VI	0		22	32	1	
J016024	PRAVNIK VI	VI	0		22	32	1	
J016025	PROGRAMER APLIKACIJ VI	VI	0		24	34	1	
J016026	PROPAGANDIST VI	VI	0		23	33	1	

J016027	RAČUNOVODJA VI	VI	0		24	34	1	
J016028	REFERENT VI	VI	0		22	32	1	
J016029	SALDAKONTIST VI	VI	0		22	32	1	
J016030	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC VI	VI	0		23	33	1	
J016031	SISTEMSKI ADMINISTRATOR VI	VI	0		23	33	1	
J016032	SISTEMSKI OPERATER VI	VI	0		23	33	1	
J016033	SISTEMSKI TEHNIK VI	VI	0		23	33	1	
J016035	SODELAVEC VI	VI	0		22	32	1	
J016036	STROKOVNI DELAVEC NA UNIVERZI VI	VI	0		23	33	1	
J016037	STROKOVNI DELAVEC VI	VI	0		23	33	1	
J016038	STROKOVNI SODELAVEC VI	VI	0		22	32	1	
J016039	VARNOSTNI INŽENIR VI	VI	0		24	34	1	
J016040	VIŠJI REFERENT VI	VI	0		21	31	2	
J016041	VIŠJI REFERENT VI (I)	VI	0		22	32	2	
J016042	VIŠJI REFERENT VI (II)	VI	0		21	31	2	
J016043	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC V SPLOŠNIH SLUŽBAH VI	VI	0		24	34	1	
J016044	VODILNI INŽENIR VI	VI	0		24	34	1	
J016045	VODNIK VI	VI	0		23	33	1	
J016089	DELOVNI INŠTRUKTOR (UIKS) VI	VI	0		24	34	1	
J016901	VODJA GLAVNE PISARNE	VI	0		25	35	2	
J016902	VODJA TAJNIŠTVA GENERALNEGA DIREKTORJA	VI	0		26	36	2	
J016970	VODJA V	VI	0		30	35	2	
J016976	VODJA VI	VI	0		25	30	2	
J016980	VODJA ENOSTAVNEJŠEGA PODROČJA/ENOTE I (Z VEČ KOT 5 ZAPOSLENIMI) VI	VI	0		26	36	2	
J016981	VODJA ENOSTAVNEJŠEGA PODROČJA/ENOTE II (Z DO 5 ZAPOSLENIMI) VI	VI	0		25	35	2	

J017003	ANALITIK VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017004	ANALITIK VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017005	ANALITIK VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017006	ANALITIK VII/2 (III)	VII/2	0		30	40	2	
J017007	ARHITEKT VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017008	ARHITEKT VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017009	ARHITEKT VII/2 (III)	VII/2	0		29	39	2	
J017010	BIBLIOTEKAR VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017011	ČLAN IZPITNE KOMISIJE VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017012	DIPLOMIRANI INŽENIR SPECIALIST VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017013	DIPLOMIRANI INŽENIR VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017014	DIPLOMIRANI PRAVNIK VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017015	EKONOMIST VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017016	FINANČNIK VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017017	FINANČNIK VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017018	FINANČNIK VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017019	FINANČNIK VII/2 (III)	VII/2	0		30	40	2	
J017020	GLAVNI RAČUNOVODJA VII/1	VII/1	0		29	39	2	
J017021	GLAVNI RAČUNOVODJA VII/2	VII/2	0		38	48	2	
J017022	GRADBENI NADZORNIK VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017023	GRADBENI NADZORNIK VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017024	GRADBENI NADZORNIK VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017025	INFORMATIK VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017026	INFORMATIK VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017027	INŽENIR INFORMACIJSKIH SISTEMOV VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017028	INŽENIR TEHNIČNIH STROK VII/1 (I)	VII/1	0		29	39	2	
J017029	INŽENIR TEHNIČNIH STROK VII/1 (II)	VII/1	0		28	38	2	

J017030	INŽENIR TEHNIČNIH STROK VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017031	INŽENIR TEHNIČNIH STROK VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017032	INŽENIR TEHNIČNIH STROK VII/2 (III)	VII/2	0		30	40	2	
J017033	INŽENIR VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017034	INŽENIR ZA KAKOVOST VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017035	INŽENIR ZA KAKOVOST VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017036	KADROVIK VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017037	KADROVIK VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017038	KADROVIK VII/2 (III)	VII/2	0		30	40	2	
J017039	KEMIJSKI INŽENIR VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017040	KNJIGOVODJA VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017041	KNJIGOVODJA VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017042	KNJIŽNIČAR VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017043	KNJIŽNIČAR VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017044	KODIFICER VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017045	KODIFICER VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017046	KOMERCIALIST VII/1	VII/1	0		26	36	1	
J017047	KOMERCIALIST VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017048	KOORDINATOR PROJEKTOV VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017049	KOORDINATOR PROJEKTOV VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017050	KOORDINATOR VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017051	KOORDINATOR VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017052	KOORIDNATOR PODROČIJ VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017053	MUZEJSKI INFORMATOR VII/1	VII/1	0		27	37	1	
J017054	NOTRANJI REVIZOR VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017055	NOTRANJI REVIZOR VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017056	NOTRANJI REVIZOR VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	

J017057	NOTRANJI REVIZOR VII/2 (II)	VII/2	0		34	44	2	
J017058	ODGOVORNI ANALITIK VII/2	VII/2	0		31	41	2	
J017059	OPERATER V CENTRU ZA OBVEŠČANJE VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017060	OPERATER V CENTRU ZA OBVEŠČANJE VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017061	OPERATIVEC VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017062	OPERATIVEC VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017063	ORGANIZATOR DELA VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017064	ORGANIZATOR INFORMATIKE VII/2	VII/2	0		31	41	2	
J017065	PEDAGOG ANDRAGOG VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017066	PEDAGOG ANDRAGOG VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017067	PEDAGOG ANDRAGOG VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017068	PEDAGOG ANDRAGOG VII/2 (III)	VII/2	0		29	39	2	
J017069	POMOČNIK DIREKTORJA ZA FINANCE	VII/2	0		35	45	2	
J017070	POMOČNIK DIREKTORJA ZA SPLOŠNE ZADEVE	VII/2	0		35	45	2	
J017071	POOBlašČENI RAČUNOVODJA VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017073	PRAVNIK VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017074	PRAVNIK VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017075	PREVAJALEC VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017076	PREVAJALEC VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017077	PREVAJALEC VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017078	PREVAJALEC VII/2 (III)	VII/2	0		32	42	2	
J017079	PROGRAMER APLIKACIJ VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017080	PROGRAMER APLIKACIJ VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017081	PROGRAMER APLIKACIJ VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017082	PROGRAMER APLIKACIJ VII/2 (III)	VII/2	0		30	40	2	
J017083	PROTOKOLARNI USLUŽBENEK VII/1	VII/1	0		28	38	2	

J017084	PROTOKOLARNI USLUŽBENEC VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017085	PROTOKOLARNI USLUŽBENEC VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017086	PSIHOLOG VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017087	PUBLICIST VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017088	PUBLICIST VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017089	PUBLICIST VII/2 (II)	VII/2	0		31	41	2	
J017090	RAČUNOVODJA VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017091	RAČUNOVODJA VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017092	RAČUNOVODJA VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017093	RAČUNOVODJA VII/2 (III)	VII/2	0		29	39	2	
J017094	RAZVOJNI INŽENIR VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017095	RAZVOJNI INŽENIR VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017096	RAZVOJNI INŽENIR VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017097	RAZVOJNI INŽENIR VII/2 (III)	VII/2	0		32	42	2	
J017098	REFERENT VII/1	VII/1	0		26	36	1	
J017099	SALDAKONTIST VII/1	VII/1	0		27	37	1	
J017100	SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017101	SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017102	SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/2 (I)	VII/2	0		33	43	2	
J017103	SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/2 (II)	VII/2	0		32	42	2	
J017104	SAMOSTOJNI STROKOVNI DELAVEC VII/2 (III)	VII/2	0		31	41	2	
J017105	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC VII/1	VII/1	0		27	37	1	
J017106	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017107	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC ZA PLAN IN ANALIZE VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017108	SAMOSTOJNI SVETOVALEC NA UNIVERZI VII/2 (I)	VII/2	0		32	42	2	
J017109	SAMOSTOJNI SVETOVALEC NA UNIVERZI VII/2 (II)	VII/2	0		30	40	2	

J017110	SAMOSTOJNI SVETOVALEC VII/2	VII/2	0		34	44	2	
J017111	SEKRETAR NADZORNEGA SVETA	VII/2	0		33	43	2	
J017112	SISTEMSKI ADMINISTRATOR VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017113	SISTEMSKI ADMINISTRATOR VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017114	SISTEMSKI ADMINISTRATOR VII/2 (I)V	VII/2	0		30	40	2	
J017115	SISTEMSKI ADMINISTRATOR VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017116	SISTEMSKI ADMINISTRATOR VII/2 (III)	VII/2	0		32	42	2	
J017117	SISTEMSKI ANALITIK VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017118	SISTEMSKI ANALITIK VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017119	SISTEMSKI INŽENIR VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017120	SISTEMSKI INŽENIR VII/2	VII/2	0		31	41	2	
J017121	SKRBNIK INFORMACIJSKEGA SISTEMA VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017122	SOCIALNI DELAVEC VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017123	SODELAVEC V VETERINARSTVU - STROKOVNI DELAVEC VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017124	SODELAVEC VII/1	VII/1	0		27	37	1	
J017125	SODELAVEC VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017126	SODELAVEC ZA INVESTICIJE VII/1	VII/1	0		27	37	1	
J017127	SODELAVEC ZA INVESTICIJE VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017128	SODELAVEC ZA JAVNA NAROČILA VII/1	VII/1	0		27	37	1	
J017129	SODELAVEC ZA JAVNA NAROČILA VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017131	STROKOVNI DELAVEC VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017132	STROKOVNI DELAVEC VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017133	STROKOVNI SODELAVEC - OBRAČUN IN STATISTIKA ZDRAVSTVENIH STORITEV VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017134	STROKOVNI SODELAVEC (JAVNA NAROČILA, KAKOVOST, VARNO DELO) VII/1	VII/1	0		29	39	2	
J017135	STROKOVNI SODELAVEC VII/1	VII/1	0		28	38	2	

J017136	STROKOVNI SODELAVEC VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017137	STROKOVNI SODELAVEC VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017138	STROKOVNI SODELAVEC VII/2 (III)	VII/2	0		30	40	2	
J017139	STROKOVNI SODELAVEC ZA EKONOMSKO PODROČJE VII/1 (I)	VII/1	0		29	39	2	
J017140	STROKOVNI SODELAVEC ZA EKONOMSKO PODROČJE VII/1 (II)	VII/1	0		28	38	2	
J017141	STROKOVNI SODELAVEC ZA UPRAVNO PRAVNE ZADEVE VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017142	STROKOVNI SODELAVEC ZA UPRAVNO PRAVNE ZADEVE VII/1 (I)	VII/1	0		29	39	2	
J017143	STROKOVNI SVETNIK VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017144	SVETOVALEC VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017145	SVETOVALEC VII/1 (I)	VII/1	0		28	38	2	
J017146	SVETOVALEC VII/1 (II)	VII/1	0		27	37	2	
J017147	SVETOVALEC VII/2 (I)	VII/2	0		32	42	2	
J017149	SVETOVALEC ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017150	TEHNIČNI UREDNIK VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017151	TERMINOLOG VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017152	TERMINOLOG VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017153	TERMINOLOG VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017154	UPRAVITELJ OBRAMBNIH NAČRTOV VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017155	UREDNIK VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J017156	VARNOSTNI INŽENIR VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J017157	VARNOSTNI INŽENIR VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017158	VARNOSTNI INŽENIR VII/2 (I)	VII/2	0		38	48	2	
J017159	VARNOSTNI INŽENIR VII/2 (II)	VII/2	0		33	43	2	
J017160	VARNOSTNI INŽENIR VII/2 (III)	VII/2	0		30	40	2	
J017161	VETERINAR VII/2	VII/2	0		33	43	2	

J017162	VIŠJI STROKOVNI DELAVEC VII/1	VII/1	0		27	37	1	
J017163	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017164	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC ZA PRODAJNO TRŽENJE VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017165	VIŠJI SVETOVALEC VII/2 (I)	VII/2	0		33	43	2	
J017166	VIŠJI SVETOVALEC VII/2 (II)	VII/2	0		32	42	2	
J017167	VIŠJI SVETOVALEC VII/2 (III)	VII/2	0		31	41	2	
J017168	VIŠJI SVETOVALEC ZA INFORMACIJSKO TEHNOLOGIJO VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017169	VIŠJI SVETOVALEC ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017170	VIŠJI SVETOVALEC ZA STIKE Z JAVNOSTJO VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017171	VODILNI STROKOVNI SODELAVEC VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017172	VODNIK VII/1	VII/1	0		26	36	2	
J017173	ZDRAVSTVENI FIZIK VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017174	ŽIVILSKI TEHNOLOG VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J017175	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC ZA NABAVNO TRŽENJE VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017176	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC ZA UPRAVLJANJE OBJEKTOV VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017901	POMOČNIK DIREKTORJA DRUGE ČLANICE VII/2	VII/2	0		36	46	2	
J017902	POMOČNIK GLAVNEGA TAJNIKA UNIVERZE VII/2	VII/2	0		42	52	2	
J017903	POMOČNIK TAJNIKA ČLANICE VII/2	VII/2	0		36	46	2	
J017904	POSLOVNI VODJA PROGRAMA VII/2	VII/2	0		40	50	2	
J017905	PREDSTOJNIK ORGANIZACIJSKE ENOTE VII/2	VII/2	0		38	48	2	
J017906	SEKRETAR INŠTITUTA (NA JAVNEM ZAVODU DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		34	44	2	
J017907	SEKRETAR INŠTITUTA (NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		38	48	2	
J017908	TAJNIK ČLANICE VII/2	VII/2	0		42	52	2	
J017909	TAJNIK DRUGE ČLANICE VII/2	VII/2	0		42	52	2	

J017910	TAJNIK KNJIŽNICE VII/2	VII/2	0		42	52	2	
J017911	TAJNIK SAMOSTOJNEGA VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA VII/2	VII/2	0		42	52	2	
J017912	UPRAVNIK POSESTVA VII/2	VII/2	0		38	48	2	
J017913	VODJA ENOSTAVNEJŠEGA PODROČJA/ENOTE I (Z VEČ KOT 5 ZAPOSLENIMI) VII/1	VII/1	0		31	41	2	
J017914	VODJA FINANČNO RAČUNOVODSKE SLUŽBE I (NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		38	48	2	
J017915	VODJA FINANČNO RAČUNOVODSKE SLUŽBE II (NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		34	44	2	
J017916	VODJA FINANČNO RAČUNOVODSKE SLUŽBE VII/2	VII/2	0		38	48	2	
J017917	VODJA HOSTESNE SLUŽBE VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017918	VODJA NABAVNEGA TRŽENJA VII/1	VII/1	0		31	41	2	
J017919	VODJA NABAVNO PRODAJNE SLUŽBE (NA JAVNEM ZAVODU DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		34	44	2	
J017920	VODJA NABAVNO PRODAJNE SLUŽBE (NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		38	48	2	
J017921	VODJA ODDELKA VII/1	VII/1	0		29	39	2	
J017922	VODJA ODDELKA VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017923	VODJA PODROČJA / ENOTE I – VII/2 (VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		34	44	2	
J017924	VODJA PODROČJA / ENOTE I-VII/2 (VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/1	0		31	41	2	
J017925	VODJA PODROČJA / ENOTE II – VII/1(DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	VII/1	0		30	40	2	
J017926	VODJA PODROČJA / ENOTE II – VII/2(DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		33	43	2	
J017927	VODJA PODROČJA / ENOTE III – VII/1(VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200	VII/1	0		30	40	2	

	ZAPOSLENIMI)							
J017928	VODJA PODROČJA / ENOTE III – VII/2 (VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		33	43	2	
J017929	VODJA PODROČJA / ENOTE IV-VI (DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/1	0		29	39	2	
J017930	VODJA PODROČJA / ENOTE IV-VII/2 (DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VII/2	0		32	42	2	
J017931	VODJA PODROČJA/ENOTE I (Z VEČ KOT 5 ZAPOSLENIMI) VII/2	VII/2	0		34	44	2	
J017932	VODJA PODROČJA/ENOTE II (Z DO 5 ZAPOSLENIMI) VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J017933	VODJA PRODAJNEGA TRŽENJA VII/2	VII/2	0		34	44	2	
J017934	VODJA SEKTORJA VII/2	VII/2	0		35	45	2	
J017935	VODJA SLUŽBE NA UNIVERZI VII/2 (I)	VII/2	0		36	46	2	
J017936	VODJA SLUŽBE NA UNIVERZI VII/2 -II	VII/2	0		34	44	2	
J017937	VODJA SLUŽBE VPIS IN ŠTUDENTSKE ZADEVE VII/2	VII/2	0		36	46	2	
J017938	VODJA SLUŽBE ZA NOTRANJO REVIZIJO VII/2	VII/2	0		38	48	2	
J017939	VODJA STROKOVNE KNJIŽNICE VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017940	VODJA TRŽENJA VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017941	VODJA VARNOSTNE SLUŽBE VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J017942	VODJA ZA STIKE Z JAVNOSTJO VII/2	VII/2	0		32	42	2	
J017950	VODJA I	VII/2	0		42	47	2	
J017955	VODJA II	VII/2	0		38	43	2	
J017960	VODJA III	VII/1	0		34	39	2	
J017961	VODJA III	VII/2	0		34	39	2	
J017965	VODJA IV	VII/1	0		32	37	2	
J017966	VODJA IV	VII/2	0		32	37	2	
J017971	VODJA V	VII/1	0		30	35	2	

J017980	VODJA ENOSTAVNEJŠEGA PODROČJA/ENOTE II (Z DO 5 ZAPOSLENIMI) VII/1	VII/1	0		30	40	2	
J018001	KOORDINATOR RAZISKOVALNIH ORGANIZACIJ VIII	VIII	0		32	42	3	
J018002	KOORDINATOR ZA MEDNARODNE PROJEKTE VIII	VIII	0		35	45	3	
J018003	SODELAVEC V VETERINARSTVU - SPECIALIST VIII	VIII	0		39	49	3	
J018004	SVETOVALEC VIII	VIII	0		40	50	3	
J018005	VETERINAR SPECIALIST VIII	VIII	0		40	50	3	
J018006	VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC VIII	VIII	0		32	42	3	
J018007	VODILNI STROKOVNI SODELAVEC VIII	VIII	0		35	45	3	
J018901	VODJA PODROČJA / ENOTE I – VIII (VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	VIII	0		37	47	3	
J018902	VODJA PODROČJA / ENOTE II – VIII (DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	VIII	0		36	46	3	
J018903	VODJA PODROČJA / ENOTE III – VIII(VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VIII	0		35	45	3	
J018904	VODJA PODROČJA / ENOTE IV- VIII(DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	VIII	0		34	44	3	
J018951	VODJA I	VIII	0		42	47	3	
J018956	VODJA II	VIII	0		38	43	3	
J018962	VODJA III	VIII	0		34	39	3	
J019001	KOORDINATOR RAZISKOVALNIH ORGANIZACIJ IX	IX	0		36	46	3	
J019002	KOORDINATOR ZA MEDNARODNE PROJEKTE IX	IX	0		41	51	3	
J019003	SODELAVEC V VETERINARSTVU - SPECIALIST IX	IX	0		41	51	3	
J019004	STROKOVNI SVETNIK IX	IX	0		36	46	3	
J019005	SVETOVALEC IX	IX	0		41	51	3	
J019006	VETERINAR SPECIALIST IX	IX	0		43	53	3	

J019007	VODILNI STROKOVNI SODELAVEC Z DOKTORATOM IX	IX	0		36	46	3	
J019901	VODJA CENTRA ZIC	IX	0		39	49	3	
J019902	VODJA PISARNE ZA PRENOS TEHNOLOGIJ	IX	0		43	53	3	
J019903	VODJA PODROČJA / ENOTE I – IX(VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	IX	0		41	51	3	
J019904	VODJA PODROČJA / ENOTE II – IX (DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z VEČ KOT 200 ZAPOSLENIMI)	IX	0		40	50	3	
J019905	VODJA PODROČJA / ENOTE III – IX (VEČ KOT 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	IX	0		39	49	3	
J019906	VODJA PODROČJA / ENOTE IV-IX (DO 5 ZAPOSLENIH NA JAVNEM ZAVODU Z DO 200 ZAPOSLENIMI)	IX	0		38	48	3	
J023001	ADMINISTRATIVNI MANIPULANT III	III	0		11	21	1	
J023002	ADMINISTRATOR III	III	0		11	21	1	
J023004	STROJEPISKA III	III	0		14	24	1	
J023005	TEHNIČNI MANIPULANT III	III	0		11	21	1	
J024001	ADMINISTRATOR IV (I)	IV	0		15	25	1	
J024002	ADMINISTRATOR IV (II)	IV	0		14	24	1	
J024003	KURIR IV	IV	0		14	24	1	
J024004	ODPRAVNIK POŠILJK IV	IV	0		14	24	1	
J024005	STROJEPISKA IV	IV	0		16	26	1	
J024006	VOZNIK KURIR IV	IV	0		15	25	1	
J025001	ADMINISTRATIVNI ATAŠE V	V	0		20	30	1	
J025002	ADMINISTRATOR V	V	0		19	29	1	
J025003	ARHIVAR V	V	0		18	28	1	
J025004	ARHIVSKO FOTOGRAFSKI TEHNIK V	V	0		19	29	1	
J025005	DOKUMENTALIST V	V	0		17	27	1	

J025006	LIKVIDATOR V	V	0		19	29	2	
J025007	PISARNIŠKI REFERENT V (I)	V	0		19	29	1	
J025008	PISARNIŠKI REFERENT V (II)	V	0		18	28	1	
J025009	PISARNIŠKI REFERENT V (III)	V	0		17	27	1	
J025010	POSLOVNI SEKRETAR V	V	0		19	29	1	
J025011	POSLOVNI SEKRETAR V (II)	V	0		19	29	1	
J025012	REFERENT V	V	0		17	27	1	
J025013	SODNI ZAPISNIKAR V	V	0		20	30	1	
J025014	SODNI ZAPISNIKAR V-I	V	0		21	31	1	
J025015	TAJNICA DIREKTORJA V	V	0		19	29	1	
J025016	TAJNICA DIREKTORJA V (I)	V	0		19	29	2	
J025017	TAJNICA FUNKCIONARJA V	V	0		21	31	1	
J025018	TAJNICA FUNKCIONARJA V (I)	V	0		21	31	2	
J025019	TAJNICA V	V	0		17	27	1	
J025020	VPISNIČAR V PRAVOSODNEM ORGANU V	V	0		19	29	1	
J025021	ZAPISNIKAR V PRAVOSODNEM ORGANU V	V	0		19	29	1	
J025022	ZAPISNIKAR V PRAVOSODNEM ORGANU V (I)	V	0		20	30	1	
J025023	ZDRAVSTVENI ADMINISTRATOR V (I)	V	0		21	31	1	
J025024	ZDRAVSTVENI ADMINISTRATOR V (II)	V	0		20	30	1	
J025025	ZDRAVSTVENI ADMINISTRATOR V (III)	V	0		19	29	1	
J025975	VODJA VI	V	0		25	30	2	
J025980	VODJA VII	V	0		24	29	2	
J025981	VODJA VIII	V	0		22	27	1	
J026001	ADMINISTRATIVNI ATAŠE VI	VI	0		23	33	1	
J026002	ADMINISTRATOR VI	VI	0		22	32	1	
J026003	DOKUMENTALIST VI	VI	0		22	32	1	
J026004	POSLOVNI SEKRETAR VI	VI	0		22	32	1	

J026005	TAJNICA VODSTVA UNIVERZE VI	VI	0		22	32	1	
J026026	TAJNIK VIZ VI	VI	0		23	33	1	
J026970	VODJA V	VI	0		30	35	2	
J026976	VODJA VI	VI	0		25	30	2	
J027001	DOKUMENTALIST VII/1	VII/1	0		26	36	1	
J027002	DOKUMENTALIST VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J027003	KORESPONDENT ATAŠE VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J027004	NADZORNIK OBDELAVE PODATKOV JAVNIH PLAČIL VII/2	VII/2	0		29	39	2	
J027005	POSLOVNI SEKRETAR VII/1	VII/1	0		26	36	1	
J027006	POSLOVNI SEKRETAR VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J027007	TAJNICA VODSTVA UNIVERZE VII/1	VII/1	0		26	36	1	
J027960	VODJA III	VII/1	0		34	39	2	
J027961	VODJA III	VII/2	0		34	39	2	
J027965	VODJA IV	VII/1	0		32	37	2	
J027966	VODJA IV	VII/2	0		32	37	2	
J027971	VODJA V	VII/1	0		30	35	2	
J028962	VODJA III	VIII	0		34	39	3	
J031001	ČISTILKA I	I	0		10	20	1	
J031002	DELAVEC ZA PREPROSTA DELA I	I	0		10	20	1	
J031003	FAZANERIST	I	0		10	20	1	
J031004	POMOŽNI DELAVEC I	I	0		10	20	1	
J032001	ČISTILKA II	II	0		10	20	1	
J032002	DELAVEC V HLEVVU II	II	0		10	20	1	
J032003	DELAVEC V KMETIJSTVU II	II	0		10	20	1	
J032005	GARDEROBER II	II	0		10	20	1	
J032006	GOSPODINJEC II	II	0		11	21	1	
J032007	KOMUNALNI DELAVEC II	II	0		10	20	1	

J032008	KUHARSKI POMOČNIK II	II	0		12	22	1	
J032009	KURIR II	II	0		10	20	1	
J032010	LABORATORIJSKI STREŽNIK II	II	0		11	21	1	
J032011	LEKARNIŠKI STREŽNIK II	II	0		11	21	1	
J032012	MUZEJSKI ČUVAJ II	II	0		10	20	1	
J032013	PERICA II	II	0		11	21	1	
J032014	POMOŽNI DELAVEC II	II	0		10	20	1	
J032015	POMOŽNI LABORANT II	II	0		10	20	1	
J032016	POMOŽNI LABORATORIJSKI DELAVEC II	II	0		11	21	1	
J032017	RECEPTOR - VARNOSTNIK II	II	0		10	20	1	
J032018	SERVIRKA - ČISTILKA II	II	0		10	20	1	
J032019	SERVIRKA II	II	0		10	20	1	
J032020	SOBARICA II	II	0		10	20	1	
J032021	STREŽNICA - DELO V KONTROLIRANEM OBMOČJU IOS II	II	0		15	25	1	
J032022	STREŽNICA II	II	0		11	21	1	
J032023	STREŽNICA II (I)	II	0		13	23	1	
J032024	STREŽNICA II (II)	II	0		12	22	1	
J032025	STREŽNICA II (III)	II	0		11	21	1	
J032026	TEHNIČNI DELAVEC II	II	0		10	20	1	
J032027	TELEFONIST II	II	0		10	20	1	
J032028	VRATAR - RECEPTOR II	II	0		11	21	1	
J032029	VRATAR II	II	0		11	21	1	
J032030	VZDRŽEVALEC II	II	0		10	20	1	
J032031	OSKRBOVALKA V BOLNIŠNICI	II	0		13	23	1	
J033001	ČISTILKA III	III	0		11	21	1	
J033003	FIGURANT III	III	0		10	20	1	

J033004	GARDEROBER III	III	0		14	24	1	
J033005	GOSPODINJEC III	III	0		14	24	1	
J033006	KOČIJAŽ III	III	0		13	23	2	
J033007	KOMUNALNI DELAVEC III	III	0		11	21	1	
J033008	KUHINJSKI POMOČNIK III	III	0		13	23	1	
J033009	KURIR III	III	0		13	23	1	
J033010	MANIPULANT III	III	0		12	22	1	
J033012	POMOČNIK (DIETNEGA) KUHARJA III	III	0		14	24	1	
J033013	POMOŽNI VZDRŽEVALNI DELAVEC III	III	0		12	22	1	
J033014	RECEPTOR III	III	0		14	24	1	
J033015	SCENSKI DELAVEC III	III	0		12	22	1	
J033016	SCENSKI GARDEROBER III	III	0		15	25	1	
J033017	SERVIRKA III	III	0		11	21	1	
J033018	SKLADIŠČNI DELAVEC III	III	0		12	22	1	
J033019	SOBARICA III	III	0		12	22	1	
J033020	STROJNIK CENTRALNEGA OGREVANJA III	III	0		14	24	1	
J033021	TEHNIČNI DELAVEC III	III	0		13	23	1	
J033022	TEHNIČNI MANIPULANT III	III	0		12	22	1	
J033023	TELEFONIST III	III	0		12	22	1	
J033024	VARNOSTNIK III	III	0		12	22	1	
J033025	VOZNIK - KURIR III	III	0		12	22	1	
J033026	VOZNIK INTERNEGA TRANSPORTA III	III	0		12	22	1	
J033027	VRATAR III	III	0		12	22	1	
J033028	VZDRŽEVALEC III	III	0		13	23	1	
J033029	VZDRŽEVALEC PERILA III	III	0		12	22	1	
J034001	AVTOKLEPAR IV	IV	0		15	25	2	
J034002	AVTOMEHANIČAR IV	IV	0		16	26	1	

J034003	ČEVLJAR MODELAR IV	IV	0		18	28	1	
J034004	ČUVAJ IV	IV	0		14	24	1	
J034005	DELAVEC V KMETIJSTVU IN RIBIŠTVU IV	IV	0		16	26	1	
J034006	DIETNI KUHAR IV	IV	0		17	27	1	
J034007	DREVESNIČAR IV	IV	0		16	26	1	
J034008	EKONOM IV	IV	0		15	25	1	
J034009	ELEKTRIČAR IV	IV	0		15	25	2	
J034010	ELEKTROINŠTALATER IV	IV	0		15	25	2	
J034011	ELEKTROMEHANIK IV	IV	0		15	25	2	
J034012	FINOMEHANIK IV	IV	0		15	25	2	
J034013	FRIZER - PEDIKER IV	IV	0		16	26	1	
J034014	FRIZER LASULJAR IV	IV	0		15	25	2	
J034015	FRIZER LASULJAR MASKER IV	IV	0		16	26	1	
J034016	GLAVNI KURJAČ IV	IV	0		14	24	1	
J034017	GOSPODINJEC IV	IV	0		16	26	1	
J034018	GRAFIK IV	IV	0		15	25	2	
J034019	HIŠNIK - EKONOM IV	IV	0		14	24	1	
J034020	HIŠNIK IV	IV	0		16	26	1	
J034021	HLEVAR IV	IV	0		15	25	1	
J034022	INŠTALATER IV	IV	0		16	26	1	
J034023	KLEPAR IV	IV	0		15	25	2	
J034024	KLJUČAVNIČAR IV	IV	0		16	26	1	
J034025	KMETIJSKI STROJNIK IV	IV	0		15	25	1	
J034026	KNJIGOVEZ IV	IV	0		15	25	1	
J034027	KONJAR IV	IV	0		15	25	1	
J034028	KOPIST MONTAŽER IV	IV	0		14	24	2	
J034029	KROJAČ IV	IV	0		16	26	1	

J034030	KUHAR IV	IV	0		16	26	1	
J034031	KURJAČ IV	IV	0		14	24	1	
J034032	LABORANT IV	IV	0		16	26	1	
J034033	LAKIREC IV	IV	0		15	25	2	
J034034	LIVAR IV	IV	0		15	25	2	
J034035	MANIPULANT IV	IV	0		14	24	1	
J034036	MASKER IV	IV	0		15	25	1	
J034037	MESAR IV	IV	0		15	25	2	
J034038	MIZAR IV	IV	0		16	26	1	
J034039	MIZAR MODELAR IV	IV	0		17	27	1	
J034041	NATAKAR - SERVIRKA IV	IV	0		15	25	1	
J034042	NATAKAR IV	IV	0		15	25	2	
J034043	OBLIKOVNI DELAVEC IV	IV	0		14	24	1	
J034044	ODRSKO SCENSKI MANIPULANT IV	IV	0		15	25	1	
J034045	ORGANIZATOR KULTURNIH PROGRAMOV IV	IV	0		16	26	2	
J034046	ORODJAR IV	IV	0		15	25	2	
J034047	OSKRBNIK IV	IV	0		16	26	2	
J034048	PIROTEHNIK OROŽAR IV	IV	0		16	26	1	
J034049	PLASTIČAR IV	IV	0		15	25	2	
J034050	PLESKAR IV	IV	0		16	26	1	
J034051	POMOČNIK PRAVOSODNEGA POLICISTA IV	IV	0		17	27	1	
J034052	PREDDELAVEC IV	IV	0		17	27	2	
J034053	PRODAJALEC IV	IV	0		15	25	2	
J034054	RECEPTOR IV	IV	0		15	25	1	
J034055	REKVIZITER IV	IV	0		16	26	1	
J034056	REZKALEC IV	IV	0		15	25	2	
J034057	SCENSKI DELAVEC IV	IV	0		15	25	1	

J034058	SCENSKI GARDEROBER IV	IV	0		16	26	1	
J034059	SERVISER IV	IV	0		15	25	2	
J034060	SKLADIŠČNIK IV	IV	0		15	25	2	
J034061	SLAŠČIČAR IV	IV	0		16	26	1	
J034062	SNEMALEC FOTOGRAF IV	IV	0		15	25	2	
J034063	SOBAR IV	IV	0		14	24	1	
J034064	SOBARICA IV	IV	0		15	25	2	
J034065	SODELAVEC V VETERINARSTVU IV	IV	0		15	25	2	
J034066	STEKLOPIHALEC IV	IV	0		15	25	2	
J034067	STROJNIK IV	IV	0		16	26	1	
J034068	STROKOVNI DELAVEC S POSEBNIMI ZNANJI IN SPOSOBNOSTMI IV	IV	0		17	27	1	
J034069	STRUGAR IV	IV	0		15	25	2	
J034070	ŠIVILJA IV	IV	0		16	26	1	
J034071	TAPETNIK DEKORATER IV	IV	0		16	26	1	
J034072	TAPETNIK IV	IV	0		16	26	1	
J034073	TEHNIČNI DELAVEC - VZDRŽEVALEC UČNE TEHNOLOGIJE IV	IV	0		16	26	1	
J034074	TEHNIČNI DELAVEC IV (I)	IV	0		16	26	1	
J034075	TEHNIČNI DELAVEC IV (II)	IV	0		15	25	1	
J034076	TEHNIČNI RISAR IV	IV	0		15	25	2	
J034077	TEHNIČNI SODELAVEC IV	IV	0		14	24	1	
J034078	TELEFONIST - RECEPTOR IV	IV	0		15	25	1	
J034079	TELEFONIST INFORMATOR IV	IV	0		14	24	1	
J034080	TESAR IV	IV	0		15	25	2	
J034081	TISKAR IV	IV	0		16	26	1	
J034082	TRAKTORIST STROJNIK IV	IV	0		16	26	1	
J034083	VARILEC IV	IV	0		16	26	1	

J034084	VARNOSTNIK IV	IV	0		15	25	2	
J034085	VINOGRADNIK SADJAR IV	IV	0		15	25	2	
J034086	VODOVODNI INŠTALATER IV	IV	0		16	26	1	
J034087	VOZNIK FUNKCIONARJA IV	IV	0		17	27	2	
J034089	VOZNIK IV	IV	0		14	24	1	
J034090	VOZNIK KURIR IV	IV	0		14	24	1	
J034091	VOZNIK ZA PROTOKOLARNE PREVOZE IV	IV	0		16	26	1	
J034092	VRTNAR IV	IV	0		16	26	1	
J034093	VRVIŠČAR IV	IV	0		16	26	1	
J034094	VZDRŽEVALEC IV	IV	0		15	25	1	
J034095	VZDRŽEVALEC IV (I)	IV	0		16	26	1	
J034096	VZDRŽEVALEC IV (II)	IV	0		15	25	1	
J034097	ZIDAR IV	IV	0		15	25	2	
J034121	OROŽAR IV	IV	0		18	28	1	
J034122	SKLADIŠČNIK SIMES IV	IV	0		18	28	1	
J034123	ORODJAR-OROŽAR IV	IV	0		17	27	1	
J034124	VZDRŽEVALEC ZA SPECIALNA VOZILA IV	IV	0		17	27	1	
J035001	AGREGATIST V	V	0		17	27	1	
J035002	AVDIO VIDEO TEHNIK V	V	0		17	27	1	
J035003	CVETLIČAR V	V	0		17	27	2	
J035005	DELOVNI INŠTRUKTOR (UIKS) V	V	0		22	32	1	
J035006	DELOVNI INŠTRUKTOR V	V	0		22	32	1	
J035007	DELOVODJA V	V	0		21	31	2	
J035008	DIETNI KUHAR V	V	0		20	30	1	
J035009	DISPEČER CKP V	V	0		22	32	1	
J035010	EKONOM V	V	0		18	28	1	
J035011	ELEKTROTEHNIK/ELEKTRONIK V	V	0		17	27	1	

J035012	FINOMEHANIKA OPTIK V	V	0		22	32	2	
J035013	FOTOGRAF DOKUMENTARIST V	V	0		18	28	1	
J035014	FOTOGRAF V	V	0		17	27	1	
J035015	FOTOKOPIREC V	V	0		15	25	2	
J035016	GLAVNI KUHAR V	V	0		20	30	1	
J035017	GLAVNI VZDRŽEVALEC V	V	0		20	30	1	
J035018	GOSPODAR HIŠE VZDRŽEVALEC V	V	0		17	27	1	
J035020	GOSPODINJEC V	V	0		20	30	2	
J035021	GOSTINSKI TEHNIK V	V	0		18	28	1	
J035022	GRAFIČNI OBLIKOVALEC V	V	0		17	27	1	
J035023	GRAFIČNI TEHNIK V	V	0		18	28	1	
J035024	HIŠNIK - EKONOM V	V	0		16	26	1	
J035025	HIŠNIK V	V	0		18	28	1	
J035026	INŠTRUKTOR (UIKS) V	V	0		22	32	1	
J035027	KMETIJSKI STROJNIK V	V	0		18	28	1	
J035028	KMETIJSKI TEHNIK V	V	0		19	29	1	
J035029	KNJIGOVEZ V	V	0		16	26	2	
J035030	KONJAR V	V	0		18	28	1	
J035031	KOPALIŠKI MOJSTER V	V	0		18	28	1	
J035032	KOPIST MONTAŽER V	V	0		16	26	2	
J035033	KOPIST V	V	0		14	24	2	
J035034	KOREKTOR V	V	0		16	26	1	
J035035	KUHAR V	V	0		18	28	1	
J035036	KUHARSKI TEHNIK V	V	0		18	28	1	
J035037	LABORANT V	V	0		18	28	1	
J035038	LETALSKI MEHANIKA V	V	0		17	27	1	
J035039	MERILEC ELEKTROENERGETSKIH SISTEMOV IN INSTALACIJ V	V	0		18	28	1	

J035040	MOJSTER STROKE V	V	0		20	30	1	
J035041	MONTAŽER V	V	0		16	26	2	
J035042	NABAVNI REFERENT V	V	0		18	28	1	
J035043	NADZORNIK - VARNOSTNIK V	V	0		18	28	1	
J035044	OBDUKCIJSKI POMOČNIK V	V	0		23	33	1	
J035045	OPERATER V	V	0		18	28	2	
J035046	ORODJAR V	V	0		18	28	1	
J035047	OSKRBNIK V	V	0		20	30	1	
J035048	PIROTEHNIK OROŽAR V	V	0		19	29	1	
J035049	PODKOVSKI KOVAČ V	V	0		18	28	1	
J035051	POŽARNI REFERENT V	V	0		18	28	2	
J035052	PRODAJNI REFERENT V	V	0		21	31	2	
J035053	RAČUNALNIČAR V	V	0		19	29	1	
J035054	RADIOLOŠKI TEHNIK V	V	0		19	29	2	
J035055	RECEPTOR - VARNOSTNIK V	V	0		16	26	1	
J035056	RECEPTOR V	V	0		17	27	1	
J035057	REKVIZITER V	V	0		17	27	1	
J035058	SCENSKI GARDEROBER V	V	0		18	28	1	
J035059	SKLADIŠČNIK V	V	0		17	27	2	
J035060	SLIKAR KAŠER V	V	0		18	28	1	
J035061	SNEMALEC V	V	0		17	27	1	
J035062	SOBARICA V	V	0		17	27	2	
J035063	SODELAVEC V VETERINARSTVU - TEHNIK V	V	0		21	31	1	
J035064	SPREMLJEVALEC GIBALNO OVIRANIH UČENCEV IN DIJAKOV V	V	0		19	29	1	
J035065	STROJNIK CENTRALNEGA OGREVANJA V	V	0		17	27	1	
J035066	TEHNIČNI DELAVEC - VZDRŽEVALEC UČNE TEHNOLOGIJE V	V	0		20	30	1	

J035067	TEHNIČNI DELAVEC V (I)	V	0		21	31	1	
J035068	TEHNIČNI DELAVEC V (II)	V	0		19	29	1	
J035069	TEHNIK V	V	0		18	28	1	
J035070	TISKAR V	V	0		19	29	2	
J035071	TRAKTORIST V (I)	V	0		17	27	1	
J035072	TRAKTORIST V (II)	V	0		16	26	1	
J035073	UPRAVLJALEC SISTEMA V	V	0		18	28	1	
J035074	UPRAVNIK V	V	0		17	27	1	
J035075	UPRAVNIK ZGRADB V	V	0		17	27	1	
J035076	VARILNI TEHNIK V	V	0		18	28	1	
J035077	VARNOSTNIK V	V	0		18	28	1	
J035078	VARUH NEGOVALEC V	V	0		21	31	1	
J035079	VETERINARSKI HIGIENIK V	V	0		23	33	2	
J035080	VETERINARSKI TEHNIK V	V	0		20	30	1	
J035081	VIDEO TEHNIK REALIZATOR V	V	0		17	27	1	
J035082	VODIČ V	V	0		18	28	2	
J035083	VODJA SKLADIŠČA	V	0		19	29	1	
J035084	VOZNIK FUNKCIONARJA V	V	0		19	29	1	
J035085	VOZNIK V	V	0		17	27	1	
J035086	VOZNIK ZA PROTOKOLARNE PREVOZE V	V	0		18	28	1	
J035087	VRTNARSKI TEHNIK V (I)	V	0		17	27	1	
J035089	VZDRŽEVALEC - TEHNIK V (I)	V	0		19	29	1	
J035090	VZDRŽEVALEC - TEHNIK V (II)	V	0		18	28	1	
J035091	VZDRŽEVALEC MEDICINSKE OPREME V	V	0		20	30	1	
J035092	VZDRŽEVALEC V (I)	V	0		17	27	1	
J035132	SPREMLJEVALEC SKUPINE V ZAVODU ZA GIBALNO OVIRANE OTROKE IN MLADOSTNIKE	V	0		21	31	1	

J035133	VZDRŽEVALEC ZA SPECIALNA VOZILA V	V	0		19	29	1	
J035134	OROŽAR V	V	0		20	30	1	
J035135	SKLADIŠČNIK SIMES V	V	0		19	29	1	
J035975	VODJA VI	V	0		25	30	2	
J035980	VODJA VII	V	0		24	29	2	
J035981	VODJA VIII	V	0		22	27	1	
J036001	AVDIO VIDEO TEHNIK VI	VI	0		21	31	2	
J036002	EKONOM VI	VI	0		22	32	1	
J036003	GLAVNA GOSPODINJA	VI	0		22	32	2	
J036005	GLAVNI SKLADIŠČNIK VI	VI	0		24	34	2	
J036007	GLAVNI VZDRŽEVALEC VI	VI	0		24	34	1	
J036008	KNJIGOVEZ VI	VI	0		23	33	1	
J036009	LABORANT VI	VI	0		23	33	1	
J036010	NADZORNIK TELEKOMUNIKACIJ VI	VI	0		20	30	2	
J036011	PLANER ANALITIK VI	VI	0		21	31	2	
J036012	PROJEKTANT KONSTRUKTOR VI	VI	0		24	34	2	
J036013	RADIOLOŠKI TEHNIK VI	VI	0		23	33	1	
J036015	RECEPTOR VI	VI	0		21	31	1	
J036016	SNEMALEC MONTAŽER VI	VI	0		21	31	2	
J036017	SODELAVEC V VETERINARSTVU - VIŠJI TEHNIK VI	VI	0		24	34	2	
J036018	TEHNIŠKI SODELAVEC VI	VI	0		24	34	1	
J036019	TEHNOLOG VI	VI	0		22	32	1	
J036020	UPRAVNIK VI	VI	0		22	32	1	
J036021	VARNOSTNIK VI	VI	0		21	31	2	
J036022	VIDEO TEHNIK REALIZATOR VI	VI	0		21	31	2	
J036023	VODJA RECEPCIJE	VI	0		22	32	2	
J036024	VZDRŽEVALEC VI	VI	0		22	32	1	

J036037	INŠTRUKTOR UIKS VI	VI	0		24	34	1	
J036976	VODJA VI	VI	0		25	30	2	
J037001	KNJIGOVEZ VII/1	VII/1	0		25	35	2	
J037002	KNJIGOVEZ VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J037003	TEHNIŠKI SODELAVEC VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J037004	TEHNOLOG VII/1	VII/1	0		27	37	2	
J037005	UPRAVNIK GOZDOV VII/1	VII/1	0		28	38	2	
J037006	UPRAVNIK GOZDOV VII/2	VII/2	0		33	43	2	
J037007	UPRAVNIK VII/1	VII/1	0		26	36	2	
J037008	UPRAVNIK VII/2	VII/2	0		30	40	2	
J037009	VZDRŽEVALEC RAČUNALNIŠKE OPREME VII/1	VII/1	0		27	37	2	
K015001	NADZORNIK BOLNIŠKEGA STALEŽA	V	0		21	31	1	
K015002	STROKOVNI DELAVEC I	V	0		19	29	1	
K015003	STROKOVNI DELAVEC II	V	0		18	28	1	
K015004	STROKOVNI DELAVEC III	V	0		17	27	1	
K015005	STROKOVNI DELAVEC ZA IZVAJANJE ZAVAROVANJA/ZAPOSLOVANJA I	V	0		21	31	1	
K015006	STROKOVNI DELAVEC ZA IZVAJANJE ZAVAROVANJA/ZAPOSLOVANJA II	V	0		20	30	1	
K015007	KONTROLOR OBRAČUNANIH ZDRAVSTVENIH STORITEV, ZDRAVIL IN MEDICINSKIH PRIPOMOČKOV	V	0		20	30	1	
K015008	UPRAVNI REFERENT ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE	V	0		21	31	1	
K016001	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC I	VI	0		24	34	2	
K016002	SAMOSTOJNI STROKOVNI SODELAVEC II	VI	0		23	33	2	
K016003	VIŠJI REFERENT I	VI	0		23	33	1	
K016004	VIŠJI REFERENT II	VI	0		22	32	1	
K016901	VODJA ODDELKA IV	VI	0		26	36	2	

K016902	VODJA SLUŽBE ZZZS IV	VI	0		26	36	2	
K017001	KOORDINATOR DELOVNEGA PODROČJA	VII/2	0		35	45	2	
K017002	NADZORNI ZDRAVNIK II	VII/2	0		39	49	2	
K017003	NADZORNI ZDRAVNIK II SVETOVALEC	VII/2	0		40	50	2	
K017004	NADZORNI ZOBOZDRAVNIK II	VII/2	0		39	49	2	
K017005	NOTRANJI REVIZOR I	VII/2	0		38	48	2	
K017006	NOTRANJI REVIZOR II	VII/2	0		36	46	2	
K017007	NOTRANJI REVIZOR III	VII/2	0		34	44	2	
K017008	REVIZOR	VII/2	0		39	49	2	
K017009	REVIZOR ZAVAROVANJA	VII/2	0		34	44	2	
K017010	SAMOSTOJNI SVETOVALEC I	VII/2	0		33	43	2	
K017011	SAMOSTOJNI SVETOVALEC II	VII/2	0		32	42	2	
K017012	SAMOSTOJNI SVETOVALEC III	VII/2	0		31	41	2	
K017013	SAMOSTOJNI SVETOVALEC IV	VII/2	0		30	40	2	
K017014	SEKRETAR ZAVODA	VII/2	0		43	53	2	
K017015	STROKOVNI SVETOVALEC I	VII/1	0		29	39	2	
K017016	STROKOVNI SVETOVALEC II	VII/1	0		28	38	2	
K017017	STROKOVNI SVETOVALEC III	VII/1	0		27	37	2	
K017018	STROKOVNI SVETOVALEC IV	VII/1	0		26	36	2	
K017019	SVETNIK	VII/2	0		44	54	2	
K017020	SVETOVALEC GENERALNEGA DIREKTORJA ZRSZ I	VII/2	0		39	49	2	
K017021	SVETOVALEC GENERALNEGA DIREKTORJA ZRSZ II	VII/2	0		37	47	2	
K017022	SVETOVALEC PODROČJA I	VII/2	0		36	46	2	
K017023	SVETOVALEC PODROČJA II	VII/2	0		35	45	2	
K017024	SVETOVALEC PODROČJA III	VII/2	0		34	44	2	
K017025	VIŠJI PODROČNI SVETOVALEC I	VII/2	0		44	54	2	
K017026	VIŠJI PODROČNI SVETOVALEC II	VII/2	0		43	53	2	

K017027	VIŠJI PODROČNI SVETOVALEC III	VII/2	0		41	51	2	
K017028	VIŠJI SVETNIK	VII/2	0		45	55	2	
K017901	VODJA - DIREKTOR OBMOČNE ENOTE I	VII/2	0		46	56	2	
K017902	VODJA - DIREKTOR OBMOČNE ENOTE II	VII/2	0		45	55	2	
K017903	VODJA - DIREKTOR OBMOČNE ENOTE III	VII/2	0		44	54	2	
K017904	VODJA - DIREKTOR OBMOČNE SLUŽBE I	VII/2	0		46	56	2	
K017905	VODJA - DIREKTOR OBMOČNE SLUŽBE II	VII/2	0		45	55	2	
K017906	VODJA - DIREKTOR OBMOČNE SLUŽBE III	VII/2	0		44	54	2	
K017907	VODJA - DIREKTOR PODROČJA I	VII/2	0		46	56	2	
K017908	VODJA - DIREKTOR PODROČJA II	VII/2	0		45	55	2	
K017909	VODJA - DIREKTOR PODROČJA III	VII/2	0		44	54	2	
K017910	VODJA - DIREKTOR PODROČNE ENOTE IC	VII/2	0		46	56	2	
K017911	VODJA - DIREKTOR SEKTORJA I	VII/2	0		46	56	2	
K017912	VODJA - DIREKTOR SEKTORJA II	VII/2	0		45	55	2	
K017913	VODJA - DIREKTOR SEKTORJA III	VII/2	0		44	54	2	
K017914	VODJA IZPOSTAVE I	VII/1	0		36	46	2	
K017915	VODJA IZPOSTAVE II	VII/1	0		35	45	2	
K017916	VODJA IZPOSTAVE III	VII/1	0		34	44	2	
K017917	VODJA NOTRANJE REVIZIJSKE SLUŽBE	VII/2	0		44	54	2	
K017918	VODJA ODDELKA ZPIZ, ZRSZ I	VII/2	0		38	48	2	
K017919	VODJA ODDELKA ZPIZ, ZRSZ II	VII/2	0		36	46	2	
K017920	VODJA ODDELKA ZPIZ, ZRSZ III	VII/1	0		34	44	2	
K017921	VODJA ODDELKA ZZSZ I	VII/2	0		43	53	2	
K017922	VODJA ODDELKA ZZSZ II	VII/2	0		42	52	2	
K017923	VODJA ODDELKA ZZSZ III	VII/2	0		40	50	2	
K017924	VODJA ODDELKA ZZSZ IV	VII/2	0		39	49	2	

K017925	VODJA SLUŽBE (ZPIZ, ZRSZ) I	VII/2	0		43	53	2	
K017926	VODJA SLUŽBE ZPIZ, ZRSZ II	VII/2	0		42	52	2	
K017927	VODJA SLUŽBE ZPIZ, ZRSZ III	VII/2	0		40	50	2	
K017928	VODJA SLUŽBE ZPIZ, ZRSZ IV	VII/2	0		39	49	2	
K017929	VODJA SLUŽBE ZZZS I	VII/2	0		38	48	2	
K017930	VODJA SLUŽBE ZZZS II	VII/2	0		36	46	2	
K017931	VODJA SLUŽBE ZZZS III	VII/1	0		34	44	2	
K017932	VODJA URADA ZA DELO I	VII/2	0		38	48	2	
K017933	VODJA URADA ZA DELO II	VII/1	0		37	47	2	
K017934	VODJA URADA ZA DELO III	VII/1	0		36	46	2	
K018001	NADZORNI ZDRAVNIK I	VIII	0		41	51	3	
K018002	NADZORNI ZDRAVNIK I - SVETOVALEC	VIII	0		42	52	3	
K018003	NADZORNI ZOBOZDRAVNIK - KOORDINATOR	VIII	0		43	53	3	
K018004	NADZORNI ZOBOZDRAVNIK I	VIII	0		41	51	3	
K018005	VIŠJI PRAVNI SVETOVALEC I	VIII	0		40	50	3	
K018006	VIŠJI PRAVNI SVETOVALEC II	VIII	0		38	48	3	
K018007	ZDRAVNIK IZVEDENEC I	VIII	0		41	51	3	
K018008	ZDRAVNIK IZVEDENEC II	VIII	0		40	50	3	
K018009	ZDRAVNIK PREDSEDNIK I	VIII	0		43	53	3	
K018010	ZDRAVNIK PREDSEDNIK II	VIII	0		42	52	3	
K018901	VODJA ODDELKA ZA NADZOR	VIII	0		45	55	3	
K018902	VODJA ODDELKA ZA ZDRAVILA	VIII	0		45	55	3	
K018903	VODJA ODDELKA ZDRAVSTVENE KOMISIJE	VIII	0		45	55	3	
K018904	VODJA SLUŽBE ZA IZVEDENSTVO	VIII	0		45	55	3	

Priloga 2

Šifra DM	DELOVNO MESTO	TR	Šifra N	NAZIV	Plačni razred brez napredovanja	Plačni razred z napredovanjem
D025004	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	V	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK - RAZREDNIK	37	42
D025004	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	V	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC - RAZREDNIK	34	39
D025004	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	V	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR - RAZREDNIK	31	36
D025004	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	V	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	28	33
D026009	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VI	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK - RAZREDNIK	39	44
D026009	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VI	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC - RAZREDNIK	36	41
D026009	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VI	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR - RAZREDNIK	33	38
D026009	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VI	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	30	35
D035002	VZGOJITELJ PREDŠOLSКИH OTROK - POMOČNIK VZGOJITELJA	V	0		22	32
D027038	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/1	1	UČITELJ SVETNIK - RAZREDNIK	42	47
D027038	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/1	2	UČITELJ SVETOVALEC - RAZREDNIK	39	44
D027038	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/1	3	UČITELJ MENTOR - RAZREDNIK	36	41
D027038	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/1	4	UČITELJ - RAZREDNIK	33	38
D027039	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/2	1	UČITELJ SVETNIK - RAZREDNIK	42	47
D027039	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/2	2	UČITELJ SVETOVALEC - RAZREDNIK	39	44
D027039	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/2	3	UČITELJ MENTOR - RAZREDNIK	36	41
D027039	UČITELJ - RAZREDNIK	VII/2	4	UČITELJ - RAZREDNIK	33	38
D027040	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/1	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK - RAZREDNIK	42	47
D027040	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/1	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC - RAZREDNIK	39	44
D027040	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/1	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR - RAZREDNIK	36	41
D027040	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/1	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	33	38
D027041	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/2	1	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETNIK - RAZREDNIK	42	47
D027041	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/2	2	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA SVETOVALEC - RAZREDNIK	39	44

D027041	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/2	3	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA MENTOR - RAZREDNIK	36	41
D027041	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	VII/2	4	UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA - RAZREDNIK	33	38
E027008	FARMACEVT ZAČETNIK	VII/2	0		31	41
E027009	FARMACEVT I S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	0		39	49
E027010	FARMACEVT II S SPECIALNIMI ZNANJI	VII/2	0		38	48
E028006	FARMACEVT SPECIALIST II S SPECIALNIMI ZNANJI	VIII	0		44	54
F017017	KOORDINATOR OBRAVNAVE V SKUPNOSTI	VII/2	1	KOORDINATOR OBRAVNAVE V SKUPNOSTI VIŠJI SVETOVALEC	42	47
F017017	KOORDINATOR OBRAVNAVE V SKUPNOSTI	VII/2	2	KOORDINATOR OBRAVNAVE V SKUPNOSTI SAMOSTOJNI SVETOVALEC	37	42
F017017	KOORDINATOR OBRAVNAVE V SKUPNOSTI	VII/2	3	KOORDINATOR OBRAVNAVE V SKUPNOSTI	34	39
F017018	KOORDINATOR INVALIDSKEGA VARSTVA	VII/2	1	KOORDINATOR INVALIDSKEGA VARSTVA VIŠJI SVETOVALEC	42	47
F017018	KOORDINATOR INVALIDSKEGA VARSTVA	VII/2	2	KOORDINATOR INVALIDSKEGA VARSTVA SAMOSTOJNI SVETOVALEC	37	42
F017018	KOORDINATOR INVALIDSKEGA VARSTVA	VII/2	3	KOORDINATOR INVALIDSKEGA VARSTVA	34	39
I017200	OCENJEVALEC NA VOZNIŠKEM IZPITU I	VII/1	0		34	44
I017201	OCENJEVALEC NA VOZNIŠKEM IZPITU II	VII/1	0		32	42
I017202	OCENJEVALEC NA VOZNIŠKEM IZPITU III	VII/1	0		30	40
J017322	VARSTVENIK OBALNEGA MORJA VII/1	VII/1	0		30	40
D019002	GOSTUJOČI VISOKOŠOLSKI UČITELJ IZ TUJINE	IX	1	GOSTUJOČI VISOKOŠOLSKI UČITELJ IZ TUJINE - REDNI PROFESOR	53	57
D019002	GOSTUJOČI VISOKOŠOLSKI UČITELJ IZ TUJINE	IX	2	GOSTUJOČI VISKOŠOLSKI UČITELJ IZ TUJINE - IZREDNI PROFESOR	49	54
D019002	GOSTUJOČI VISOKOŠOLSKI UČITELJ IZ TUJINE	IX	3	GOSTUJOČI VISOKOŠOLSKI UČITELJ IZ TUJINE - DOCENT	46	51
E025007	FARMACEVTSKI TEHNIK II S SPECIALNIMI ZNANJI	V	0		24	34
E025006	FARMACEVTSKI TEHNIK I S SPECIALNIMI ZNANJI	V	0		25	35